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B INSTALLAZIONE

ATTENZIONE
Le operazioni descritte in questo manuale possono esse-
re eseguite solo da personale specializzato ed abilitato.

A

Predisposizioni

per l'installazione

Fare riferimento alla scheda di preinstallazione allegata al prodotto
per la predisposizione degli allacciamenti idraulici ed elettrici e/o
verificarne l'esecuzione.

P Verificare che siano stati predisposti:
- un sistema di riempimento della spa;
- allacciamenti al pozzetto di scarico;

- installazione di un addolcitore d’acqua (a monte della minipi-
scina) nel caso I'acqua presenti un grado di durezza elevato;

- allacciamento della cassetta elettrica con I'impianto elettrico
dellimmobile (I'interruttore generale di sezionamento dovra es-
sere previsto in zona sicura ed accessibile agli utenti; fare riferi-
mento al cap. “Collegamenti e sicurezza elettrica”).

P In caso di installazione all’esterno si consiglia di realizzare il
drenaggio delle canalette dei cavi elettrici, per evitare eventuali
ristagni di acqua.

P In caso di installazione all'interno occorre tener presente
che l'evaporazione dell’acqua (soprattutto con temperature ele-
vate) puo generare livelli di umidita molto alti, nonostante |'uso
della copertura termica. La ventilazione naturale o forzata contri-
buisce a mantenere il comfort personale e a ridurre i danni all'im-
mobile.

Jacuzzi Europe declina ogni responsabilita per eventuali danni
derivanti dall'eccessiva umidita.

A Qualora l'installazione venga fatta all’interno, si consi-
glia di predisporre sotto la zona d'‘appoggio della minipisci-
na un sistema di drenaggio collegato allo scarico generale.
Dato il rilevante contenuto d’acqua della minipiscina, questa
e un'utile precauzione nel caso di fuoriuscite accidentali.

Istruzioni per l'installazione

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA
DI PROCEDERE ALLINSTALLAZIONE

B Avvertenze generali

La spa é imballata con cura in una speciale gabbia di legno,
che ne garantisce la protezione durante il trasporto. Jacuzzi
Europe S.p.A. declina ogni responsabilita derivante da danni
subiti durante il trasporto o 'immagazzinamento intermedio.

Appena ricevuta la minipiscina, € importante quindi verificare
I'assoluta integrita dell'imballo ed avanzare subito eventuali
reclami allo spedizioniere.

» (& 1) Liberare la spa dallimballo e dai pannelli, se presenti
(& 2).

» Ispezionare con cura la minipiscina prima di procedere all'in-
stallazione e verificare la corretta posizione dei manicotti, delle
tubazioni e delle fascette (verificare che non siano allentate).

P La scelta del sito d'installazione deve tenere conto di even-
tuali impedimenti alla movimentazione (porte, scale, ecc.).

» (£ 1) Per tutte le operazioni di trasporto servirsi esclusiva-
mente del pallet su cui poggia la spa, mentre per il suo posizio-
namento in opera sostenerla esclusivamente utilizzando cinghie
di portata adeguata, da infilare nelle guide e nelle staffe presenti
nella base della spa; dopo il posizionamento definitivo, queste
staffe possono essere tolte e conservate per un'eventuale movi-
mentazione futura.

Nei casi in cui sia impossibile utilizzare le cinghie di trasporto
e possibile movimentare la minipiscina sostenendola per i pun-
telli d’angolo.
N.B.: questo tipo di movimentazione va effettuata con la mas-
sima cautela, e comunque il Cliente, o chi per esso, se ne deve
assumere la responsabilita.
La Jacuzzi Europe S.p.A. declina ogni responsabilita per danni
causati durante queste movimentazioni improprie.

» In ogni caso, per tutte le operazioni di trasporto e posiziona-
mento, sostenere la minipiscina esclusivamente con le cinghie o
dal bordo perimetrale e MAI dalle tubazioni idrauliche, utilizzan-
do sempre guanti protettivi.

P Installare il sistema di chiusura della copertura (& 4).

B Posizionamento della spa
Appoggiare la spa su una base idonea a sostenerne il carico (fare
riferimento alla rispettiva scheda di preinstallazione).
A Un’esposizione prolungata al sole potrebbe danneg-
giare il materiale di cui é costituito il guscio della mi-
nipiscina, data la sua capacita di assorbire il calore (i
colori scuri in particolare). Quando non é in uso, non
lasciare la minipiscina esposta al sole senza un’ade-
guata protezione (copertura termica, gazebo, ecc.).
Gli eventuali danni derivanti dalla non osservanza
delle presenti avvertenze non sono coperti dalla ga-
ranzia.

m Collegamenti idraulici

P Fare riferimento alla scheda di preinstallazione per quanto
riguarda i vari collegamenti allo scarico.
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Collegamenti e sicurezza elettrica

B Avvertenze generali

E compito dellinstallatore scegliere conduttori con caratteristi-
che e sezione nominale adeguate allo specifico assorbimento di
corrente della spa (vedere scheda di preinstallazione).

Il percorso del cavo, la scelta dei materiali e delle soluzioni d'in-
stallazione piti idonee é demandata alla professionalita ed espe-
rienza dell'installatore: e sua responsabilita garantire e certificare
l'installazione eseguita.

P Effettuare il collegamento sulla morsettiera come indicato
nella& 3, part.1e2.

NOTA: nel caso si effettui I'alimentazione con doppia linea mo-
nofase (220-240 V 2+N~) o con una linea trifase dotata di con-
duttore neutro (380-415 V 3+N~) prima di effettuare il collega-
mento si dovranno rimuovere i ponticelli indicati, posti vicino
alla morsettiera di alimentazione.

P Per garantire il grado di protezione contro i getti d'acqua pre-
visto dalle norme, & stato montato un pressacavo, in modo da
facilitare il collegamento con la rete elettrica.

P Linstallatore dovra collegare il conduttore di “fase” sul mor-
setto apposito e il conduttore “neutro” sullo specifico morsetto
N (rispettando l'ordinamento indicato) mentre dovra collegare
il conduttore di “terra” sul morsetto individuato dal simbolo <,
senza danneggiare i componenti presenti all'interno.

Ad installazione ultimata dovranno essere ermeticamente chiusi
il pressacavo ed il coperchio della cassetta.

IMPORTANTE: nei Paesi in cui il valore di tensione 220-
240V viene fornito da un sistema bifase (L+L), il colle-
gamento va in ogni caso effettuato sui morsettiL1 e N.

La JACUZZI EUROPE S.p.A. declina ogni responsabilita qualora:

Linstallazione venga eseguita da personale non qualificato e/o non
abilitato a certificare il lavoro eseguito.

Non vengano rispettate le norme e disposizioni di legge relative agli
impianti elettrici degli immobili in vigore nello Stato in cui viene
eseguita l'installazione.

Non vengano rispettate le disposizioni di installazione e manuten-
zione riportate sul presente manuale.

Vengano usati per l'installazione materiali non idonei e/o non cer-
tificati.

Le spa vengano poste in opera non conformemente alle disposizio-
ni suddette.

Vengano eseguite operazioni non corrette che riducano il grado di
protezione delle apparecchiature elettriche contro i getti d'acqua o
modifichino la protezione contro l'elettrocuzione per contatti diretti
ed indiretti, o altresi generino condizioni di isolamento, dispersioni
di corrente e surriscaldamento anomali.
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Vengano cambiati o modificati componenti o parti dell'apparec-
chio rispetto allo stato di fornitura, facendo decadere la responsa-
bilita del Costruttore.

L'apparecchio venga riparato da personale non autorizzato o usan-
do parti di ricambio non originali della Jacuzzi Europe S.p.A.

B Limitazione del consumo elettrico

Se non si dispone di sufficiente energia elettrica e si decide di
attivare il limitatore di consumo, si deve configurare il software di
sistema tramite il pannello di controllo (& 5):
20

2N

P Tenere premuto il tasto “Light”
ché non compare la scritta“cFn".

per circa 12 secondi fin-

P Agire eventualmente sui tasti “Up”= e/o “Down”= per
scorrere il menu, fino a visualizzare “cFn”: premere nuovamente
. . |

il tasto “Light”-9% per confermare.

2N

» A questo punto inserire la password 123 in questo modo:

"=

L

- agire su“Up e/o”“Down” = per selezionare la prima cifra.

1
Ny
Q5.

- confermare la scelta premendo il tasto “Light”
Agire allo stesso modo per inserire le altre due cifre.

P Una volta inserita la password, sul display compare la scritta
I1x (parametro unita misura della temperatura); premere quin-
di nuovamente il tasto ”Light"-\é'- per passare al parametro 12x

peX
(dove “x” puo essere 1 0 0; in fabbrica viene memorizzato 1).
NOTA in alcuni modelli, “x” pud assumere valori che vanno da 16 a
32 (ampere) e possono essere modificati ad intervalli di 2, permet-
tendo cosi di ottenere un certo controllo sulla gestione delle poten-
ze in gioco; in fabbrica viene memorizzato il valore 32.

P Agire sui tasti“Up” = e/o“Down”= per cambiare “x" e con-
fermare quindi la scelta con il tasto ”Light"-l<:>i-: sul display com-
pare la scritta 13 0.

P Premere nuovamente il tasto ”Light”-l<:>i- per uscire dalla
procedura e memorizzare i nuovi valori (si raccomanda di non
modificare il parametro 13 0): il display si spegne per un istante e
poi si riaccende.

- Se per circa 20 secondi non viene premuto alcun tasto, si esce
ugualmente dalla procedura, ma le eventuali modifiche non ven-
gono memotrizzate.

NOTE
- Quando il parametro 12 é uguale a 0 (o a 16, in alcuni modelli) il
consumo elettrico della minipiscina viene limitato a 16A; in queste
condizioni, é possibile attivare contemporaneamente una pompa
idromassaggio ed il blower (attivando I'altra pompa, quella in fun-
zione viene spenta ma il blower resta acceso).

Nel caso invece fosse attivo il riscaldatore, 'accensione di qualsia-
si carico (pompe e/o blower) disattiva il riscaldatore stesso.
- Quando invece il parametro 12 é uguale a 1 (o a 32, in alcuni mo-
delli), risulta selezionato il massimo consumo elettrico; in queste
condizioni é possibile attivare contemporaneamente le pompe idro-



massaggio ed il blower. Nel caso invece fosse attivo il riscaldatore,
accendendo 2 pompe idromassaggio (ove presenti) ed il blower, il
riscaldatore potrebbe spegnersi; in ogni caso, viene comunque at-
tivato 5 minuti dopo che i consumi sono diminuiti abbastanza da
poterlo accendere.

- Seil riscaldamento dell’acqua viene effettuato tramite riscaldato-
re elettrico e la minipiscina é installata in una zona in cui la tem-
peratura va spesso sotto i 0 °C, si sconsiglia di attivare il limitatore
di consumo perché viene limitata la funzionalita della protezione
anti-gelo (“Smart Winter’] vedere capitolo relativo).

- Laregolazione fine del parametro I2 (regolazione che avviene ad in-
tervalli di 2) consente la gestione ottimizzata del consumo elettrico.

Verifiche di funzionamento

Primo avviamento

P Togliere la copertura termica dalla spa e smontare i pannelli
frontali e laterali, se presenti (& 2).

P Verificare che le cartuccie filtranti siano presenti all'interno
dello skimmer e che i vari componenti risultino montati corret-
tamente (vedere cap. “Manutenzione del filtro a cartuccia”).

P Verificare che la valvola di scarico (ed eventualmente, quel-
le a sfera, se installate) sia chiusa (fare riferimento alla scheda di
preinstallazione allegata al prodotto).

P Verificare che tutte le bocchette idromassaggio siano aperte.

P Riempire la spa in modo che risultino coperte le bocchette
piu alte (schienale).

Il riempimento verra fatto con il sistema deciso preventivamente
dal Cliente (vedi scheda preinstallazione, cap. “Predisposizione per
l'installazione”).

Se si usa il tubo per innaffiare il giardino, lasciare scorrere I'ac-
qua per un po’di tempo prima di riempire la spa: in questo modo
verra eliminata I'acqua stagnante all'interno del tubo e con essa
eventuali batteri che potrebbero provocare irritazioni.

P Accendere l'interruttore/i onnipolare/i posto/i sulla linea di
alimentazione (vedi cap. “Collegamenti e sicurezza elettrica”).
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NOTE

- Alla prima accensione, tutte le cifre ed i led del pannello di con-
trollo silluminano; quindi, vengono visualizzate le sigle relative alla
versione del software e del firmware.

- Generalmente, quando la spa viene riempita per la prima volta, la
temperatura dell’‘acqua é pit bassa del valore impostato in fabbrica
(35 °C), pertanto vengono attivati il sistema di riscaldamento e la
pompa idromassaggio (in ogni caso, il display del pannello di con-
trollo visualizza la temperatura dell'acqua in vasca).

-Sesuldisplay dovesse apparire la scritta “FLO’, potrebbe essere gua-
sto il pressostato/flussostato del riscaldatore: fare riferimento al cap.
“Condizioni di funzionamento anomalo - segnalazione di allarmi”.

P Premere il pulsante (TEST) di prova dell'interruttore differenzia-
le, posto a monte dell'impianto elettrico cui é stata allacciata la spa:
se non scatta, potrebbe essersi guastato l'interruttore o verificatasi
una qualche anomalia nell'impianto elettrico dellimmobile.
Togliere corrente e non usare la minipiscina finché la causa
del difetto non sia stata identificata ed eliminata.

P Verificare la funzionalita delle pompe idromassaggio agendo
sui tasti: “Pump1” = e “Pump2” (ove presente).

2
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P Verificare I'accensione e spegnimento del faro, agendo sul
tasto “Light”-o%.

P Verificare I'accensione e spegnimento del blower (ove pre-
sente) agendo sul tasto “Blower” %) .

» Controllare che non vi siano perdite dalle connessioni idrau-
liche, o altri problemi.

P Disinfettare completamente la spa effettuando un tratta-
mento di“superclorazione”.

Per quanto riguarda il mantenimento della qualita dell’ac-
qua, le modalita e le avvertenze d’uso dei relativi prodotti
chimici, consultare la guida al sistema Jacuzzi di trattamento
dell’acqua e il relativo catalogo.

» Dopo alcune ore, spegnere l'interruttore/i onnipolare/i.
P Aprire lo scarico e svuotare completamente la minipiscina.
P Se previsti, rimontare i pannelli frontali e laterali.

ATTENZIONE

Non usare la minipiscina durante il primo avviamento,
dato I'elevata concentrazione di cloro nell’acqua duran-
te questa fase. Svuotare subito la vasca.

Consultare le Autorita locali per le norme che regolano
lo scarico di acqua trattata chimicamente.

iu valv i i i i uov. ini-
» Chiudere la valvola di scarico e riempire nuovamente la min
piscina con acqua “fresca’, seguendo le modalita indicate prece-
dentemente.

P Riaccendere l'interruttore/i onnipolare/i e controllare il fun-
zionamento corretto della minipiscina.



P Verificare ed eventualmente modificare i cicli di filtrazione
dell’acqua in funzione dell’'uso che si intende fare della spa.

Pannello di controllo e funzioni

Tutte le funzioni della minipiscina vengono gestite tramite il pan-
nello di controllo situato a bordo vasca, cosi come le rispettive im-
postazioni/programmazioni.

NOTA: quando viene data tensione, il display del pannello mostra,
alternativamente, l'ora e la temperatura dell'acqua; se il sistema di
riscaldamento é in funzione, compare anche il simbolo W .

H Regolazione dell’ora
Per gestire correttamente la filtrazione dell'acqua e I'utilizzo del-
la modalita “risparmio energetico” si deve impostare l'ora corrente:

P Tenere premuto il tasto “Clock”:~ per circa 5 secondi: ver-
ra visualizzata l'ora attuale, con la cifra delle ore lampeggiante,
mentre sul display compare il simbolo rispettivo.

P Agire sui tasti “Up”= e/o “Down”= per regolare l'ora (te-
nendo premuto i tasti, la variazione avviene in modo veloce).

P Premere quindi il tasto “Clock”~: per passare alla regolazio-
ne dei minuti (la cui cifra inizia a lampeggiare).

P Agire come indicato precedentemente.

» Premere ancora una volta il tasto “Clock”~: per memorizza-
re i valori impostati ed uscire dalla modalita programmazione.

NOTE
- Se per 5 secondi non viene premuto alcun tasto, si esce ugualmente dal-
la procedura, ma le eventuali modifiche non vengono memorizzate.

- La presenza di una batteria tampone assicura il mantenimento
dell'ora anche quando viene tolta tensione all'impianto.

Visualizzazione dell’'ora
P> Per visualizzare l'ora, premere il tasto “Clock” -~ .

H Regolazione della temperatura dell’acqua

Il riscaldamento dell'acqua viene ottenuto con un riscaldato-
re elettrico tubolare o, in alternariva, uno scambiatore di calore.
Si raccomanda di non impostare temperature di riscaldamento
dell'acqua eccessive, al limite dei 40 °C (la temperatura consigliata
e di 35-36 °C).

NOTA: il riscaldatore viene disattivato se vengono attivati pompe
e/o blower, fino a superare il massimo consumo consentito (il sim-
bolo lampeggera sul display). In questo caso, se fosse necessario
riscaldare I'acqua, il sistema attivera il riscaldatore 5 minuti dopo
che i consumi sono diminuiti abbastanza da poterlo accendere.
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Unita di misura della temperatura

La scala della temperatura é impostata in °C (scala Celsius) ma
puo essere modificata in °F (scala Fahrenheit) agendo come seqgue:
2O

N

» Tenere premuto il tasto “Light”
ché non compare la scritta“cFn"

per circa 12 secondi fin-

"=

P Agire eventualmente sui tasti “Up”= e/o “Down”= per
scorrere il menu, fino a visualizzare “cFn": premere nuovamente
. . \I/

il tasto “Light”-9- per confermare.

N

P A questo punto inserire la password 123 in questo modo:

"=

- agire su“Up e/o“Down" = per selezionare la prima cifra.

L
Q5.

- confermare la scelta premendo il tasto “Light”
Agire allo stesso modo per inserire le altre due cifre.

P Una volta inserita la password, sul display compare la scritta
11x (dove “x” pud essere 1 o 0; valore memorizzato: 0).

U

P Agire sui tasti “Up” = e/o “Down per cambiare “x” da 0
a 1 (corrispondente alla scala in °F) e confermare quindi la scelta
con il tasto “Light”€¥%: sul display compare la scritta 12x.

P Premere nuovamente il tasto “Light”-0- per passare al para-
metro 13 0 (che non deve essere mai modificato).

P Premere ancora una volta il tasto ”Light"-l<:>i- per uscire dalla
procedura e memorizzare i nuovi valori: il display si spegne per
un istante e poi si riaccende.

Per ritornare alla scala Celsius (°C) rientrare nella procedura e ri-
portare la cifra “x" del parametro 11x a 0.

NOTA: se per circa 20 secondi non viene premuto alcun tasto, si
esce ugualmente dalla procedura, ma le eventuali modifiche non
vengono memorizzate.

Temperatura di riscaldamento dell’acqua (“set point”).

Per controllare/modificare la temperatura di riscaldamento
dell'acqua, agire nel modo seguente:
» Premere il tasto “Up”= o“Down”~= :sul display comparira
la temperatura attualmente memorizzata (visualizzata in °C, o °F
secondo quanto programmato, vedi “Unita di misura della tempe-
ratura”).
P Premere nuovamente il tasto“Up” = o“Down”= per varia-
re il valore visualizzato, da un minimo di 15 °C ad un massimo di
40 °C (59+104 °F).

P Per visualizzare di nuovo la temperatura dell'acqua in vasca,
basta non toccare alcun tasto per circa 5 secondi.

» Non appena il valore programmato (“set-point”) della temperatu-
ra dell'acqua viene superato, il sistema di riscaldamento viene disat-
tivato e non viene riacceso finché la temperatura effettiva dell'acqua
non scende di circa 0,5 °C (1 °F) rispetto al valore impostato.
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P> Per garantire la misura esatta della temperatura dell'acqua la
pompa viene attivata in bassa velocita, circa ogni mezz'ora e per
30" di filtrazione si attiva ogni mezz'ora (anche se non sono stati
impostati cicli di filtrazione).
NOTE

Quando viene spento l'impianto, o viene a mancare la corrente
elettrica, imane in memoria I'ultimo valore di set-point impostato.

Mantenimento della temperatura minima dell’acqua in va-
sca e protezione anti-gelo delle tubazioni (“Smart Winter”)

Ad intervalli regolari, il sistema legge leffettiva temperatura
dell'acquain vasca; qualora risulti al di sotto del valore minimo con-
sentito (15 °C/59 °F), il sistema di riscaldamento e la pompa di fil-
trazione vengono attivati automaticamente, finché la temperatura
non risale oltre tale valore.

La modalita “Smart Winter” consente di monitorare, per mezzo
diunasonda apposita, la temperatura del vano sotto lavasca, in cui
sono presenti tutte le le tubazioni del circuito idraulico; in presenza
quindi di condizioni estreme, il sistema puo attivare questa prote-
zione (segnalata sul display dalla scritta ICE), azionando le pompe
secondo una modalita dipendente dalle seguenti configurazioni:

Con limitazione del consumo elettrico

Viene attivato il blower e, contemporaneamente, una delle due
pompe idromassaggio. Dopo 1 minuto si spegne la pompa e si
accende l'altra, sempre per 1 minuto, dopodiché pompe e blo-
wer vengono disattivate (durante questo ciclo, il riscaldatore é
spento ma viene successivamente attivato).

Senza limitazione del consumo elettrico
La modalita di funzionamento é la stessa, tranne per il riscalda-
tore che resta in funzione.
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P Lattivazione delle pompe e del blower avviene ad intervalli
prestabiliti, a seconda del valore di temperatura riscontrato:

- temperatura compresa tra 12 e 15 ° C (54-59 °F): ogni ora

- temperatura compresa tra 9 e 12 °C (48-54 °F): ogni 30 minuti

- temperatura compresatra 6 e 9 ° C (42-48 °F): ogni 15 minuti

- temperatura minore o uguale a 6 ° C (42 °F): in modo continuo

NOTE

- Se la temperatura del vano sotto la vasca scende rapidamente, au-
menta la frequenza delle attivazioni.

- Se viene rilevata la necessita di attivare la protezione anti-congela-
mento durante un ciclo difiltrazione o la filtrazione veloce (“Instant Cle-
ar”), questi verranno sospesi per riprendere dopo il ciclo stesso.

- Se risulta attiva questa protezione, il faro pud comunque essere

sempre attivato.

Modalita “risparmio energetico”

Impostando questa funzione, il sistema di riscaldamento non viene
attivato finché la temperatura dell'acqua non scende di almeno 10
°C (18 °F) rispetto a quella impostata.

P Premere il tasto “Econo”ln. : il display visualizza la scritta
Edx (dove “x” indica la durata in ore).

P Agire suitasti“Up” = e/o“Down” = per inserire la durata de-
siderata (da un minimo di 0 ad un massimo di 24 ore, valore che
corrisponde alla funzione sempre attiva).

» Premendo nuovamente il tasto “Econo” lin. viene conferma-
to il valore scelto e si passa quindi alla programmazione dell’'ora
di inizio (Es).



P Impostare prima l'ora e confermare con il tasto “Econo”;
quindi, impostare il valore dei minuti e infine premere nuova-
mente il tasto “Econo” per memorizzare i valori inseriti ed uscire
dalla modalita di programmazione.

A funzione attiva, sul display compare il simbolo rispettivo.

P Per disattivare la funzione, impostare il valore della durata
uguale a 0 (zero).

NOTE

- Se viene attivata una funzione (ad eccezione del faro e/o dell'ora)
quando é presente il risparmio energetico, questo viene sospeso (il
simbolo sul display lampegagia) e riprende automaticamente 40 mi-
nuti dopo lo spegnimento della funzione che era stata attivata.

- La temperatura minima che caratterizza la modalita risparmio
energetico non puo mai essere minore di 15 °C (59 °F) (temperatura
minima di mantenimento).

- Se dovesse mancare la corrente elettrica, i dati impostati vengono
comunque mantenuti in memoria; alla riaccensione, perd, la fun-
zione non riprende ma la sua attivazione viene rimandata all'ora di
inizio impostata.
& Oltre ai parametri “I1x” (unita di misura della temperatura) e
“12x” (limitazione del consumo elettrico) é presente il parame-
tro “I3x’ il cui valore “x” e impostato in fabbrica a 0. Si racco-
manda di non variarne l'impostazione altrimenti il riscaldato-
re elettrico viene disattivato.

M Filtrazione dell’acqua

La filtrazione dellacqua é indispensabile per mantenerla pulita e tra-
sparente ed eliminare le particelle in sospensione; questa pulizia é assicu-
rata dalla pompa di filtrazione e dal/i filtro/i a cartuccia, situato/i all'in-
terno dello skimmer (vedere cap. “Manutenzione dei filtri a cartuccia”).

La minipiscina é inoltre dotata di un particolare tipo difiltrazione
(“Instant Clear”): si tratta di una filtrazione “istantanea” che si diffe-
renzia dal ciclo vero e proprio per la sua breve ed intensa durata.

Informazioni generali

La filtrazione viene realizzata mediante un ciclo apposito che viene
eseguito ogni 12 ore. Questo ciclo consiste di 2 fasi, le quali, a se-
conda della configurazione della limitazione del consumo elettrico
(vedere capitolo relativo) sono cosi suddivise:

Inizio

(con limitazione del consumo elettrico)

le pompe idromassaggio vengono attivate per 1 minuto ciascu-
na, una per volta mentre il blower, durante questa fase, rimane
sempre attivo.

(senza limitazione del consumo elettrico)
le pompe idromassaggio ed il blower vengono attivati contem-
poraneamente per 1 minuto.

Continuazione

Questa fase, unica per entrambe le configurazioni, prevede il
funzionamento della pompa di filtrazione e del Clearray™ per il
tempo rimanente del ciclo.
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Impostazione dei cicli di filtrazione
Per impostare il ciclo di filtrazione, agire come segue:

Al
i
H

P Premere il tasto “Filter per circa 5 secondi: il display vi-
sualizza la scritta Fdx (dove “x” indica la durata in ore).

P Agire sui tasti “Up”= e/o “Down”= per inserire la durata
desiderata (da un minimo di 0 ad un massimo di 12 ore, valore che
corrisponde ad una filtrazione continua, dato che il ciclo viene co-
munque eseguito ogni 12 ore).

. . I} .
» Premendo nuovamente il tasto “Filter"—— viene confermato
il valore scelto e si passa quindi alla programmazione dell’ora d'i-
nizio (Fs).

P Impostare prima l'ora e confermare con il tasto “Filter”; quin-
di, impostare il valore dei minuti e infine premere nuovamente
il tasto “Filter” per memorizzare i valori inseriti ed uscire dalla
modalita di programmazione.

A funzione attiva, sul display compare il simbolo rispettivo.

NOTA: se dovesse mancare la corrente, i dati impostati vengono
mantenuti.

Sospensione dei cicli di filtrazione

» Il ciclo difiltrazione puo venire sospeso dalla protezione anti-
congelamento (modalita “Smart Winter”) o a causa di una sovra-
temperatura dell’'acqua; fare riferimento ai rispettivi capitoli.

P Seéattiva lafunzione di blocco temporaneo del sistema (“stand-
by, vedere capitolo relativo) a pompa di filtrazione si ferma e viene
riavviata dopo che la condizione di stand-by e stata disattivata.

P Se dovesse mancare la corrente elettrica durante un ciclo di
filtrazione, o se l'interruzione avviene prima dell'inizio della fil-
trazione e permane oltre tale ora, il ciclo non riparte al ritorno
della corrente elettrica e la filtrazione viene rinviata al ciclo suc-
cessivo (dato che il ciclo viene ripetuto ogni 12 ore).

Sovratemperatura durante i cicli di filtrazione

Se durante il ciclo di filtrazione la temperatura dell'acqua supera il
valore impostato di oltre 1 °C (2 °F) (“set-point; vedere cap. “Regolazione
dellatemperaturadiriscaldamento dell'acqua”) e non diminuisce di alme-
no 1°C (2 °F) nelle 3 ore successive, il ciclo viene sospeso finché la tem-
peratura non scende di almeno 1 °C (2 °F) sotto il valore impostato.

Anche in condizioni di elevata temperatura dell’acqua (a cau-
sa di eccessivo irraggiamento solare, per esempio) viene quindi
garantita la filtrazione per almeno 3 ore.

Clearray™ (optional)
Il Clearray™ riduce il fabbisogno di prodotti chimici per il tratta-
mento dell'acqua.

» Il funzionamento del Clearray™ & automatico ed é subordina-
to all'attivazione della pompa di filtrazione, mentre risulta spen-
to quando sono attivi I'idromassaggio, il blower o anche solo il
faro (questo perché si presuppone la presenza di persone in va-
sca); 40 minuti dopo lo spegnimento delle funzioni, il Clearray™
riprende il proprio funzionamento (se risulta attivo un ciclo di
filtrazione).



Filtrazione veloce (“Instant Clear”)

E indicata dopo un uso intensivo della minipiscina e/o associata
al trattamento chimico dell'acqua, per favorire lo scioglimento del-
le sostanze impiegate per la disinfezione.

P> Per attivare la funzione basta premere il tasto “Instant Clear”
M - il display visualizzera la scritta boo.

P La funzione dura 45 minuti (questo valore non puo essere mo-
dificato) durante i quali la pompa di filtrazione e le pompe idro-
massaggio vengono cosi attivati:

- la pompa idromassaggio 2 viene attivata una sola volta per 1 mi-
nuto.

- la pompa idromassaggio 1 viene attivata per il resto del ciclo (il
Clearray™ e attivo per tutta la durata del ciclo).

NOTA: il riscaldatore, qualora risultasse attivato, continuera a fun-
zionare normalmente, a meno che il sistema non risulti configurato
per la limitazione del consumo elettrico.

P Lafunzione termina:

- allo scadere del tempo suddetto

- quando si attiva un‘altra funzione (ad eccezione dell'ora e/o del
faro).

- ripremendo il tasto 4

NOTA: se c la necessita di attivare la protezione anti-congela-
mento durante la filtrazione veloce, questa verra temporaneamen-
te sospesa per consentire I'attivazione della protezione.

H Attivazione pompe idromassaggio

Le pompe vengono attivate tramite i tasti rispettivi (fare riferi-
mento al manual d’uso per determinare quali getti vengono azio-
nati da una pompa o dall‘altra).

» Premere il tasto “Pump1” == per azionare la pompa rispettiva.
Premere il tasto “Pump2” <= per azionare |'altra pompa (ove
presente).

P La/e pompa/e rimane in funzione per 20 minuti, ma puo es-
sere disattivata prima premendo nuovamente i tasti suddetti.

NOTA

- Attivando l'idromassaggio viene accesa (se non lo era gia) anche
la pompa difiltrazione, che rimane attiva per altri 10 minuti dopo lo
spegnimento delle pompe.

H Attivazione blower (compressore d’aria, optional)

» Premere il tasto “Blower” fijj per azionare il dispositivo.

P Il blower pud essere attivato contemporaneamente, o se-
paratamente, alle pompe idromassaggio (all'‘accensione dell'im-
pianto il blower é in ogni caso sempre spento, al pari delle pompe

idromassaggio).

P Il blower rimane in funzione per 20 minuti, ma pud essere
disattivato prima premendo nuovamente il tasto suddetto.
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P Nel caso si volesse sfruttare I'azione del blower per il tratta-
mento aromaterapico, inserire la cartuccia dell’essenza profuma-
ta nel vano apposito; questa cartuccia, una volta esaurita, pud
essere sostituita con una nuova (le cartucce sono disponibili pres-
so i rivenditori autorizzati ed i Centri Assistenza Jacuzzi®).

ATTENZIONE: La sostituzione delle cartucce va effettuata con
il blower spento.

P

NOTA
- Lattivazione del blower contemporaneamente alle pompe idro-
massaggio spegne il riscaldatore (se acceso).

- Attivando il blower viene accesa (se non lo era gia) anche la pom-
pa difiltrazione, che rimane attiva per altri 10 minuti opo lo spegni-
mento del dispositivo.

M Attivazione del faro

oA

P Premere il tasto “Light” -9 per azionare il faro.

P Il faro rimane in funzione per 2 ore, ma pud essere spento
prima premendo nuovamente il tasto suddetto (fare riferimento
al manuale d'uso per quanto riguarda il fuzionamento del sistema

d'illuminazione).

NOTA: attivando il faro viene accesa (se non lo era gia) anche la
pompa di filtrazione (perché si presuppone la presenza di persone
in vasca) che rimane attiva per altri 10 minuti opo lo spegnimento
del dispositivo.



IPRY

Funzioni d’utilita

H Blocco del pannello di controllo
Questa funzione prevede due modalita di attivazione:

- Blocco parziale: viene inibita la possibilita di programmare il ciclo
di filtrazione, modificare la temperatura di riscaldamento, nonché
di attivare la modalita “risparmio energetico” (Econo) e la filtrazio-
ne veloce (“Instant Clear”).

Tutti gli altri tasti del pannello di controllo rimangono attivi.

- Blocco totale: questa modalita inibisce invece il funzionamento di
tutti i tasti.

Blocco parziale
Per attivare questa funzione, agire come segue:

P Tenendo premuto per alcuni secondi il tasto “Econo” i :
compare sul display, in modo lampeggiante, il simbolo di pan-
nello bloccato (°=); continuare a tenere premuto il tasto finche
non compare anche la scritta “LocP” e il simbolo rimane acceso
in modo fisso, segnalando cosi I'attivazione del blocco.

» Premendo uno dei tasti di cui non & consentito |'uso, il di-
splay viualizza per 5 secondi la scritta “LocP”.

Blocco totale
Per attivare questa funzione, agire come segue:

P Tenendo premuto per alcuni secondi il tasto “Econo”lin. :
compare sul display, in modo lampeggiante, il simbolo di pannel-
lo bloccato (°=); continuare a tenere premuto il tasto anche dopo
che & comparsa la scritta “LocP”, finché non compare la scritta
ulteriore “LocF”: a questo punto, la funzione risulta attiva.

» Premendo uno dei tasti di cui non & consentito l'uso, il di-
splay viualizza per 5 secondi la scritta “LocF”.

Disattivazione del blocco

P In entrambe le modalita, per disattivare il blocco tenere pre-
muto il tasto “Econo” Il fincheé la scritta “LocP” o “LocF” non
scompare e viene sostituita dalla scritta “ULoc”.

NOTE
- Se dovesse mancare la corrente elettrica, il blocco tastiera (sia par-
Ziale o totale) viene rimosso.

- Se dal blocco parziale si desidera passare a quello totale (o viceversa), si
deve prima disattivarlo e quindi impostare la nuova modailita di blocco.
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H Blocco temporaneo del sistema (“stand-by”)
Questa funzione permette di sospendere il funzionamento di tutti i
dispositivi del sistema per un periodo di 60 minuti (questo valore
non puo essere variato) in modo da provvedere a operazioni di or-
dinaria manutenzione senza dover togliere tensione.

ATTENZIONE

Qualora si dovesse accedere alla cassetta elettronica, a
parti normalmente in tensione o agli organi rotanti del-
le pompe é tassativo interrompere I'alimentazione elet-
trica spegnendo l'interruttore onnipolare.

A

P Per attivare la funzione, tenere premuto il tasto ”Filter”%
per circa 5 secondi: sul display compare la scritta “Sby” seguita
dal valore in minuti durante i quali rimarra attivo il blocco.

» Lafunzione ha termine allo scadere dei 60 minuti o tenendo
premuto nuovamente il tasto “Filter” & per circa 5 secondi.

NOTE
- Se sono attivi dei cicli di filtrazione al termine della condizione di
stand-by, questi ripartono.

- Se al momento dell'attivazione del blocco il riscaldatore fosse
acceso, questo viene immediatamente spento, mantenendo pero
attiva la circolazione dell'acqua per circa 30 secondi, in modo da
raffreddare la resistenza.

Condizioni di funzionamento anomalo

nalazione di allarmi -

La presenza di un allarme viene segnalata sul display, che riporta il
codice relativo al tipo di anomalia. Se la condizione d‘allarme per-
mane, il codice continuera ad essere visualizzato.

» Segnalazione sul display
- possibile soluzione

» “FLC" In alcuni modelli potrebbe comparire sul display la sigla
“FLC" Il flussostrato rileva un flusso d’‘acqua, mentre questo non ce
(il riscaldatore non viene attivato). Puo verificarsi quando il flusso-
strato (collegato in serie al riscaldatore) é bloccato da depositi e/o
impurita che neimpediscono il corretto funzionamento, oppure nel
caso sia guasto.

- Contattare un Centro autorizzato Jacuzzi®.

P “FLO” (lampeggiante) La sonda non rileva il flusso d’acqua (il
riscaldatore non puo essere attivato).

Puo verificarsi nel caso che il filtro a cartuccia e/o la pompa di filtra-
zione risultino ostruiti.

Il sistema sta cercando diriattivare il riscaldatore (vengono effet-
tuati tre tentativi).

» “FLO" (fisso) [l sistema ha cercato di attivare il riscaldatore ma
non é stato possibile rilevare alcun flusso d’‘acqua.

- Provare a spegnere e riaccendere l'interruttore installato a
monte della minipiscina; se nonostante questo permane la con-
dizione d'allarme, contattare un Centro autorizzato Jacuzzi®.



» “HOH" La temperatura misurata sul riscaldatore risulta mag-
giore o uguale a 48 °C (118 °F) (il riscaldatore é disattivato).

NON ENTRARE IN ACQUA

Questo allarme, la cui visualizzazione viene alternata a quella
dell'ora e della temperatura, scompare non appena il valore scende
al di sotto dei 44 °C (111 °F).

- Se la condizione di allarme permane, provare a spegnere e
riaccendere l'interruttore installato a monte della minipiscina;
se nonostante questo la segnalazione dovesse rimanere attiva,
contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “Ho"” Temperatura dell'acqua troppo alta.

NON ENTRARE IN ACQUA

La temperatura dell’acqua in vasca ha raggiunto o superato i 44 °C
(111 °F); non e possibile attivare alcuna funzione.

- Se é presente, togliere la copertura dalla spa.

- Se l'eccessivo aumento di temperatura & dovuto all'irraggia-
mento solare, aggiungere acqua fredda nella spa.

Quando la temperatura e scesa sotto i 43 °C (109 °F) la spa do-
vrebbe attivarsi automaticamente; se cid non accade, togliere
corrente e contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “rPF" Sonda temperatura malfunzionante.

NON ENTRARE IN ACQUA

Non é possibile attivare alcuna funzione.

- Controllare la funzionalita della sonda di temperatura, o sosti-
tuirla.

P “HPF” Intervento del termostato di sicurezza.

Non é possibile attivare il riscaldatore elettrico.

Il riscaldatore elettrico é stato disattivato causa surriscaldamento;
questo potrebbe essere dovuto ad un flusso d‘acqua irregolare.

- Provare a spegnere e riaccendere l'interruttore installato a mon-
te della minipiscina (reset del sistema); se nonostante questo la
segnalazione dovesse rimanere attiva, contattare un Centro As-
sistenza autorizzato Jacuzzi®.
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AVVERTENZE

Assicurarsi che tutti gli utilizzatori siano a conoscenza di
come usare in modo sicuro la spa.

Va tenuto conto che la frequenza con cui verificare la qualita
dell’acqua dipende dalla frequenza d’utilizzo della minipi-
scina.

Accertarsi che le sostanze chimiche siano quelle adatte per
lI'uso nelle minipiscina (minipiscine) e non quelle per piscine:
il trattamento dell’acqua in piscine e minipiscine & diverso.

ATTENZIONE
Non sedersi, camminare o sdraiarsi sulla copertura; non
depositarvi oggetti.

Onde evitare cadute accidentali nella minipiscina, si consi-
glia di installare il sistema di chiusura a chiave in dotazione
con la copertura termica (& 5).

ATTENZIONE

Leggere e seguire tutte le istruzioni relative all’'uso e alle
modalita di conservazione dei prodotti chimici, attenen-
dosi scrupolosamente alle indicazioni del produttore ri-
portate sulla confezione.

Non effettuare mai la pulizia dei filtri e delle cartucce filtran-
ti con le pompe in moto. Spegnere prima l'interruttore ge-
nerale.

Non avviare mai la/e pompa/e ed il riscaldatore se il livello
dell’acqua non é superiore a quello delle bocchette idromas-
saggio piu alte.

Spegnere sempre l'interruttore generale quando la minipi-
scina e vuota.

Periodicamente, tramite il pulsante TEST, verificare l'effi-
cienza dell'interruttore differenziale installato a monte della
minipiscina.



RICERCA GUASTI

(fare riferimento anche al cap. “Condizioni di funzionamento anomalo”)

PROBLEMA

Acqua sporca

PROBABILE CAUSA
Filtri otturati o bloccati

Trattamento dell'acqua insufficiente

Alto contenuto di materiale solido nell'acqua

Manutenzione scorretta

RIMEDIO
Pulire o sostituire i filtri

Vedere cap. "Trattamento dell'acqua”

Vedere le istruzioni relative alla
manutenzione

Consumo eccessivo di acqua

Perdita sulla linea di mandata,
di scarico, sulle connessioni

Evaporazione eccessiva e/o
tracimazioni di acqua

Riparare la perdita

Usare la copertura della minipiscina
impostare una temperatura dell’acqua
piu bassa

Basso flusso d’acqua
dalle bocchette idromassaggio

Livello dell'acqua basso

Filtri otturati o bloccati
Getti orientabili parzialmente chiusi

Tubi di aspirazione o di
scarico parzialmente otturati

Funzionamento delle pompe
ad una velocita troppo bassa

Guarnizioni pompa usurate o
danneggiate

Tensione troppo bassa

Riempire fino a coprire
le bocchette piu alte

Pulire o sostituire i filtri

Aprire i getti

*

Interpellare un elettricista o
I'ente per l'erogazione elettrica

Nessun flusso d’acqua

Non c’é corrente

Pompa/e spenta/e

Motore/i non collegato/i
Interruttore generale disinserito
Interruttore differenziale disinserito

Pompa/e o motore/i difettoso/i

Portare gli interruttori generali su ON
Premere il/i pulsante = e/o =
Verificare i collegamenti del/i motore/i
Reinserire l'interruttore

Reinserire l'interruttore

Pompa e motore rumorosi

Filtri otturati

Perdite d’acqua sull'aspirazione
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Pulire i filtri

Localizzare e riparare le perdite



Livello dell'acqua basso

Cuscinetti motore usurati o difettosi
La girante sfrega contro il corpo pompa

Corpi solidi all'interno della pompa

Aggiungere acqua fino al
livello normale

Perdite d’acqua dall’albero
della pompa (giunto rotante
tra pompa e motore)

Tenuta meccanica pompa usurata o difettosa

Il motore non si avvia

Manca corrente
Linterruttore generale e scattato

Tensione troppo bassa

Linterruttore differenziale é scattato
Collegamenti errati o difettosi
Albero e girante bloccati
Avvolgimenti del motore bruciati

Contatto difettoso nell’avviamento
del motore

Accendere l'interruttore generale
Accendere l'interruttore

Rivolgersi ad un elettricista o all’ente
per l'erogazione elettrica

Reinserire il differenziale

Il motore si ferma

La funzione é terminata

Sovraccarico

Cavi di alimentazione non adeguati

Premere nuovamente il tasto relativo
Lasciando raffreddare il motore,
il problema dovrebbe sparire.

Se persiste, vedere *

Consultare un elettricista

Il blower (compressore d’aria)
non funziona

Manca corrente

Sono accese 2 pompe idromassaggio

Il pulsante fi non & stato premuto bene
Linterruttore generale & scattato
Linterruttore differenziale é scattato

Motore difettoso

Azionare l'interruttore generale

Spegnere una pompa e accendere il blower
Premere nuovamente il pulsante
Accendere l'interruttore

Reinserire il differenziale

* 1 La competenza necessaria per questo tipo di riparazioni richiede l'intervento di personale qualificato.
Rivolgersi al Vostro rivenditore Jacuzzi® o ad un Centro Assistenza autorizzato.
E responsabilita dell'installatore/proprietario verificare e attenersi a specifiche disposizioni locali prima dell'installazio-
ne. La Jacuzzi Europe S.p.A. non da nessuna garanzia al riguardo e declina ogni responsabilita circa la conformita dell'in-

stallazione effettuata.
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H INSTALLATION

CAUTION
The operations described in this manual must only be
performed by qualified specialist personnel.

A

Arrangement for installation

Refer to the pre-installation sheet provided with the product for the
arrangement of the plumbing and electrical connections and/or to
check their execution.

P Check that the following have been provided:
- a system for filling the spa
- connections to the drain well

- installation of a water softener (upstream from the spa) if the
water is very hard

-connection of the electrical box installed on the spa-pak with
the electrical system of the building. The main disconnecting
switch is to be placed in a safe location that is accessible to users.
Also refer to the chapter on connections and electrical safety.

» Foroutdoor installations, it is advisable to drain the ducts of
the electrical cables, to prevent possible water accumulation.

P If the spa is installed indoors, remember that water evapora-
tion from the spa can cause very high levels of humidity, especially
if temperatures are very high, even if the thermal cover is used.
Natural or forced ventilation helps to maintain personal comfort
and reduce damage to the building. Jacuzzi Europe shall not be
held liable for any damage caused by excessive humidity.

A If installation is made indoors, it is advisable to provide a
drain system under the support area of the spa which is con-
nected to the main drain. Considering the large amount of
water in the spa, this precaution is advisable should there be
accidental water leakage.

Instructions for installation

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS THOROU-
GHLY BEFORE INSTALLATION

B General warnings

The spa is carefully packed in wood crates that ensure pro-
tection during transport. Jacuzzi Europe S.p.A. shall not be
held liable for damage incurred during transport or interme-
diate storage. As soon as you receive the spa, it is therefore im-
portant to check that the packaging is in perfect condition and
if not, immediately notify the forwarding agent.

» (£ 1) Remove the spa from the packaging and from the
panels, if present (& 2)

P Carefully inspect the spa before proceeding with installation,
checking the correct position of the couplings, pipes and clamps
(check that they are not loose).

» When choosing the installation site, any obstacles to move-
ment (doors, stairs, etc.) should be taken into account.

» (& 1) For all transport operations use only the pallet on
which the spa can be placed, while during installation support
it by using only straps of adequate capacity, that can be inserted
into the runners and brackets at the bottom of the spa; after fi-
nal installation, these brackets can be removed and kept for any
future handling.

If it is not possible to use straps, the spa can be moved by
holding it by the corner supports.
NOTE: this type of movement must be performed with extreme
care and the customer or its representative must assume full
responsibility for it.
Jacuzzi Europe S.p.A. accepts no liability for damages caused by
said operation or any other inappropriate handling procedures.

» In any case, for all transport and handling, support the spa
only with the belts or by the edge and NEVER by the plumbing
pipes. Always wear protective gloves.

» Install the cover closing system (& 4)

W Positioning of the spa

Set the spa on a base that can sustain the load (refer to the pre-

installation instructions).

A Prolonged sun exposure could damage the material
of which is made the spa shell, due to its capacity to

absorb heat (dark colours in particular). Don't leave

the spa to sun exposure without adequate protection

when not in use (cover thermal, gazebo, etc.).

Any damage arising by not following these warnings

are not covered by the guarantee.

B Plumbing connections

P Refer to the preinstallation instructions for the various con-
nections to the drain.

Electric connections and safet

B General warnings

The installer is responsible for choosing wires with characteristics
and nominal section that are suitable for the specific current input
of the spa (see pre-installation instructions).

The cable path, choice of materials and most suitable installation
solutions are left to the professional knowledge and experience of the
installer; it is his responsibility to guarantee and certify the installation.

P Make the connection as shown onin & 3, det. 1 and 2.
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NOTE: if power is provided with a double single-phase line
(220-240 V 2+N~) or with a three-phase line with a neutral
wire (380-415 V 3+N~), before making the connection you
must remove the indicated jumpers, located near the power
supply terminal block.

P To ensure the degree of protection against water as required
by standards, a cable clamp has been installed to make connec-
tion the electrical system easier.

P The installer must connect the phase wire to the correct ter-
minal and the neutral wire to terminal N (in the order indicated).
He must also connect the earth wire to the terminal identified
by the symbol L+, taking care not to damage the components
inside. When installation is complete, the cable clamp and the
cover of the box must be hermetically closed.
A IMPORTANT: for Countries where 220-240V voltage is
supplied by a two-phase system (L+L), the connection
has to be made on terminals L1 and N anyway.

JACUZZI EUROPE S.p.A. denies all responsibility:

If installation is carried out by personnel unqualified and/or unau-
thorised to certify the work carried out.

If current norms and legal provisions regarding the electric systems
of buildings in the country in which installation is carried out are
not complied with.

If the instructions for installation and maintenance contained in
this manual are not followed.

If unsuitable and/or uncertified materials are used for installation.

If the spas are not installed in compliance with the above provi-
sions.

If incorrect operations are performed that reduce the level of pro-
tection of the electrical equipment against water jets, modify the
protection against electrocution due to direct or indirect contact,
or produce abnormal conditions of insulation, current leakage or
overheating.

If any components or parts of the appliance are altered in relation
to the original state when supplied, releasing the Manufacturer
from any liability.

If the appliance is repaired by unauthorised personnel or if spare
parts are used other than the original ones supplied by Jacuzzi Eu-
rope S.p.A.

B Limitation of electricity consumption

Ifthere is not enough electrical energy and you decide to activate
the consumption limiter, the system software must be configured
via the control panel (& 5):

» Press and hold the key “Light”<¢- for about 12 seconds until
you see the message “cFn".
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"=

and/or “Down” = keys to scroll
797 key again to

7N

P If necessary, use the “Up
the menu until you see “cFn". Press the “Light”
confirm the option.

» Now insert the password 123 as follows:

=

-use the”Up” = and/or"Down"= keys to insert the first number.

1
NV
<.

- confirm the selection by pressing the key “Light”
Perform the same steps to insert the other two numbers.

P Once you have inserted the password, the display will show
the message |1x (parameter for temperature unit of measure.
Press the “Light”-9: key again to go to parameter 12x (where “x”

7N

may be 1 or 0; the factory setting is 1).

NOTE: in some models, “x” may assume values within the range of
16 to 32 (amps) and may be modified according to 2 amp intervals
therefore allowing for the control of the operating power; the fac-
tory setting is 32.

P Use the “Up”= and/or “Down”"= keys to change “x” and
then confirm your choice with the key “Light”=%¢: the display
will show the message 13 0.

P Press the key “Light”-9¢ again to exit the procedure and me-
morize the new values (make sure you do not modify 13 0).

The display will go off for a second and then it will come back on.
- If no key is pressed for 20 seconds, you will exit the procedure and
any changes made will not be saved.

NOTES

-When parameter 2 is equalto 0 (or to 16, in some models), electrical con-
sumption of the spa is limited to 16A. Under this condition you can turn
on the hydromassage pump and the blower at the same time. When you
turn on the other pump, the one in operation is shut off but the blower
stays on. If the heater is on, turning on any load (pumps and/or blower)
will disable the heater. When parameter 12 is 1 (or to 32, in some models),
maximum electrical consumption is selected. Under this condition, it is
possible to turn on both the hydromassage pumps and the blower.

- If the water is heated using an electric heater and the spa is in an
area where the temperature often drops below 0 °C, it is not advisable
to activate the consumption limiter because this limits the anti-freeze

Z

protection (“Smart Winter’, see relative chapter).

- The setting of parameter |2 (setting which can be made at intervals
of 2) allows for optimised management of electrical consumption

Check of operation

First start-up
P Remove the thermal cover from the spa and remove the front
and side panels, if present (& 2).

P Check that the filtering cartridges are inside the skimmer
and that the various components are correctly installed (see the
chapter “Maintenance of the cartridge filter”).



P Check that the drain valve on the base (and the ball valves, if
installed) are closed (refer to the pre-installation instructions en-
closed with the product).

P Check that all the hydromassage intakes are open.

P Fill the spa so that the highest nozzles (back) are covered.

Filling will be performed as decided beforehand by the customer
(see pre-installation sheet, “Preparation for installation” chapter).

If you use the hose for garden work, let water run for a while be-
fore filling the MaxiJacuzzi. This will eliminate stagnant water
in the hose along with any bacteria that may cause irritations.

P Turn on the all-pole circuit breaker(s) located on the power
supply line (see the chapter “Electrical Connections” and safety).

NOTES:

- When first turned on, all of the numbers and LEDs on the control
panel will turn on. Following, the display will show the codes for the
software and firmwatre versions.

- In general, when the spa is filled for the first time, the water tempe-
rature is lower than the factory set value (35 °C), therefore the heating
system and the hydromassage pump will be turned on (the control
panel display will show the temperature of the water in the tub).

- If the message “FLO” appears on the display, the pressure switch/
flow switch of the heater may be faulty. Please see chapter “Abnor-
mal operating conditions - Alarm signals’.

P Press the TEST button of the differential switch located
upstream from the electrical system to which the spa is con-
nected. If it does not trip, it may be faulty or it may have tripped
due to problems in the electrical system of the building.

Disconnect the spa and do not use it until you have identi-
fied and eliminated the defect.

P Check the operation of the hydromassage pumps with the
keys “Pump1” = and “Pump2” == (where available).

=
=

P Check that the spotlights switch on and off using the key
“Light” 0.
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P Check that the blower (if included) switches on and off using
the key “Blower” .

P Check that there are no leaks from the hydraulic connections
or other problems.

» Completely disinfect the spa by carrying out “super-chlori-
nation” treatment.

Please refer to the Jacuzzi system water treatment guide
and relative catalogue for details on water quality mainte-
nance, the methods and warnings governing the use of rela-
tive chemical products.

P After a few hours, turn off the all-pole circuit breaker(s).
P Open the drain and completely empty the spa.
P If included, re-install the front and side panels.

CAUTION

Do not use the spa the first time you start it as there is a
high concentration of chlorine in the water during this
phase. Inmediately empty the bath.

Contact the local authorities for the standards gover-
ning the discharge of chemically treated water.

A

P Close the drain valve and then fill up the spa again with
“fresh” water, following the methods indicated above.

P Turn on the all-pole circuit breaker(s) back on and check if
the spa is operating properly.

P Check and as necessary modify the water filtering cycles ba-
sed on how you intend to use the spa.

Control panel and functions

All spa functions are managed by the control panel on the tub, as
are the respective settings/programming.

NOTE: when the system is powered, the panel alternates the di-
splay of the time and water temperature; if the heating system is
operating, the following symbol will also appear { .

Bl Setting the time
For correct management of water filtering and use of the energy
savings mode, the current time must be set.

P Press the “Clock”~ key for about 5 seconds. The current
time will be displayed, the hour digit will flash, and the respecti-
ve symbol will appear on the display.

P Use the“Up” = and/or“Down”= keys to set the hour (Hold
the keys down for rapid change).

P Then press the ”Clock"-%- key to set the minutes, which will
start flashing.



P Proceed as described above.

P Press the“Clock” :~ key again to save the set values and exit
the programming mode.

NOTES
- If no key is pressed for 5 seconds, you will exit the procedure and
any changes made will not be saved.

- There is a back-up battery that keeps the time up-to-date even
when the system is powered off.

Displaying the time _
» To display the time, press the “Clock” =~ key .

M Setting the water temperature
The water is heated by a tubular electrical heater or by a heat
exchanger. The recommended temperature is 35-36 °C.

NOTE: The heater will be disabled if the pumps and/or blower are
turned on and the maximum permitted consumption is exceed (the
symbol ) will flash on the display). In this case, if you need to heat
the water, the system will enable the heater 5 minutes after con-
sumption has decreased enough to allow it to be switched on.

Temperature unit of measure
The temperature scale is set to °C (Celsius). It can be changed to
°F (Fahrenheit) as follows:

» Press and hold the key “Light”5o- for about 12 seconds until
you see the message “cFn".

P If necessary, use the “Up” = and/or “Down”= keys to scroll
the menu until you see “cFn’”. Press the “Light”-9- key again to
confirm the option.

P Now insert the password 123 as follows:

=

- use the”Up” = and/or“Down"= keys to select the first numeral.

L
Q¢

- confirm the selection by pressing the key “Light”
Perform the same steps to insert the other two numbers.

P Once you have inserted the password, the display will show the
message I1x (where “x” may be 1 or 0; the memorized value is 0).

P Use the”Up”= and/or“Down” = keys to change “x” from 0 a
1 (corresponding to the scale in °F). Confirm the selection with the

“Light” 0% key. The display will show the message I2x.
P Press the “Light” 9 key again to go to parameter 13 0, which
must never be modified.

» Press the “Light”3%- key one more time to exit the procedure
and memorize the new values. The display will go off for a mo-
ment, and then it will come on again.

To go back to the Celsius scale (°C), return to the procedure and

set figure “x” of the parameter 11x to 0.
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NOTE: /fno key is pressed for 20 seconds, you will exit the procedu-
re and any changes made will not be saved.

Water heating temperature (“set point”).
To check or modify the water heating temperature, do the following:

P Press the“Up”= and/or“Down”= keys: the display will show
the currently memorized temperature (in °C or °F as program-
med; see “Unit of measurement of the temperature”).

P Pressthe”Up”= or"Down”= key again to change the displayed
value from a minimum of 15 °C to a maximum of 40 °C (59-104 °F).

P To show the temperature of the water in the tub again, do
not touch any key for about 5 seconds.

P As soon as the water temperature set point is reached, the
heater is shut off. It will not be turned back on until the water
temperature drops about 0.5 °C (1 °F) below the set point.

P To ensure precise measurement of the water temperature,
the filtering pump turns on at low speed, approx. every half hour
and for 30" of filtration (even if filtering cycles were not set).

NOTES
When the system is turned off, or there is a power outage, the last
set point is stored in memory.

Maintenance of minimum temperature of water in tub and
anti-freeze protection of the pipes (“Smart Winter”).At regu-
lar intervals, the system reads the actual temperature. If it is below
the minimum admissible value (15 °C - 59 °F), the heater and the fil-
tering pump are automatically activated until the temperature rises
above that value.

“Smart Winter” lets you make use of a special probe to monitor
the temperature of the compartment under the tub, which contains
the all of the pipes of the plumbing circuit.In extreme conditions,
the system may turn on this protection (indicated on the display by
the message ICE). The pumps will be turned on according to the fol-
lowing configurations:

With limitation of electrical consumption

The blower is turned on in conjunction with one of the two hydro-
massage pumps. After one minute, the pump is turned off and the
other one is turned on, also for one minute. After that, the pumps
and blowers are turned off. During this cycle, the heater is turned off
but it can be turned back on if necessary.

Without limitation of electrical consumption
The operating mode remains the same, except for the heater,
which remains operative.

» The pumps and the blower are turned on at preset intervals,
depending on the temperature:

- temperature between 12 and 15 ° C (54 - 59 °F): every hour
- temperature between 9 and 12 °C (48 - 54 °F): every 30 minutes



® clock

dU filtering cycle

(& pump adjustment
temperature

2
(:: pump 2 ” heating
G saving
Qi blower energy
ﬁ- spotlight O-g panel lock

Filter Blower Pump | Up

pr——

] 1
)

I~
~—
. —

Instant Clear Econo Pump 2 Down

- temperature between 6 and 9 ° C (42 - 48 °F): every 15 minutes
- temperatures at or below 6 ° C (42 °F): continuous

NOTES

- If the temperature of the compartment drops rapidly, the frequen-
cy of activation increases.

- If it becomes necessary to turn on the anti-freeze protection du-
ring the filtering or rapid filtering (“Istant Clear”) cycles, those cycles
will be suspended and they will resume when the anti-freeze cycle
is complete.

- If this protection is active, the spotlight may still be turned on.

"Energy savings” mode
When this function is set, the electric heater is not turned on until the
water temperature drops at least 10 °C (18 °F) below the set point.

P Press the “Econo”lin. key. The display shows the message
Edx, where “x” indicates the duration in hours.

P Use the “Up”= and/or “Down”= keys to enter the desired
duration, from a minimum of 0 to a maximum of 24, which means
the function is always on.

P> Press the “Econo” Il key again to confirm the selected value.
You will then go to the start time (Es).

P> First set the hour and confirm with the “Econo” key. Then set
the minutes, and press the “Econo” key again to memorize the
set values and exit programming.

When the function is on, the display will shown the respective
symbol.

P To deactivate the function, set the duration time to 0 (zero).

29

NOTES

- If a function is turned on (except for the spotlight and/or the time)
when energy savings is present, energy savings is suspended, and
the symbol on the display flashes. It restarts automatically 40 minu-
tes after the function that was started is turned off.

- The minimum temperature that characterizes energy savings
mode may never be less than 15 °C (59 °F) (minimum maintenance
temperature).

- If there is a power outage, the set data are stored in memory. Ho-
wever, when the power comes back on, the function does not resu-
me. Rather, it is turned on at the set start time.

In addition to the parameters “I1x” and “12x’] there is also pa-
rameter “I3x’] the “x” default value of which is 0. Do not chan-
ge the setting; otherwise, the electric heater will be turned off.

B Water filtering

Water filtering is essential to keep the water clean and clear, and
to get rid of suspended particles. This cleaning is provided by the
filtering pump and the cartridge filter(s) located under the skimmer
(see the chapter “Maintenance of the cartridge filter”).

The spa is also equipped with a special kind of filtering called “In-
stant Clear”. This is instantaneous filtering, which differs from the
normal cycle due to its brief, intense duration.

General Information

Filtering occurs during a cycle that is run every 12 hours. This cycle
consists of 2 phases. Depending on the configuration of electrical
consumption limitation (see related chapter), they are divided as
follows:



Start

(with limitation of electrical consumption)

The hydromassage pumps are turned on for 1 minute each, one
at a time. In this phase, the blower runs continuously.

(without limitation of electrical consumption)
The hydromassage pumps and the blower are activated at the
same time for 1 minute.

Continuation
This phaseis the same for both configurations. The filtering pump
and the Clearray™ run for the time remaining in the cycle.

Setting the filtering cycles
To set the filtering cycle:

» Press the “Filter"-fi- key for about 5 seconds. The display
shows the message Fdx, where “x” indicates the duration in hours.

P Use the “Up” = and/or“Down”= keys to insert the desired
duration. This may be from a minimum of 0 to a maximum of 12
hours, which corresponds to constant filtering, since the cycle runs
every 12 hours in any case.

» Press the “Filter"-- key again to confirm the selected value.
You will then go to the start time (Fs).

P First set the hour and confirm with the “Filter” key. Then set
the minutes, and press the “Filter” key again to save the set va-
lues and exit programming.

When the function is on, the display will show the respective
symbol.

NOTE: if there is a power outage, the set values will be maintained.

Suspending the filtering cycles

P The filtering cycle may be suspended by the anti-freeze pro-
tection (“Smart Winter” mode) or due to overheated water. Refer
to the respective chapters.

P If the system is in standby mode (see related chapter), the fil-
tering pump stops and is restarted when the system is no longer
in standby mode.

P If there is a power outage during a filtering cycle, or if it oc-
curs prior to the start of filtering and lasts after that time, the
cycle will not start when the power comes back on. Filtering will
be postponed until the next cycle, since the cycle is repeated every
12 hours.

Overheating during filtering cycles

During the filtering cycle, if the water temperature exceeds
the set point by more than 1 °C (2 °F) (see the chapter “Setting the
water heating temperature”) and it does not decrease at least 1 °C
(2 °F) in the following 3 hours, the cycle will be suspended until
the temperature does not decrease by at least 1 °C (2 °F) below
the set point value.
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Even if the water temperature is high (due to excessive sunlight,
for example), filtering is ensured for at least 3 hours.

Clearray™ (optional)
The Clearray™ reduces the need for chemical products for water
treatment.

P Clearray™ operates automatically and is dependent on
pump activation; it remains off when the hydromassage, blower
or even just the spotlight are on (as it is presumed that there is
somebody in the tub); Clearray™ (where a filtering cycle is ac-
tive) begins operating once again 40 minutes subsequent to
switching off the aforementioned functions.

Rapid Filtering (“Istant Clear”)

This is recommended after intensive use of the spa and/or is as-
sociated with chemical treatment of the water, to favour the disso-
lution of substances used for disinfection.

P To activate the function, press the “Instant Clear” . The

display will show the message boo.

P The function lasts 45 minutes (this value cannot be changed).
During this time, the filtering pump and the hydromassage
pumps are turned on as follows:

- hydromassage pump 2 is activated only once for 1 minute.).

- hydromassage pump 1 is activated for the rest of the cycle. (Cle-
array™ is on for the entire duration of the cycle).

NOTE: /f the heater is on, it will continue to run normally, unless the
system is configured for limitation of electrical consumption.

P The function stops:
- when another function is activated (with the exception of time
and/or the spotlight).

- when the key is pressed again

il
NOTE: if you need to activate the anti-freeze protection during ra-
pid filtering, rapid filtering will be stopped to allow the anti-freeze
protection to be started.

B Activation of hydromassage pumps
The pumps are turned on using the corresponding keys (refer to
the user manual to see which jets are turned on by which pump).

P Press the “Pump1” = key to turn on that pump.
Press the “Pump2” == key to turn on the other pump (where
available).

» The pump(s) will run for 20 minutes, and can be turned off
earlier by pressing the aforementioned keys again.

NOTE

- When the hydromassage is started, the filtering pump is also tur-
ned on, if it was not already. It will remain on for 10 minutes after
the function is turned off.



M Blower activation (air compressor, optional)

I
7o

P Press the key “Blower” ')

LED comes on).

to activate the air compressor (the

P The blower can be activated simultaneously, or separately,
from the hydromassage pump (when the system comes on, the
blower is always off).

P The blower stays on for 20 minutes. It can be shut off before
that by pressing the key again.

P If you want to use the blowers for aroma therapy, insert the
perfume cartridge in the compartment located under the cover;
Once this cartridge is finished, it can be replaced with a new one
(cartridges are available from authorised dealers and technical ser-
vice centres Jacuzzi®.

CAUTION: Replace used cartridges when the blower is off.)

e

NOTE
- Activating the blower and the hydromassage pumps at the same
time turns the heater off, if it is on.

- When the blower is started, the filtering pump is also turned on, if
it was not already. It will remain on for 10 minutes after the device
is turned off.

H Activation of the spotlight
» Press the key “Light”<¢- to activate the spotlight located on
the wall of the tub (the LED comes on).

P The spotlight will stay on for two hours, but it can be turned
off before that by pressing the key again. Refer to the user’s ma-
nual for the operation of the various sequences of colours.

NOTE: when you turn on the spotlight, the filtering pump is also
turned on, as there is probably someone in the tub. It stays on for 10
minutes after the device is turned off.
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H Control panel lock
There are two modes for this function:

- Partial lock: this makes it impossible to programme the filtering
cycle or change the water heating set point. You also cannot activate

the energy savings mode (Econo) or rapid filtering (“Instant Clear”).
All other control panel keys remain active.

- Total lock: this mode prevents operation.

Partial lock
To activate this function:

P Press and hold the “Econo”lin. key for a few seconds. The
symbol for the locked panel will flash on the display (°=). Continue
holding the key until the message “LocP” appears and the symbol
stays on steady, which indicates that the lock has been activated.

P If you press a key whose use is not permitted, the display will
show the message “LocP” for five seconds.

Total lock
To activate this function:

P Press and hold the “Econo”lin. key for a few seconds. The
symbol for the locked panel will flash on the display (°=). Con-
tinue holding the key even after the message “LocP” appears,
until the message “LocF” appears. The function is now active.

P If you press a key whose use is not permitted, the display will
show the message “LocF” for five seconds.

De-activating the lock

P In both modes, to de-activate the lock, press and hold the
“Econo” lln. key until the message “LocP” or “LocF” disappears
and is replaced by the message “ULoc”.

NOTES
- If their is a power outage, the keyboard lock (either partial or total)
is removed.

- Ifyou want to change from partial lock to total lock (or vice-versa), you
must first deactivate the current lock and then set the new lock mode.

B Temporary shutdown of system (stand-by)

This function lets you suspend operation of all system devices for a
period of 60 minutes (this value cannot be changed) so that you
can perform routine maintenance without having to disconnect
the power supply.

CAUTION

If you need to access the electronic parts, parts that are
normally powered, or the rotating parts of the pumps,
you must disconnect the electric power by turning off
the all-pole circuit breaker.

A



P To activate the function, press and hold the “Filter” n key for

about 5 seconds: the display will show the message “Sby” followed
by the number of minutes the function will remain blocked.

P This function will end after 60 minutes or by pressing and
holding the “Filter” -4~ key for about 5 seconds.

NOTES

- If filtering cycles are active at the end of the standby condition,
they will restart.

- If the heater was on when stopped, it is turned off immediately and
water is circulated for 30 seconds in order to cool the heating element.

Abnormal operating conditions

- alarm signals -
Alarms are indicated on the display, with the corresponding error code.
You will continue to see the code if the alarm condition persists.

» Signals on display
- possible solution

P “FLC” in some models, the initials “FLC” may appear on the di-
splay. The flow switch detects water flow when there is none (the
heater is not turned on). This may happen if the flow switch, which
is connected in series to the heater, is blocked by deposits or impu-
rities that keep it from operating properly. The flow switch may also
be faulty.

- Contact an authorized Jacuzzi® service centre.

» “FLO" (flashing) The probe does not detect the water flow (the
heater cannot be turned on).

The cartridge filter and/or filter pump may be clogged.

- The system is attempting to reactivate the heater (three attem-
pts are made).

P “FLO" (stable) The system attempted to activate the heater ho-
wever no water flow was detected.

- Try turning the switch up the line from the spa off and back
on; if this warning state persists, contact an authorized Jacuzzi®
service centre.

P “HOH" The measured temperature at the heater is 48 °C (118 °F)
or higher (the heater is turned off).

DO NOT ENTER THE WATER

This alarm, which is displayed alternating with the time and tempera-
ture, will disappear as soon as the value drops below 44 °C (111 °F).

- If the alarm condition persists, try turning the switch up the line
from the spa off and back on. If the signal stays on, contact an
authorized Jacuzzi® service centre.

P “Ho" Excessive water temperature

DO NOT ENTER THE WATER

The water temperature has reached or exceeded 44 °C (111 °F). It is
not possible to activate any function.

- If present, remove cover from spa.

- If the excessive temperature increase is due to sunlight, add
cold water to the spa.
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When the temperature has dropped to below 43 °C (109 °F), the
spa should re-activate automatically.

If it does not, disconnect the power supply and contact an au-
thorized Jacuzzi ® service centre.

» “rPF" Defective temperature probe

DO NOT ENTER THE WATER

It is not possible to activate any function.

- Check that the temperature probe is working, or replace it.

» “HPF” Activation of safety thermostat.

It is not possible to activate the electric heater.

The electric heater has been deactivated due to overheating. This
may be due to irregular water flow.

- Try turning the switch up the line from the spa off and back
on (system reset). If the signal stays on, contact an authorized
Jacuzzi® service centre.

Make sure that all users know how to use the spa safely.

How frequently you should check water quality depends on
how frequently the spa is used.

Ensure that the chemicals used are suitable for use in spas;
chemicals designed for swimming pools must not be used
as treatment of water in swimming pools and spas is very
different.

CAUTION
Do not sit, walk or lie on the cover.Do not place objects
onit.

To prevent accidental falls into the spa, it is advisable to in-
stall the key-locking system provided with the thermal co-
ver (€ 5).

CAUTION

Read and follow all the instructions related to the use and
storage methods for chemical products, keeping strictly
to the manufacturers instructions on the packets.

Never clean the filters and filtering cartridges with the pum-
ps running. Turn off the main switch first.

Never start the pump(s) and the heater if the water level is
not above the upper hydromassage nozzles.

Always turn off the main switch when the spa is empty.

With the TEST button, periodically check the efficiency of
the circuit breaker installed up the line from the spa.



TROUBLESHOOTING

(also refer to the chapter on abnormal operating conditions)

PROBLEM

Dirty water

PROBABLE CAUSE
Filter clogged

Insufficient water treatment

High content of solid material in water

Improper maintenance

SOLUTION
Clean or replace filter

See chapter on water treatment

See the instructions regarding
Maintenance

Excessive water consumption

Leak on delivery line,
outlet line, connections

Excessive evaporation and/or
water overflow

Repair the leak

Use the spa cover
Set a water temperature set point
lower

Low water flow
from the hydromassage nozzles

Low water level

Filter clogged
Adjustable jets partially closed

Suction or drain pipes
partially clogged

Pump operates at a
speed that is too low

Pump gaskets worn or
damaged

Voltage too low

Fill until covering
the highest nozzles

Clean or replace filter

Open the jets

*

Contact an electrician or
the electric power utility

No water flow

No current
Pump off
Motor not connected

Main switch turned off

Residual current operated circuit breaker

(RCCB) has tripped

Faulty pump or motor

Turn main switches ON

Press the button(s) = and/or =
Check the motor connection
Turn on the switch

Reset the RCCB

Pump and motor noisy

Filters clogged

Water leakage on suction
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Clean the filters

Find and repair leaks



Low water level

Motor bearings worn or faulty
The impeller rubs against the pump body

Solid bodies in the pump

Add water up to the
normal level

Water leakage from shaft
of the pump (rotating joint
between the pump and the motor)

Pump mechanical seal worn or defective

The motor does not start

No power
Main switch has tripped

Voltage too low

Circuit breaker has tripped
Incorrect or faulty connections
Shaft and impeller blocked
Motor windings burnt

Faulty contact on motor
start-up

Turn on the mains switch
Turn on switch

Contact an electrician or the organization
that provides electricity

Reset breaker

The motor stops

The function has ended

Overload

Power supply cables not suitable

Press the key again
Let the motor cool,
the problem should disappear.

If it persists, see *

Consult an electrician

The blower (air compressor)
does not operate

No power

Two hydromassage pumps are on

The button i has not been fully pressed
Main switch has tripped

Circuit breaker has tripped

Faulty motor

* . This type of repair requires the intervention of qualified personnel.
Contact your Jacuzzi® dealer or an authorised Service Centre.
Itis the responsibility of the installer/owner to ascertain compliance with specific local regulations prior to installation. Jacuzzi Euro-
pe S.p.A. gives no guarantee in this respect and declines all responsibility regarding the compliance of the installation performed.
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Turn on the main switch

Turn off a pump and turn on the blower
Press the button again

Turn on switch

Reset breaker



H INSTALLATION

ATTENTION
Les opérations décrites dans ce manuel doivent étre
confiées a un personnel qualifié et autorisé a cet effet.

A

Préparations

pour l'installation

Se référer a la fiche de pré-installation jointe au produit pour la pré-
paration des raccordements hydrauliques et électriques et/ou pour
en vérifier l'exécution.

P Vérifier que soient prévus :
- un systéme de remplissage du spa;
- les raccordements au collecteur d'évacuation ;

- installation d'un adoucisseur d'eau (en amont de la mini-pis-
cine) au cas ou l'eau serait particulierement dure ;

- branchement du boitier électrique avec l'installation électrique
de I'habitation (I'interrupteur général de sectionnement devra
étre prévu dans une zone sure et accessible aux usagers ; se réfé-
rer aussi au chap. “Branchements et Sécurité électrique”) ;

P En cas d'installation a I'extérieur, il est conseillé de réaliser
le drainage des canalisations des cables électriques, afin d'éviter
les éventuelles stagnations d'eau.

P Encasd'installation al'intérieur, il est nécessaire de tenir compte
du fait que I'évaporation d'eau (en particulier a température élevée)
peut entrainer une forte augmentation du degré d'humidité et cela
malgré ['utilisation de couverture thermique. La ventilation naturelle
ou forcée contribue a maintenir le niveau de confort et permet de
prévenir les dommages causés par 'humidité dans I'habitation.
Jacuzzi Europe décline toute responsabilité en cas de dommages
dus a un taux d’humidité excessif.

Sil'installation est réalisée a l'intérieur, il est conseillé de
préparer, sous la surface d'appui du spa, un systéme de drai-
nage raccordé a I'évacuation générale. Etant donné l'impor-
tant contenu d'eau du spa, c'est une précaution utile en cas de
fuites accidentelles d'eau

Instructions pour l'installation

LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUC-
TIONS AVANT DE PROCEDER A L'INSTALLATION

B RECOMMANDATIONS GENERALES

Le spa (mini-piscine) est emballé avec soin dans une cage en
bois prévue a cet effet, qui en garantit la protection durant le
transport. Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité

en cas de dommages subis durant le transport ou le stockage
intermédiaire. Dés réception du spa, il est donc important de
vérifier la parfaite intégrité de I'emballage et d'adresser aussi-
tot les éventuelles réclamations au transporteur.

P (& 1) Déballer le spa, et le libérer des panneaux si présents.

P Inspecter soigneusement le spa avant de procéder a l'ins-
tallation et vérifier si les manchons, les tuyaux et les colliers sont
dans la bonne position (vérifier s'ils ne sont pas desserrés).

P Le choix de 'emplacement doit donc tenir compte des éventuels
obstacles qui peuvent géner la manutention (portes, escaliers, etc.).

» (£ 1)Pourtoutes les opérations de transport, veiller a faire ex-
clusivement usage de la palette sur laquelle est livrée le spa; pour sa
mise en place, la soutenir uniquement moyennant des sangles de
portée suffisante ; celles-ci doivent étre enfilées dans les glissiéres
et les brides présentes a la base du spa ; une fois le positionnement
définitif effectué, ces brides peuvent étre retirées et conservées
dans le cas ou elle devrait étre a nouveau déplacée.

Sil'emploi de sangles de transport ne s'avére impossible, il est
possible de déplacer le spa en le tenant par les coins.
N.B.: ce type de manutention doit étre effectué avec la plus
grande prudence ; dans tous les cas, le client doit en assumer
la responsabilité.
Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité en cas de dom-
mages dérivant d'opérations de manutention inadéquates.

P Dans tous les cas, pour toutes les opérations de transport et
de positionnement, soutenir le spa uniquement avec les sangles
ou par le bord périmétrique et JAMAIS par les tuyaux hydrau-
liques, en utilisant toujours des gants de protection.

P Installer le systeme de fermeture de la couverture (& 4)

B Positionnement du spa
Poser le spa sur une base en mesure de soutenir la charge (se
référer a la fiche de pré-installation spécifique).
A Une exposition prolongée au soleil pourrait endom-
mager le matériau dont est constitué la coque du
spa, étant donné sa capacité d’absorber la chaleur
(les couleurs foncées en particulier). Si non utilisé,
ne pas laisser le spa exposé au soleil sans protection
adéquate (couverture thermique, tonnelle, etc.). Les
éventuels dommages dérivant de la non observation
des présentes recommandations ne seront pas cou-
verts par la garantie.

B Raccordements hydrauliques

P Se référer a la notice de pré-installation en ce qui concerne
les différents raccordements au systéme d'évacuation.
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Branchements et sécurité électrique

B Recommandations générales

Linstallateur doit choisir des conducteurs avec des caractéris-
tiques et une section nominale adaptés a la spécifique absorption
de courant du spa (voir fiche de pré-installation).

Le parcours du cdble et le choix des matériaux et des solutions
d'installation les plus adéquates sont confiés au professionnalisme
et a l'expérience de l'installateur ; il doit garantir et certifier l'instal-
lation effectuée.

P> Réaliser le branchement au bornier comme indiqué a la &
3, dét. 1 et 2. NOTE : si I'alimentation est réalisée avec une
double ligne monophasée (220-240 V 2 + N~) ou avec une
ligne triphasée dotée de conducteur neutre (380-415 V 3 +
N~), avant d’effectuer le branchement, éliminer les barrettes
de connexion indiquées, situé pres du bornier d’alimentation.

P Afin de garantir le degré de protection contre les projections
d'eau, tel que prévu par les normes et pour faciliter le raccorde-
ment au réseau électrique, un serre-cable a été installé.

P Linstallateur devra raccorder le conducteur de "phase" a la
borne correspondante et le conducteur "neutre" a la borne N
(en respectant l'ordre indiqué), tandis qu'il devra brancher le
conducteur de “terre” sur la borne portant le symbole +, en veil-
lant a ne pas endommager les composants présents a l'intérieur
Une fois terminée l'installation, le serre-cable et le couvercle du
boitier devront étre fermés hermétiquement.
A IMPORTANT: dans les Pays oui la valeur de tension 220-
240V est fourni par un systéme biphasé (L+L), le bran-
chement doit dans tous les case étre effectué sur les
bornes L1 et N.

JACUZZI EUROPE S.p.A. décline toute responsabilité dans les cas
suivants :

installation réalisée par du personnel non qualifié et/ou non auto-
risé a délivrer la certification des travaux effectués.

Non-respect des normes et des dispositions légales relatives aux
installations électriques des habitations, en vigueur dans le pays ou
l'installation a été effectuée.

Non-respect des instructions concernant l'installation et I'entretien
fournies dans le présent manuel.

Emploi de matériaux non appropriés et/ou non certifiés conformes
pour cette installation.

Installation des spas non conforme aux dispositions susmentionnées.
En cas d'exécution d'opérations incorrectes qui réduisent le degré de
protection des appareils électriques contre les projections d'eau ou
modifient la protection contre Iélectrocution par contacts directs et
indirects, ou encore générent des conditions d’isolation, dispersions
de courant et surchauffes anormales.

Remplacement ou modification des composants ou de parties de
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I'appareil par rapport a la livraison d'origine entrainant l'exclusion
de la responsabilité du Fabriquant.

Réparation de I'appareil par du personnel non agréé et emploi de
piéces détachées non originales Jacuzzi Europe S.P.A.

H Limitation de la consommation électrique

Au cas ou l'énergie électrique ne serait pas suffisante et si I'on
décidait de brancher le limiteur de consommation, il faudra confi-
gurer le logiciel de systéme moyennant le panneau de contréle (&
5):
» Maintenir enfoncée la touche “Light”-¢- pendant environ 12
secondes jusqu'a ce qu'apparaisse le message “cFn”.

P Au besoin, appuyer sur les touches “Up” = et/ou “Down”
= pour faire défiler le menu jusqu’a ce qu'apparaisse “cFn":
appuyer de nouveau sur la touche ”Light"-l<:>i- pour confirmer.
» Maintenant, entrer le mot de passe 123 comme suit :

- Appuyer sur“Up” = et/ou”Down” = pour sélectionner le pre-
mier chiffre.

- confirmer le choix en appuyant sur la touche “Light”o¢

perg
Répéter la méme opération pour saisir les deux autres chiffres.

P Aprés avoir saisi le mot de passe, sur I'écran apparait le message
[1x (parameétre de l'unité de mesure de la température) ; appuyer de

. ! Y Ay
nouveau sur la touche “Light”-9- pour passer au paramétre 12x (ot

N

“x” peut étre 1ou 0; a l'usine est mémorisée la valeur 1).

REMARQUE : sur certains modeles, “x” peut avoir des valeurs qui
vontde 16 a 32 (amperes) et celles-ci peuvent étre modifiées avec des
intervalles de 2, permettant ainsi d'obtenir un certain contréle sur la
gestion des puissances en jeu; a l'usine est mémorisée la valeur 32.

» Appuyer surles touches“Up” = et/ou”Down”= pour chan-
ger“x"et confirmer le choix avec la touche ”Light"-:<:>i-: surl'écran
apparait le message 13 0.

» Appuyer de nouveau sur la touche “Light”=¢- pour sortir de
la procédure et sauvegarder les nouvelles valeurs (il est recom-
mandé de ne pas modifier le paramétre 13 0). L'écran s'éteint un
instant et se rallume.

- Si pendant environ 20 secondes aucune touche n'est enfoncée, on
quitte également la procédure mais les éventuelles modifications
ne sont pas sauvegardeées.

NOTES

-Lorsque le paramétre 2 est égal a 0 (ou a 16, sur certains modéles), la
consommation électrique de la mini-piscine est limitée a 16 A ; dans
ces conditions, il est possible de mettre en marche en méme temps
une pompe d’hydromassage et le blower (lorsqu'on allume l'autre
pompe, celle qui est en marche séteint mais le blower reste allumé).
En revanche, si le réchauffeur est allumé, I'allumage d’une charge
quelconque (pompes et/ou blower) I'éteint.

- Par dilleurs, si le paramétre 12 est égal a 1 (ou a 32, sur certains
modeéles), la consommation électrique maximale est sélectionnée
; dans ces conditions, il est possible d’allumer en méme temps les
pompes d’hydromassage et le blower.



- Sile chauffage de l'eau est effectué par le réchauffeur électrique et
que la mini-piscine est installée dans une zone ou la température
descend souvent sous 0 °C, il est déconseillé d’activer le limiteur de
consommation ce quilimiterait également le fonctionnement de la
protection anti-gel (“Smart Winter’, voir chapitre correspondant).

- Un réglage fin du paramétre 12 (réglage qui seffectue a des inter-
valles de 2) permet la gestion optimisée de la consommation élec-
trique.

Controles de fonctionnement

Premiére mise en service

P Retirer la couverture thermique du spa et démonter les pan-
neaux frontaux et latéraux, si présents (@’ 2).

P Vérifier que les cartouches de filtres soient placées dans le skim-
mer et que les différents composants soient montés correctement
(voir chap. “Entretien du filtre a cartouche”).

P Vérifier que la vanne de vidange présente sur la base (et
éventuellement, celles a bille, si installées) soit fermée (se référer
d la fiche de pré-installation fournie avec le produit).

P Vérifier si toutes les buses d'hydromassage sont ouvertes.

P Remplir le spa de maniére a ce que les buses les plus hautes
soient couvertes (dossier).

Le remplissage sera effectué avec le systeme préalablement choisi
par le Client (voir la fiche de pré-installation, chapitre “Préparation
pour l'installation”).

Si I'on utilise le tuyau d'arrosage, laisser I'eau s'écouler pen-
dant quelques instants avant de remplir le spa MaxiJacuzzi,
de facon a éliminer I'eau stagnante et avec elle, les éven-
tuelles bactéries susceptibles de provoquer des irritations.

P Allumer linterrupteur omnipolaire placé sur la ligne dali-
mentation (voir chapitre “Branchements électriques et Sécurité”).

NOTES:

- Au moment de la premiére mise en marche, tous les chiffres et
toutes les leds du panneau de contréle s‘allument; ensuite, les sigles
indiquant la version du logiciel et des micrologiciels apparaissent.

- Généralement, lorsque le spa est rempli pour la premiere fois, la tem-

37

pérature de l'eau et plus basse de la valeur réglée en usine (35 °C), et
le systeme de chauffage et la pompe d’hydromassage seront donc
activés (dans tous les cas, l'afficheur du panneau de contréle affiche
la température de l'eau de la piscine).

- Sile message “FLO” appatrait sur I'écran, le pressostat/fluxostat du
réchauffeur pourrait étre en panne : se référer au chapitre “Condi-
tions de fonctionnement anormal - signalisation des alarmes’.

» Appuyer sur le bouton (TEST) de l'interrupteur différentiel
situé en amont de l'installation électrique a laquelle est reliée le
spa : si celui-ci ne se déclenche pas, l'interrupteur pourrait étre
en panne ou quelque anomalie de l'installation électrique de
I'habitation pourrait étre survenue.

Couper le courant et ne pas utiliser le spa tant que la cause
du probléme n'aura pas été identifiée et éliminée.

P Vérifier le fonctionnement des pompes d’hydromassage en ap-
puyant sur les touches “Pump1” == et “Pump2” <= (i présente).

P Vérifier si les spots s'allument et s'éteignent en appuyant sur
la touche “Light"59:.

P Vérifier si le blower (si présent) s'allume ou s'éteint en ap-
puyant sur la touche “Blower” ) .

P S'assurer de I'absence de fuites au niveau des raccords hy-
drauliques et de I'absence de toute autre anomalie.

P Désinfecter complétement le spa avec un traitement de “su-
per chloration”.

Pour de qui concerne le maintien de la qualité de I'eau, les
modalités et les recommandations d’utilisation des relatifs
produits chimiques, consulter le guide au systéme Jacuzzi de
traitement de I'eau et le relatif catalogue.

P Aprés un délai de quelques heures, éteindre le ou les inter-
rupteurs omnipolaires.

P Ouvrir le systéme d'évacuation et vider complétement la mini-
piscine.

P Siprévus, remonter les panneaux frontaux et latéraux.

ATTENTION

Ne pas utiliser le spa durant la premiére mise en marche
en raison de la forte concentration de chlore dans I'eau
durant cette phase. Vider aussitét la baignoire.
Consulter les autorités locales pour les normes qui
réglent I'évacuation de I'eau traitée chimiquement.

P Fermer la vanne d’évacuation et remplir de nouveau la mini-
piscine d'eau “fraiche’, en suivant les modalités indiquées plus
haut.

P Rallumer le ou les interrupteurs omnipolaires et controler le
bon fonctionnement de la mini-piscine.

P Vérifier et éventuellement modifier les cycles de filtrage de
I'eau en fonction de I'utilisation du spa.



Panneau de controle et fonctions

Toutes les fonctions du spa, ainsi que les configurations/program-
mations correspondantes, sont gérées moyennant le panneau de
contréle présent sur la vasque.

NOTE : lorsque l'installation est mise sous tension, l'afficheur du pan-
neau montre alternativement I'heure et la température de leau ; si
le systéme de chauffage est en fonction, l'afficheur visualisera égale-
ment le symbole.

B Réglage de I'heure
Pour obtenir une bonne filtration de l'eau et utiliser correctement
le mode “économie d‘énergie’, il faut configurer I'heure courante :

» Appuyersurla touche“Clock”~ pendant 5 secondes environ:
I'heure courante apparaitra avec le chiffre des heures qui clignote,
tandis que le symbole correspondant apparaitra sur l'afficheur.

"=

P Appuyer sur les touches “Up” = et/ou “Down pour ré-
gler I'heure. En laissant les touches enfoncées, la variation s'effec-
tue rapidement.

P Puis appuyer surla touche”CIock”%:{- pour passer au réglage
des minutes (dont le chiffre commence a clignoter).

P Continuer comme expliqué précédemment.

» Appuyer de nouveau sur la touche “Clock”:~: pour mémori-
ser les valeurs saisies et quitter le mode programmation.

NOTES

- Si pendant environ 5 secondes aucune touche n'est enfoncée, on
quitte également la procédure et les valeurs saisies ne sont pas sau-
vegardées.

- La présence d’une batterie tampon sauvegarde I'heure méme en
cas de coupure de courant.

Affichage de I'’heure .
» Pour afficher I'heure, appuyer sur la touche “Clock” i~ .

H Réglage de la température de I'eau

Le chauffage de l'eau est réalisé par un réchauffeur électrique tubu-
laire, ou en alternative, par un échangeur de chaleur. Il est recomman-
dé de ne pas configurer des températures de chauffage de l'eau trop
élevées ou proches de 40° C (la température conseillée est de 35-36° C).

NOTE : en cas de mise en marche des pompes et/ou du blower, le
réchauffeur séteint jusqu’a ce que la consommation maximale ad-
mise soit dépassée (le symbole “ clignotera sur I'afficheur) Dans
ce cas, s'il s‘avérait nécessaire de réchauffer l'eau, le systéme action-
nera le réchauffeur 5 minutes aprés que les consommations auront
suffisamment diminué pour pouvoir 'allumer.

Unité de mesure de la température
Léchelle de la température est configurée en °C (échelle Celsius), mais
elle peut étre modifiée en °F (échelle Fahrenheit), de la fagon suivante :
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]
0
/9\

P Maintenir enfoncée la touche “Light pendant environ 12
secondes jusqu'a ce qu'apparaisse le message “cFn".

P Si nécessaire, appuyer sur les touches “Up” = et/ou “Down”

= pour faire dé ujusqu’a u i :ap-
our faire défiler le menu jusqu'a ce qu'apparaisse “cFn": a

puyer de nouveau sur la touche “Light™9- pour confirmer.

. 6_

AN

» Maintenant, entrer le mot de passe 123 comme suit :

U

Appuyer sur “Up” = et/ou “Down pour sélectionner le pre-

mier chiffre.

]
AV
/9\ .

- confirmer le choix en appuyant sur la touche “Light
Répéter la méme opération pour saisir les deux autres chiffres.

P Aprés avoir saisi le mot de passe, sur I'écran apparait le mes-
sage I1x (ot “x” peut étre 1 ou 0; valeur sauvegardée : 0).

"=

» Appuyer sur les touches “Up” = et/ou “Down pour chan-
ger“x"de 0a 1 (correspondant a l'échelle en °F) et confirmer le choix
avec la touche “Light”-9- : sur |'écran apparait le message 12x.

N

"

]
0
et

Appuyer de nouveau sur la touche “Light
parametre 13 0 (qui ne doit jamais étre modifié).

pour passer au

. . N .
P Appuyer encore une fois sur la touche “Light"59: pour sortir de
la procédure et sauvegarder les nouvelles valeurs : I'écran s'éteint un
instant, puis se rallume. Pour retourner a I'échelle Celsius (°C), rentrer

dans la procédure et remettre le chiffre “x” du parametre 11x sur 0.

NOTE : si pendant environ 20 secondes aucune touche n'est enfon-
cée, on quitte également la procédure mais les éventuelles modifi-
cations ne sont pas sauvegardées.

Température de chauffage de I'eau (“valeur de réglage”).
Pour contréler/modifier la température de chauffage de l'eau,

procéder comme suite :

P Appuyer sur latouche“Up” = et/ou”“Down” = :surl'écran appa-

rait la température actuellement sauvegardée (visualisée en °C, ou °F

selon ce qui est programmeé, voir “Unité de mesure de la température”).

n=

» Rappuyer sur la touche “Up” = et/ou“Down pour modi-
fier la valeur affichée, d’'un minimum de 15 °C a un maximum de
40° C (59+104°F).

P Pour visualiser de nouveau la température de I'eau dans la vasque,
il suffit de ne toucher aucune touche pendant environ 5 secondes.

» Deés que la valeur programmée (“valeur de réglage”) de la
température de I'eau est dépassée, le réchauffeur s'éteint et ne
se rallume que lorsque la température effective de I'eau est des-
cendue d'environ 0,5° C (1° F) par rapport a la valeur configurée.

P Afin de garantir I'exactitude de la mesure de la température
de l'eau, la pompe de filtration se met en marche toutes les de-
mi-heures (méme si aucun cycle de filtration n‘a été programmé).
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NOTES
Lorsqu'on éteint l'installation ou en cas de coupure du courant
électrique, la derniére valeur de réglage configurée est sauvegardée.

Maintien de la température minimale de I'eau dans la vasque
et protection des canalisations contre le gel (“Smart Winter”)

Le systéme releve la température effective de I'eau dans la vasque
a intervalles réguliers ; si celle-ci est inférieure a la valeur minimale
admise (15° C/59° F), le réchauffeur et la pompe de filtrage se
mettent en marche automatiquement jusqu'a ce que la tempéra-
ture ne dépasse cette valeur.

La modalité “Smart Winter” permet de contréler, moyennant
une sonde prévue a cet effet, la température du logement situé sous
la vasque, la ou se trouve tous les tuyaux du circuit hydraulique ;
en cas de conditions extrémes, le systéme peut déclencher cette
protection (signalée sur I'écran par le message ICE), en actionnant
les pompes selon une modalité qui dépend des configurations sui-
vantes:

Avec économie d'énergie électrique

Le blower démarre et, simultanément, I'une des deux pompes
d’hydromassage. Aprés 1 minute la pompe s'éteint et I'autre s'al-
lume, toujours pendant 1 minute. Apres quoi les pompes et le
blower s'éteignent (pendant ce cycle, le réchauffeur est éteint mais
se rallume par la suite si nécessaire).

Sans économie d'énergie électrique
Le mode de fonctionnement est le méme, sauf pour le réchauf-
feur qui reste allumé..

P La mise en marche des pompes et du blower s'effectue a des
intervalles programmés, en fonction de la température relevée :
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- température comprise entre 12 et 15 °C (54-59 °F) :
toutes les heures

- température comprise entre 9 et 12 °C (48-54 °F) :
toutes les 30 minutes

- température comprise entre 6 et 9 ° C (42-48 °F) :
toutes les 15 minutes

- température inférieure ou égale a 6 ° C (42 °F) :
en continu

NOTES

- Si la température du logement situé sous la vasque descend rapi-
dement, la fréquence des mises en marche augmente.

- Si le déclenchement de la protection antigel s'avére nécessaire
pendant un cycle de filtrage ou pendant le filtrage rapide (“Istant
Clear”), ces derniers devront étre interrompus pour reprendre aprés
le cycle en question.

- Le spot peut étre allumé méme si cette protection est activée.

Mode “économie d'énergie”

En programmant cette fonction, le réchauffeur électrique ne s‘al-
lume que lorsque la température de l'eau est descendue d’au moins
10°C (18°F) par rapport a la température programmée.

P Rappuyer sur la touche “Econo” . : I'afficheur visualise le
message Edx (ou “x” indique la durée en heures).

» Appuyer sur les touches “Up” = et/ou “Down”= pour en-
trer la durée souhaitée (d’un minimum de 0 a un maximum de 24
heures, valeur qui correspond a la fonction toujours activée).



P Rappuyer sur la touche “Econo” lin. pour confirmer la valeur
choisie et passer a la programmation de I'heure de commence-
ment (Es).

P Configurer d’abord I'heure et confirmer avec la touche “Eco-
no” ; puis entrer la valeur des minutes ; pour finir, appuyer sur la
touche “Econo” pour mémoriser les valeurs insérées et sortir de
la modalité de programmation.

Lorsque la fonction est activée, le symbole correspondant appa-
rait sur I'afficheur.

P Pour désactiver la fonction, régler la valeur de la durée sur 0
(zéro).

NOTE

- Siune fonction est activée (exception faite du spot et/ou de I'heure)
pendant que le mode économie dénergie est activé, cette derniére
fonction s'interrompt (le symbole sur I'afficheur clignote) et reprend
automatiquement 40 minutes aprés l'arrét de la fonction ayant
causé son extinction.

- La température minimale qui caractérise le mode économie
dénergie ne peut jamais étre inférieure a 15°C (59°F) (température
minimale de maintien).

- En cas de coupure du courant électrique, les données program-
mées sont sauvegardées ; cependant, la fonction ne redémarre pas
au moment du rallumage ; le redémarrage est renvoyé a I'heure de
commencement programmée.
& Outre les parametres “I1x” (unité de mesure de la température)
et “I2x” (économie dénergie électrique), il y a le parametre
“I3x" dont la valeur “x” est configurée par défaut en usine sur
0. Il est recommandé de ne pas en modifier la configuration,
sinon le réchauffeur électrique serait désactivé.

M Filtration de l'eau

La filtration de l'eau est indispensable pour que l'eau reste propre et
claire et pour éliminer les particules en suspension ; ce nettoyage est
assuré par la pompe de filtration et par le(s) filtre(s) a cartouche situé(s)
dans le skimmer (voir chapitre “Entretien des filtres a cartouche”).

La mini-piscine est également dotée d’un systeme spécial de filtration
appelé “Instant Clear” : il s‘agit d’'une filtration “instantanée” qui se diffé-
rencie du cycle proprement dit par la brieveté et l'intensité de sa durée.

Généralités

La filtration est effectuée par un cycle spécial prévu toutes les 12
heures. Ce cycle consiste en 2 phases qui, selon la configuration de
la limitation de la consommation électrique (voir chapitre corres-
pondant), se divisent comme suit :

Démarrage

(avec économie d’énergie électrique)

les pompes d’hydromassage se mettent en marche pendant
1 minute chacune, I'une aprés l'autre, tandis que pendant ce
temps, le blower continue a fonctionner.
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(sans économie d’énergie électrique)
les pompes d’hydromassage et le blower se mettent en marche
simultanément pendant 1 minute.

Continuation

Cette phase, unique pour les deux configurations, prévoit que la
pompe de filtrage et le Clearray™ fonctionnent pendant la durée
restante du cycle.

Programmation des cycles de filtration
Pour programmer le cycle de filtration, procéder comme suit :

. 1] .
P Appuyer sur latoucheFilter"— pendant environ 5 secondes
: I'afficheur visualisera le message Fdx (ot “x” indique la durée en

heures).

» Appuyer sur les touches “Up” = et/ou “Down”= pour en-
trer la durée souhaitée (d’'un minimum de 0 a un maximum de 12
heures, valeur qui correspond a une filtration continue vu que, dans
tous les cas, le cycle démarre toutes les 12 heures).

Al
T

» Rappuyer sur la touche “Filter pour confirmer la valeur
choisie et passer a la programmation de I'heure de commence-
ment (Fs).

» Configurer d'abord I'heure et confirmer avec la touche “Fil-
ter”; puis entrer la valeur des minutes ; pour finir, appuyer sur la
touche “Filter” pour mémoriser les valeurs insérées et sortir de la
modalité de programmation. Lorsque la fonction est activée, le
symbole correspondant apparait sur I'afficheur.

NOTE : en cas de coupure du courant électrique, les valeurs configu-
rées sont sauvegardées.

Suspension des cycles de filtration

P Le cycle de filtration peut étre suspendu par le déclenche-
ment de la protection antigel (mode “Smart Winter”) ou a cause
d’une température trop élevée de l'eau ; se référer aux chapitres
respectifs.

P Sila fonction de blocage temporaire du systéme est activée
(“stand-by’, voir chapitre correspondant), la pompe de filtration
s'arréte et se remet en marche lorsque |'état de stand-by a été
désactivé.

P En cas de coupure du courant électrique pendant un cycle de
filtration, ou si l'interruption a lieu avant le commencement du
cycle de filtration et dépasse I'heure en question, le cycle ne re-
démarre pas lorsque le courant électrique revient et la filtration
est repoussée au cycle suivant (vu que le cycle se répéte toutes les
12 heures).

Température trop élevée lors des cycles de filtrage

Si, pendant le cycle de filtrage, la température de l'eau
dépasse de plus de 1° C (2° F) la valeur configurée (“valeur de
réglage’; voir chap. “Réglage de la température de chauffage de
l'eau”) et ne baisse pas d'au moins 1° C (2° F) dans les 3 heures
qui suivent, le cycle s' interrompt jusqu'a ce que la température



ne descende d'au moins 1 °C (2 °F) sous la valeur configurée.

Par conséquent, méme en cas de température de l'eau trop
élevée (a cause d’'un rayonnement solaire excessif, par exemple), la
filtration est garantie pendant au moins 3 heures.

Clearray™ (en option)
Le Clearray™ réduit la quantité de produits chimiques pour le
traitement de l'eau.

P Le fonctionnement du Clearray™ est automatique et est su-
bordonné au démarrage de la pompe de filtrage ; par contre il est
éteint lorsque les hydrojets, le blower ou méme seulement le spot
sont allumés (ceci parce que I'on suppose qu'il y a des personnes
dans la vasque) ; 40 minutes aprés l'arrét des fonctions, le Clear-
ray™ se remet a fonctionner (si un cycle de filtrage est en cours).

Filtrage rapide (“Istant Clear”)

Elle est indiquée apres un usage intensif du spa et/ou associée
au traitement chimique de I'eau, pour favoriser la dissolution des
substances utilisées pour la désinfection.

P Pour activer la fonction, il suffit d’appuyer sur la touche “Ins-
tant Clear” Hi-: sur I'écran apparaitra le message boo.

P Cette fonction dure 45 minutes (valeur ne pouvant pas
étre modifiée), pendant lesquelles la pompe de filtration et les
pompes d’hydromassage fonctionnent comme suit :

- la pompe hydromassage 2 se met en marche une seule fois pen-
dant 1 minute.

- la pompe hydromassage 1 se met en marche pendant le reste du
cycle (le Clearray™ fonctionne pendant toute la durée du cycle).

NOTE : le réchauffeur, si allumé, continue a fonctionner norma-
lement, a moins que le systeme ne soit configuré pour lI'économie
d'énergie électrique.

P Lafonction s'arréte :
- lorsqu’une autre fonction est activée (exception faite de I'heure
et/ou du spot).

- en appuyant de nouveau sur la touche

NOTE : s'il s'‘avere nécessaire de déclencher la protection antigel
pendant le filtrage rapide, celui-ci s'interrompra pour que la protec-
tion en question puisse se déclencher.

B Mise en marche des pompes d’hydromassage

Pour désactiver les pompes, appuyer sur les touches correspon-
dantes (se référer au manuel demploi pour déterminer les jets ac-
tionnés par une pompe ou l'autre).

1
=
=

» Appuyer sur la touche “Pump1”
pompe correspondante.
Appuyer sur la touche “Pump2” <= pour actionner l'autre

pompe (si présente).

pour actionner la

P Les pompes (ou la pompe) fonctionnent pendant 20 minutes
mais peuvent étre éteintes avant, en appuyant de nouveau les
touches susmentionnées.

1

NOTE

- Lorsqu'on met la fonction hydromassage en marche, la pompe
de filtration s‘allume également (si elle nétait pas déja allumée)
et continue a fonctionner pendant 10 minutes apreés l'arrét des
pompes d’hydromassage.

H Activation du blower (compresseur d'air, en option)
» Appuyer sur la touche “Blower” i pour actionner le com-
presseur d'air (la led correspondante s'allume).

P Le blower peut étre activé simultanément, ou séparément,
a la pompe hydromassage (lors de I'allumage de l'installation, le
blower est dans tous les cas toujours éteint).

P Le blower continue a fonctionner pendant 20 minutes mais
peut étre éteint avant, en appuyant de nouveau sur la touche
susmentionnée.

P Sil'on souhaite utiliser 'action du blower pour le traitement
aromathérapeutique, insérer la cartouche de l'essence parfu-
mée dans le logement prévu a cet effet ; une fois épuisée, la
cartouche devra étre remplacée (les cartouches sont disponibles
chez les revendeurs autorisés et aupres des Centres d’Assistance
Jacuzzi®).

ATTENTION : Le remplacement des cartouches doit étre effec-
tué apreés avoir éteint le blower.)

P

NOTE
- L'activation du blower en méme temps que les pompes d’hydro-
massage entraine l'extinction du réchauffeur (si allumé).

- Lorsqu’on met le blower en marche, la pompe de filtration s‘allume
également (si éteinte) et elle continue a fonctionner pendant 10
minutes apres l'arrét du dispositif.

H Allumage du spot

» Appuyer sur la touche “Light”9¢.

P Le spot reste en marche pendant 2 heures, mais peut étre
éteint avant en appuyant de nouveau sur la touche susmention-

née (se référer au manuel d'utilisation en ce qui concerne le fonc-
tionnement des différentes séquences de couleur).



NOTE : allumer le spot fait aussi démarrer la pompe de filtration
(caron suppose qu'il y a des personnes dans la piscine) qui continue
a fonctionner encore pendant 10 minutes lorsqu’on éteint le spot.

Fonctions de service

B Verrouillage du panneau de controle
Cette fonction prévoit deux modes de mises en marche :

- Verrouillage partiel : il n'est plus possible de programmer le cycle
de filtration, de modifier la température, de mettre en mode “écono-
mie dénergie” (Econo) ou de filtration rapide (“Instant Clear”).
Toutes les autres touches du panneau de contrdle restent activées.

- Verrouillage total : cette modalité bloque toutes les touches.

Verrouillage partiel
Pour activer cette fonction, procéder comme suit :

P En maintenant enfoncée pendant quelques secondes la
touche “Econo” . : e symbole panneau verrouillé (°=) clignote
sur I'afficheur ; continuer a maintenir la touche enfoncée jusqu’a
ce qu'apparaisse aussi le message “LocP” e que le symbole reste
allumé de facon fixe pour signaler que le verrouillage est activé.

P Sil'on appuie sur une des touches bloquées, I'afficheur visua-
lise pendant 5 secondes le message “LocP”.

Verrouillage total
Pour activer cette fonction, procéder comme suit :

» En maintenant enfoncée pendant quelques secondes la
touche “Econo” i : e symbole panneau verrouillé (°=) clignote
sur l'afficheur ; continuer a maintenir la touche enfoncée aprés
I'apparition du message “LocP” et jusqu'a ce qu'apparaisse le
message “LocF” : la fonction est activée.

P En cas de pression sur une des touches bloquées, I'afficheur
visualise pendant 5 secondes le message”LocF”.

Déverrouillage

P Pour les deux modalités, pour désactiver le verrouillage, mainte-
nir enfoncée la touche “Econo” I jusqu'a ce que le message “LocP”
ou “LocF” ne disparaisse et ne soit remplacé par le message “ULoc”.

NOTES
- En cas de coupure du courant électrique, le verrouillage du clavier
(aussi bien partiel que total) est annulé.

- Si I'on souhaite passer du verrouillage partiel au verrouillage total
(ou vice versa), il faut d'abord désactiver le verrouillage en cours
puis configurer la nouvelle modalité de verrouillage.

H Blocage temporaire du systéme (stand-by)

Cette fonction permet d'interrompre le fonctionnement de tous les
dispositifs du systeme pendant 60 minutes (valeur ne pouvant pas
étre modifiée) pour pouvoir effectuer des opérations d'entretien
ordinaire sans devoir couper le courant électrique.
ATTENTION
Au cas ou il serait nécessaire d'accéder au boitier élec-
tronique, a des parties normalement sous tension ou
aux organes rotatifs des pompes, il faudra absolument
couper l'alimentation électrique en éteignant l'interrup-
teur omnipolaire.

P Pour activer la fonction, maintenir enfoncée la touche “Filter”
i pendant environ 5 secondes : sur |'écran apparait le message
“Sby” suivi de la valeur en minutes pendant lesquelles la fonc-
tion restera bloquée.

P Lafonction s'arréte a la fin des 60 minutes ou en maintenant
enfoncée de nouveau la touche ”Filter"!!—! pendant 5 secondes
environ.

NOTES :

- Si des cycles de filtration sont en cours, ils repartent a la fin du
stand-by.

- Si au moment de la mise en marche du bloc, le réchauffeur est
allumé, il s'éteindra instantanément tout en continuant a faire cir-
culer l'eau pendant 30 secondes environ, de facon a faire refroidir
la résistance.

Conditions de fonctionnement anormal
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- signalisation des alarmes -

La présence d'une alarme est signalée sur I'écran avec le code cor-
respondant au type d'anomalie. Si la condition d'alarme persiste, le
code restera affiché.

» Signalisation sur I'écran
- solution possible

» “FLC" Sur certains modeéles, sur lécran pourrait apparditre le
sigle “FLC" “FLC” le fluxostat reléve un débit deau inexistant (le
réchauffeur ne se met pas en marche). Cela peut se vérifier lorsque
le fluxostat (raccordé de série au réchauffeur) est bloqué par des
dépots et/ou des impuretés qui lempéchent de fonctionner correc-
tement ou s'il est en panne.

- Contacter un Centre agréé Jacuzzi®.

» “FLO" (clignotant) La sonde ne reléve pas le débit deau (le ré-
chauffeur ne peut pas étre activé).

Cela peut se vérifier si le filtre a cartouche et/ou la pompe de filtrage
sont obstrués

- Le systéme essaie de réactiver le réchauffeur (trois tentatives
sont effectuées).

P “FLO" (fixe) Le systéme a essayé d‘activer le réchauffeur mais
aucun débit deau n'a été relevé.



- Essayer déteindre et de rallumer linterrupteur installé en
amont de la mini-piscine ; si malgré cela la condition d'alarme
persiste, contacter un Service Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.

P “HOH" La température mesurée sur le réchauffeur s'avére supé-
rieure ou égale a 48 °C (118 °F) (le réchauffeur est désactivé).

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

Cette alarme, qui s'affiche alternativement avec I'heure et la tempéra-
ture, disparait dés que la valeur descend au-dessous de 44°C(111°F).

- Si la condition d'alarme persiste, essayer d'éteindre et de rallu-
mer l'interrupteur monté en amont du spa ; si le signal persiste
malgré tout, contacter le Service Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.

P “Ho” Température de l'eau trop élevée.

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

La température de I'eau dans la vasque a atteint ou dépassé 44° C
(111°F); aucune fonction ne peut étre mise en marche.

- Si présente, enlever la couverture du spa.

- Si l'excessive augmentation de la température est due au
rayonnement solaire, ajouter de I'eau froide dans le spa.

Une fois que la température est descendue en-dessous de 43° C
(109° F), le spa devrait se mettre automatiquement en marche ;
dans le cas contraire, couper le courant et contacter le Service
Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.

» “rPF" Mauvais fonctionnement de la sonde de température
NE PAS ENTRER DANS L'EAU

Aucune fonction ne peut étre mise en marche.

- Controler le fonctionnement de la sonde thermique ou la remplacer.

» “HPF" Déclenchement du thermostat de sécurité.

Le réchauffeur électrique ne peut étre mis en marche.

Le réchauffeur électrique a été éteint a cause d'une surchauffe qui
pourrait étre due a un débit d'eau irrégulier.

- Essayer d'éteindre et de rallumer l'interrupteur installé en
amont du spa (remise a zéro du systeme) ; si le signal persiste
malgré tout, contacter le Service Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.
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RECOMMANDATIONS

S'assurer que tous les utilisateurs sachent bien utiliser le spa
en toute sécurité.

Tenir compte du fait que la fréquence avec laquelle contré-
ler la qualité de I'eau dépend de la fréquence d'utilisation
du spa.

S'assurer que les substances chimiques utilisées soient
celles adaptées aux spa (mini-piscines) et non aux piscines :
le traitement de I'eau des piscines et des mini-piscines n'est
pas le méme.

ATTENTION
Ne pas s’asseoir, marcher ni s’allonger sur la couverture.
Ne pas y déposer d'objets.

Afin d'éviter toute chute accidentelle dans le spa, il est
conseillé d'installer le systéme de fermeture a clé fourni avec
la couverture thermique (& 5).

ATTENTION

Lire et respecter toutes les instructions relatives a I'uti-
lisation et a la conservation des produits chimiques, en
s'en tenant strictement aux recommandations du fabri-
cant imprimées sur I'emballage.

A

Ne jamais nettoyer les filtres et les cartouches filtrantes
lorsque les pompes sont allumées. Eteindre d’abord l'inter-
rupteur général.

Ne jamais mettre la/les pompe/s et le réchauffeur en marche
sile niveau d’eau ne dépasse pas celui des hydrojets les plus
hauts.

Toujours éteindre l'interrupteur général lorsque le spa est
vide.

Vérifier périodiquement, moyennant le bouton TEST, l'effi-
cacité de l'interrupteur différentiel installé en amont de la
mini-piscine.



RECHERCHE DES PANNES

(se référer aussi au chap. “Conditions de fonctionnement anormal”)

PROBLEME

Eau sale

CAUSE PROBABLE
Filtre bouché ou bloqué

Traitement de I'eau insuffisant

Contenu élevé de matériaux solides dans l'eau

Mauvais entretien

SOLUTION

Nettoyer ou remplacer le filtre

”

Voir chap. "Traitement de I'eau

Voir les instructions relatives a
I'entretien

Consommation excessive d'eau

Fuite sur la ligne de refoulement,
d'évacuation, sur les connexions

Evaporation excessive et/ou
débordements d'eau

Réparer la fuite

Utiliser la couverture de la mini-piscine
configurer une température de l'eau
plus basse

Faible débit d'eau
des buses hydromassage

Niveau d'eau bas

Filtre bouché ou bloqué
Jets orientables partiellement fermés

Tuyaux d'aspiration ou d'
évacuation partiellement obstrués

Fonctionnement de la pompe
a une vitesse trop basse

Joints de la pompe usés ou
détériorés

Tension trop basse

Remplir jusqu'a couvrir
les buses les plus hautes

Nettoyer ou remplacer le filtre

Ouvrir les jets

Appeler un électricien ou
I'EDF

Aucune arrivée d'eau

[l n'y a pas de courant

Pompe éteinte

Moteur non branché

Interrupteur général débranché
Interrupteur différentiel déclenché

Pompe ou moteur défectueux

Mettre l'interrupteur général sur ON
Appuyer sur la touche = et/ou =
Vérifier les branchements du moteur
Rebrancher l'interrupteur

Réarmer l'interrupteur

Pompe et moteur bruyants

Filtres obstrués

Fuites d'eau sur I'aspiration
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Nettoyer les filtres

Localiser et réparer les fuites



Niveau de l'eau bas Ajouter de I'eau jusqu'au niveau normal

Coussinets du moteur usés ou défectueux *
La roue frotte contre le corps de la pompe *
Corps solides a l'intérieur de la pompe *
Fuites d'eau de I'arbre Joint d'étanchéité mécanique de la pompe usé *

de la pompe (joint qui tourne
entre la pompe et le moteur)

ou défectueux

Le moteur ne démarre pas

Manque de courant

Linterrupteur général s'est déclenché
Tension trop basse

Le disjoncteur différentiel s'est déclenché
Erreurs ou défauts de raccordements
Arbre et roue bloqués

Bobinages du moteur bralés

Contact défectueux dans le démarrage
du moteur

Allumer l'interrupteur général
Allumer l'interrupteur
Appeler un électricien ou I' EDF

Réarmer le différentiel

Le moteur s'éteint

L'opération est terminée

Surcharge

Cables d'alimentation non adéquats

Appuyer de nouveau sur la touche
correspondante

En laissant le moteur refroidir,
le probléme devrait disparaitre..

S'il persiste, voir *

Consulter un électricien

Le blower (compresseur d'air)
ne fonctionne pas

Manque de courant

Deux pompes d’hydromassage sont allumées

Le bouton i n'a pas été bien enfoncé
Linterrupteur général s'est déclenché
Le disjoncteur différentiel s'est déclenché

Moteur défectueux

Actionner l'interrupteur général
Eteindre une pompe et allumer le blower
Appuyer de nouveau sur le bouton
Allumer l'interrupteur

Réarmer le différentiel

* . Les compétences nécessaires pour ce type de réparations requiérent l'intervention de personnel qualifié.
S'adresser au revendeur Jacuzzi® ou a un Service Apres-Vente agréé.
llincombe a l'installateur ou au propriétaire de s'assurer de la conformité du lieu d'installation aux dispositions locales en
vigueur avant de procéder a cette derniére. Jacuzzi Europe S.p.A. ne fournit aucune garantie a cet égard et décline toute
responsabilité quant a la conformité de I'installation effectuée.
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H INSTALLATION

Achtung

Die in diesem Handbuch beschriebenen Arbeiten diirfen
nur durch spezialisiertes und befugtes Personal ausge-
fiihrt werden.

Vorbereitung der Installation

Fiir die Vorbereitung der Wasser-und Stromanschliisse und/oder
um ihre Ausfiihrung zu (berpriifen, siehe dem Produkt beiliegende
Installationsvorbereitung.

P Prifen, ob die folgendes vorbereitet wurde:
- ein Befillsystem des Whirlpools;
- der Anschluss an den Ablaufschacht;

- bei sehr hartem Leitungswasser, Installation eines Wasserent-
harters (dem Whirlpool vorgeschaltet)

- Anschluss des Schaltkastens an die elektrische Anlage des Ge-
badudes (der Haupttrennschalter muss an einer sicheren und den
Benutzern zuganglichen Stelle angebracht werden (siehe auch
Kap. “Anschliisse und elektrische Sicherheit);

P Bei Installation im Freien empfiehlt sich eine Dranage der
Stromkabelkanéle, um Stauwasser zu vermeiden.

P Bei einer Innenaufstellung ist darauf zu achten, dass die
Wasserverdampfung (hauptsachlich bei hohen Temperaturen)
trotz der Thermoabdeckung zu einem sehr hohen Feuchtigkeits-
grad fuhren kann. Die natirliche Beliiftung oder Zwangsbelif-
tung erhoht nicht nur das personliche Wohlbefinden, sondern
verhindert auch Feuchtigkeitsschaden am Gebaude.

Jacuzzi Europe haftet nicht fiir Schaden, die infolge einer tber-
maBigen Feuchtigkeit entstehen kénnen.

A Falls die Installation in einem geschlossenem Raum er-
folgt, empfiehlt es sich, unter der Standfliiche des Whirlpools
ein mit dem Hauptablauf verbundenes Drdnagesystem vor-
zusehen. Da der Whirlpool eine beachtliche Wassermenge
enthdilt, kann sich die VorsichtsmaBnahme bei einem Wasser-
austritt als sehr ntitzlich erweisen.

Installationsanleitung

LESEN SIE BITTE VOR DER INSTALLATION DEN
FOLGENDEN TEXT AUFMERKSAM DURCH.

m Allgemeine Hinweise

Der Whirlpool wird sorgfiltig in einen Holzkasten gepackt,
damit er wahrend des Transportes geschiitzt ist. Jacuzzi Euro-
pe S.p.A. iibernimmt keine Haftung fiir Schéden, die wédhrend

des Transportes oder bei einer Zwischenlagerung entstehen.
Bei Erhalt des Whirlpools muss die Verpackung daher unbe-
dingt auf ihre Unversehrtheit iiberpriift werden; eventuelle
Schdden sind sofort beim Spediteur zu reklamieren.

» (& 1) Den Pool auspacken und die eventuell vorhandenen
Paneele entfernen (& 2).

» Bevor man mit der Installation beginnt, den Whirlpool einge-
hend kontrollieren und die korrekte Position der Verbindungs-
muffen, Rohrleitungen und Rohrschellen Gberprifen (sie diirfen
nicht locker sein).

P Bei der Wahl des Installationsortes miissen eventuelle Hin-
dernisse flir die Beforderung berlcksichtigt werden (Tiren,
Treppen, usw.).

» (< 1)Beim Transport sich ausschlieBlich der Palette bedie-
nen auf der der Whirlpool aufliegt; fiir seine Anordnung am Auf-
stellungsort ausschlie8lich Gurte mit geeigneter Tragfahigkeit
einsetzen, die durch die Filhrungen und Bligel am Unterteil des
Whirlpools zu ziehen sind. Nach der definitiven Aufstellung sind
diese Blgel zu entfernen und fiir einen zukiinftigen Transport
aufzuheben.

Falls der Einsatz von Transportgurten nicht moglich ist, kann
man den Whirlpool durch Abstiitzen an den Ecken befordern.
ANMERKUNG: Diese Art Handling muss mit gréBter Vorsicht
ausgefiihrt werden; der Kunde oder sein Stellvertreter muss
in jedem Fall die Verantwortung fiir diese Art der Beforderung
libernehmen.

Jacuzzi Europe S.p.A. lehnt jede Haftung fiir Schéiden ab, die
durch diese unsachgemdBe Beférderung entstehen kénnten.

P Bei allen Transportvorgdngen und bei der Aufstellung darf
der Whirlpool nur mit den Gurten oder an der Auf3enkante ge-
halten werden und KEINESFALLS an den Wasserleitungen, es
sind immer Schutzhandschuhe anzuziehen.

P Das Verschlusssystem der Abdeckung installieren (& 8).

B Aufstellung des Whirlpools
DenWhirlpool auf einenfiir diese Belastung geeigneten Untergrund
abstellen (siehe entsprechendes Datenblatt der Vorinstallation).

Eine langere intensive Sonneneinstrahlung kann das
Material der Whirlpoolschale schiadigen, da es war-
meabsorbierend ist (besonders die dunklen Farben).
Wenn er nicht benutzt wird, den Whirlpool nicht der
Sonne aussetzen, es muss immer eine geeignete Ab-
deckung vorhanden sein (Warmeschutzabdeckung,
Pavillon, usw.).

Schaden, die durch das Nichtbeachten dieser Hinwei-
se entstehen, fallen nicht unter die Garantie.

Bl Wasseranschliisse
Fur die verschiedenen Anschliisse an den Abfluss das Vorinstallati-
onsblatt zu Rate ziehen.
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Anschliisse und elektrische Sicherheit

B Allgemeine Hinweise

Es ist Aufgabe des Installateurs die richtigen Leiter mit entspre-
chenden Merkmalen und Nennquerschnitt fiir die Stromaufnahme
des Whirlpools zu wdhlen (siehe Datenblatt der Vorinstallation).

Kabelverlauf, Materialwahl und die besten Installationslésungen
bleiben der Fachkenntnis und Erfahrung des Installateurs (berlas-
sen; er ist fiir die vorschriftsmdBige Ausfiihrung verantwortlich, die
er auch bescheinigen muss.

» Den Anschluss an die Klemmenleiste, wie in & 3, Det. 1 und 2
gezeigt, ausfiihren. HINWEIS: Falls die Versorgung mit doppelter
einphasiger Leitung (220-240V 2+N~) oder mit einer Drehstromlei-
tung mit Nullleiter (380-415 V 3+N~) erfolgen soll, miissen vor dem
Anschluss die gezeigten Uberbriickungsklemmen, die sich nahe
der Klemmenleiste der Versorgung befinden, abgetrennt werden.

» Um den von den Normen vorgesehenen Schutzgrad gegen
Wasserspritzer zu gewadbhrleisten, wurde eine Kabelklemme
montiert, um den Anschluss an das Stromnetz zu erleichtern.

P Auf jeden Fall muss der Installateur den "Phasen-"leiter an die
entsprechende Klemme und den "Null-"leiter an der Klemme N
anschlieBen (unter Beachtung der gezeigten Reihenfolge), der
"Erdungs-"leiter muss an der Klemme mit dem entsprechenden
Symbol + angeschlossen werden, darauf achten, dass die intern
montierten Komponenten nicht beschadigt werden. Nach be-
endeter Installation missen die Kabelklemme und der Deckel
des Schaltkastens hermetisch geschlossen werden.
& WICHTIG: In Léndern mit einer zweiphasigen Stromver-
sorgung (L+L) mit einer Spannung von 220-240V er-
folgt der Auschluss immer an den Klemmen L1 und N.

JACUZZI EUROPE S.p.A. lehnt jede Haftung ab, falls:

Die Installation durch nicht fachmdnnisches und/oder fiir die Zer-
tifizierung der ausgefiihrten Leistung nicht befugtes Personal vor-
genommen wird.

Dieim Land, in dem das Geriit installiert wird, geltenden Richtlinien
bzw. Gesetzesvorschriften in Bezug auf elektrische Anlagen in Ge-
béuden nicht eingehalten werden.

Die in diesem Handbuch enthaltenen Installations- und Wartungs-
anleitungen nicht befolgt werden.

Fiir die Installation ungeeignete und/oder nicht bescheinigte Mate-
rialien verwendet werden.

Die Whirlpools nicht nach den oben aufgefiihrten Angaben aufge-
stellt werden.

Die Arbeiten nicht korrekt ausgefiihrt werden, so dass der Schutz-
grad der elektrischen Gerdite gegen Spritzwasser beeintrdchtigt
oder der Schutz gegen elektrische Schldge bei direkter oder indirek-
ter Beriihrung verdndert wird, bzw. anomale Bedingungen in Bezug
aufIsolierung, Fehlerstrom oder Uberhitzung geschaffen werden.
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Falls Bauteile oder Gerditeteile ausgewechselt oder gedndert wer-
den, so dass sie nicht mehr dem Zustand bei der Anlieferung ent-
sprechen, ist der Hersteller nicht mehr haftbatr.

Wenn das Gerdt durch unbefugtes Personal repariert wird oder keine
Originalersatzteile der Firma Jacuzzi Europe S.p.A. verwendet werden.

B Begrenzung des Stromverbrauchs

Wenn nicht gentigend Strom vorhanden ist und man méchte den
Strombegrenzer aktivieren, muss fiir den einwandfreien Betrieb des Whirl-
pools die Systemsoftware mit dem Bedienfeld konfiguriert werden (& 5):

» Die Taste “Light”-9¢ fiir etwa 12 Sekunden driicken bis die
Schrift“cFn" erscheint.

» Eventuell mit den Tasten “Up” = und/oder “Down”= durch
das Men scrollen, bis die Schrift “eFn” erscheint: Zum Bestati-
gen der Option wieder die Taste “Light”%¢ driicken.

» An diesem Punkt das Passwort 123 wie folgt eingeben:

- die Tasten”Up” = und/oder“Down” = benutzen, um die erste
Ziffer einzugeben.
- mit der Taste “Light” ¢die getroffene Wahl bestitigen.

Fir die anderen zwei Zahlen genau so vorgehen.

» Nach Eingabe des Passworts erscheint auf dem Display die
Schrift 11x (Parameter fiir die MaBeinheit der Temperatur); An-
schlieBend erneut die Taste “Light"-l<:>i- driicken, um zum Para-
meter 12x zu kommen (wobei “x” gleich 1 oder 0 sein kann,; werk-
seitig wird 1 gespeichert).

ANM.: bei einigen Modellen kann “x” Werte von 16 bis 32 (Ampere)
annehmen, die in 2er-Intervallen verdnderbar sind, so dass eine
gewisse Kontrolle auf die Verwaltung der betreffenden Leistungen
ermdglicht wird; werkseitig wird der Wert 32 gespeichert.

» Um*“x”zu andern, die Taste “Up” = und/oder“Down” = be-
nutzen, dann die Wahl mit der Taste “Light”-9- bestatigen: auf
dem Display erscheint die Schrift 13 0.

» Zum Verlassen des Vorgangs und Speichern der neuen Wer-
te, wieder die Taste “Light” 39 driicken (der Parameter 13 0 darf
dabei nicht gecdindert werden). Das Display schaltet sich fuir einen
Augenblick aus und dann wieder ein.

- Wenn fiir 20 Sekunden keine Taste gedriickt wird, wird die Pro-
grammierung ebenfalls verlassen, aber eventuelle Anderungen

werden nicht gespeichert.

HINWEISE

- Wenn der Parameter 12 gleich 0 ist (oder auf 16, bei einigen Mo-
dellen), wird der Stromverbrauch des Whirlpools auf 16A begrenzt;
unter diesen Bedingungen kénnen eine Hydromassagepumpe und
der Blower gleichzeitig aktiviert werden (beim Aktivieren der ande-
ren Pumpe wird die erste ausgeschaltet, der Blower bleibt weiter in
Betrieb).

Falls das Heizgerdt eingeschaltet ist, wird es durch die Zuschaltung
einer weiteren Belastung (Pumpen und/oder Blower) deaktiviert.



- Ist der Parameter 12 gleich 1 (oder auf 32, bei einigen Modellen),
wurde der maximale Stromverbrauch gewdhlt; unter diesen Bedin-
gungen kénnen die Hydromassagepumpen und der Blower gleich-
zeitig aktiviert werden.

- Wenn das Wasser mittels Heizgerdit erwdrmt wird und der Minipool
in einem Bereich installiert ist, wo die Temperatur hdufig bis unter
0°C absinkt, sollte der Verbrauchsbegrenzer aktiviert werden, weil
die Leistungsfdhigkeit des Frostschutzes beschrénkt wird (“Smart
Winter’, siehe entsprechendes Kapitel).

- Die Feineinstellung des Parameters 12 (Einstellung in 2er Interval-
len) ermdglicht das optimierte Management des Stromverbrauchs.

Funktionskontrollen Erste Inbetriebnahme

P Die Warmeschutzabdeckung des Whirlpools entfernen und
falls vorhanden, die vorderen und seitlichen Platten entfernen

(& 2).

P Sicherstellen, dass die Filterkartuschen im Innern des Skim-
mers vorhanden sind und die verschiedenen Komponenten kor-
rekt montiert sind (siehe Kap. “Wartung des Kartuschenfilters” ).

P Priifen, ob das Ablaufventil am Unterteil (und falls installiert,
die Kugelventile) geschlossen ist (siehe dem Produkt beigelegtes

Datenblatt zur Vorinstallation).

P Uberpriifen, ob alle Hydromassagediisen geéffnet sind.

» Den Whirlpool so fiillen, dass sich die obersten Diisen (Ri-
ckenbereich) unter Wasser befinden.

Die Fiillung erfolgt nach dem zuvor vom Kunden festgelegten Sys-
tem (siehe Datenblatt ,Installationsvorbereitung’; Kap. “Vorberei-
tung zur Installation”).

Wird ein Gartenschlauch verwendet, muss vor dem Fiillen
des MaxiJacuzzi zuerst einige Zeit das Wasser laufen. Auf
diese Weise wird im Schlauch zuriick gebliebenes Wasser
und mit ihm eventuelle Bakterien, die zu Reizungen fiihren
konnten, ausgespiilt.

P Den allpoligen Schalter an der Versorgungsleitung einschal-
ten (siehe Kapitel “Anschliisse und elektrische Sicherheit”).
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Hinweise:

- Beim ersten Anschalten leuchten alle Ziffern und LED des Bedien-
felds auf; anschlieBend erscheint das Kiirzel fiir die Software- und
Firmware-Versionen.

- Wenn der Pool zum ersten Mal gefiillt wird, ist die Wassertempera-
tur im Allgemeinen niedriger als die Werkseinstellung (35 °C), und
folglich werden Heizsystem und Hydromassagepumpe aktiviert
(das Display am Bedienpaneel zeigt in jedem Fall die Temperatur
des Poolwassers).

- Falls auf dem Display die Anzeige “FLO” erscheint, kénnte der
Druck-/Strémungswidichter des Heizgerdits defekt sein: Siehe Kap.
“Anomale Betriebsbedingungen - Alarmmeldungen”.

P Die Priiftaste (TEST) des Differentialschalters vor der elektri-
schen Anlage, an der der Whirlpool angeschlossen wurde, beta-
tigen: wenn er nicht anspricht, kdnnte der Schalter defekt oder
eine Storung in der elektrischen Anlage des Gebdudes vorhan-
den sein.

Stromzufuhr abschalten und den Whirlpool nicht benutzen,
bis die Ursache der Stérung gefunden und behoben wurde.

» Den Betrieb der Hydromassagepumpen mit den Tasten:
“Pump1” = und “Pump2” = (wo vorhanden).

P Die Ein- und Ausschaltung des Strahlers mit der Taste “Light”
6% priifen.

» Die Ein- und Ausschaltung des Blowers (falls vorhanden) mit
der Taste“Blower” ) priifen.

» Die hydraulischen Verbindungen auf Leckstellen und sonsti-
ge Fehler Gberprifen.

» Den Whirlpool vollkommen desinfizieren. Hierfiir ist eine
“Superchlorung”.

Fiir die Erhaltung der Wasserqualitdt, die Modalitdten und
die Hinweise zum Gebrauch der Chemikalien siehe die Anlei-
tung der Wasseraufbereitungsanlage und den entsprechen-
den Katalog von Jacuzzi.

P Nach einigen Stunden den oder die allpoligen Schalter ausschalten.
» Den Abfluss 6ffnen und den Minipool ganz entleeren.

» Falls vorhanden, die vorderen und seitlichen Platten wieder
montieren.

ACHTUNG

Wegen der hohen Chlorkonzentration im Wasser beim
ersten Start, den Whirlpool wéiihrend dieser Phase nicht
benutzen. Das Becken sofort entleeren. Sich bei den 6rt-
lichen Behorden iiber die Normen, die den Ablauf che-
misch behandelten Wassers regeln, informieren.

A

P Das Abflussventil schlieBen und den Pool nach den zuvor
erteilten Anweisungen erneut mit “frischem” Wasser volllaufen
lassen.



P Den oder die allpoligen Schalter wieder einschalten und die
korrekte Funktion des Minipools kontrollieren.

P Die Filterungszyklen des Wassers hinsichtlich des beabsich-
tigten Gebrauchs des Whirlpools priifen und eventuell andern.

Bedienfeld und Funktionen

Alle Funktionen des Whirlpools werden (iber das Bedienfeld am Be-
ckenrand geregelt, ebenso die entsprechenden Einstellungen/Pro-
grammierungen.

ANMERKUNG: Wenn Spannung zugeschaltet wird, zeigt das Di-
splay des Bedienpaneels abwechselnd die Uhrzeit und die Was-
sertemperatur; wenn auch das Heizsystem in Betrieb ist, erscheint
auch das Symbol || .

M Einstellung der Uhrzeit

Zur Regelung der richtigen Wasserfilterung und der Benutzung
des Modus “Energiekosteneinsparung” muss die aktuelle Uhrzeit
eingestellt werden:

» Die Taste “Clock”~: fiir ungefahr 5 Sekunden driicken: Es
wird die aktuelle Uhrzeit angezeigt und die Stundenziffer blinkt,
auf dem Display ist das betreffende Symbol zu sehen.

» Zum Einstellen der Stunde die Tasten “Up”= und/oder
“Down”= benutzen. Fiir eine schnelle Anderung die Tasten ge-
driickt halten.

» Wieder die Taste “Clock”~< driicken, um zur Einstellung der Mi-
nuten Uberzugehen (die entsprechende Ziffer beginnt zu blinken).

P Wie vorher beschrieben vorgehen.

» Noch einmal dieTaste ”Clock”-%- driicken, um die eingestellten
Werte zu bestatigen und um die Programmierung zu verlassen.

HINWEISE

- Wenn fiir 5 Sekunden keine Taste gedriickt wird, wird die Program-
mierung ebenfalls verlassen, aber eventuelle Anderungen werden
nicht gespeichert.

- Wenn die Anlage von der Spannung abgetrennt wird sichert eine
vorhandene Pufferbatterie die Beibehaltung der Uhrzeit.

Sichtanzeige der Uhrzeit
P Die Taste “Clock”~ zur Anzeige der Uhrzeit driicken.

M Einstellung der Wassertemperatur

Die Erwdrmung des Wassers erfolgt durch ein rohrférmiges elek-
trisches Heizgerdt. Es wird dringend empfohlen, keine zu hohen
Wassertemperaturen einzustellen, die Grenze liegt bei 40°C (emp-
fohlene Temperatur 35-36°C).

HINWEIS: Wenn Pumpen und/oder Blower eingeschaltet werden,
wird das Heizgerdt deaktiviert, um den maximal zuldissigen Strom-
verbrauch nicht zu (iberschreiten (auf dem Display blinkt das Symbol

{§ ). Falls in diesem Fall eine Wassererwdrmung erforderlich ist, akti-
viert das System das Heizgerdt 5 Minuten nachdem der Verbrauch so
weit gesunken ist, dass es wieder eingeschaltet werden kann.

MaBeinheit der Temperatur
Die Temperaturskala ist auf °C (Celsius-Skala) eingestellt, kann
aber wie folgt auf °F (Fahrenheit -Skala) abgedindert werden:

P Fiir etwa 12 Sekunden die Taste “Light”<¢- driicken bis die
Schrift “cFn" erscheint.

» Eventuell mit den Tasten“Up” = und/oder“Down”= durch
das Men scrollen, bis die Schrift “cFn” erscheint: Zum Bestatigen
der Option wieder die Taste “Light”3¢- driicken.

P An diesem Punkt das Passwort 123 wie folgt eingeben:

- die Tasten “Up” = und/oder “Down”= benutzen, um die erste
Ziffer einzugeben.

- mit der Taste “Light” -9 die Wahl bestatigen.
Fir die anderen zwei Ziffern genau so vorgehen.

» Nach Eingabe des Passworts erscheint auf dem Display die
Schrift 11x (wobei “x” 1 0 0 sein kann,; gespeicherter Wert: 0).

P Die Tasten”Up” = und/oder “Down”= driicken, um “x” von
0 auf 1 (entspricht der Skala in °F) abzuandern und die Wahl mit
der Taste “Light”-0- bestitigen: auf dem Display erscheint die
Schrift 12x.

Die Taste “Light” 30 erneut driicken, um zum Parameter I3 0 zu
gelangen (der niemals gedndert werden darf).

Die Taste “Light” & erneut driicken, um die Einstellungen zu
verlassen und die neuen Werte zu speichern: Das Display schal-
tet sich flir einen Moment aus und anschlieBend wieder ein.
Um zur Celsius-Skala (°C) zurlickzukehren, wieder in die Einstellun-
gen gehen und die Ziffer “x” des Parameters 11x wieder auf 0 setzen.
HINWEIS. Wenn fiir 20 Sekunden keine Taste gedrtickt wird, wird
die Programmierung ebenfalls verlassen, aber eventuelle Anderun-
gen werden nicht gespeichert.

Aufheiztemperatur des Wassers (“Sollwert”).
Um die Temperatur der Wassererwdrmung zu kontrollieren/zu
dndern, wie folgt vorgehen:

P Die Taste “Up” = oder “Down” = drlicken: auf dem Display er-
scheint die momentan gespeicherte Temperatur (in °C oder °F, je nach
dem wie programmiert wurde, siehe “MalSeinheit der Temperatur”).

» Wieder die Taste “Up” = oder“Down”= driicken, um den ge-
zeigten Wert von mindestens 15 °C auf maximal 40 °C (59+104
°F) zu andern.
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P Um wieder die Wassertemperatur im Becken zu sehen, fir
etwa 5 Sekunden keine weitere Taste beriihren.

P Sobald der programmierte Wert (“Sollwert”) der Wassertem-
peratur Gberschritten ist, wird das Heizgerat deaktiviert und erst
wieder eingeschaltet, wenn die tatsdachliche Wassertemperatur
um etwa 0,5 °C - 1 °F unter den eingestellten Wert gesunken ist.

» Um die genaue Messung der Wassertemperatur zu gewdahr-
leisten, aktiviert sich jede halbe Stunde die Filterpumpe (auch
wenn keine Filterzyklen eingestellt wurden), denn der Temperatur-
fuhler befindet sich in der Rohrleitung des Heizgerates.

HINWEISE
Beim Ausschalten der Anlage oder bei einem Stromausfall bleibt
der zuletzt eingegebene Sollwert gespeichert.

Beibehaltung der Wassermindesttemperatur im Becken und
Frostschutz der Rohrleitungen (“Smart Winter”)

Das System liest in regelmdf3igen Absténden die effektive Was-
sertemperatur im Becken ab; liegt sie unter dem zuldissigen Min-
destwert (15 °C/ 59 °F), werden das Heizgerdt und die Pumpe au-
tomatisch so lange aktiviert, bis die Temperatur wieder (iber diesen
Wert gestiegen ist.

Im Modus “Smart Winter” wird mit Hilfe eines Fiihlers die Tem-
peratur des Raumes unter dem Becken (iberwacht, hier sind alle
Rohrleitungen des Wasserkreislaufes untergebracht; bei sehr stren-
gen klimatischen Bedingungen kann das System diesen Frostschutz
durch Starten der Pumpen mit einem Modus aktivieren, der von
folgenden Konfigurationen abhdngig ist (durch die Schrift ICE auf
dem Display angezeigt):

Mit Begrenzung des Stromverbrauchs

Der Blower wird aktiviert und gleichzeitig eine der beiden Hyd-
romassagepumpen. Nach 1 Minute schaltet sich die Pumpe aus
und die andere startet, ebenfalls fur 1 Minute, danach werden
Pumpen und Blower deaktiviert (wdhrend dieses Zyklus ist das
Heizgerdt aus, wird aber anschlieSend aktiviert).

Ohne Begrenzung des Stromverbrauchs
Der Betriebsmodus ist der gleiche, au3er dass das Heizgerat ein-
geschaltet bleibt.

P Die Aktivierung der Pumpen und des Blowers erfolgt in festgeleg-
ten Intervallen, die sich nach der gemessenen Temperatur richten:

- Temperatur zwischen einschlieSlich 12 und 15 °C (54-59 °F): jede Stunde
- Temperatur zwischen einschliefSlich 9 und 12 °C (48-54 °F): alle 30 Minuten
- Temperatur zwischen einschlielich 6 und 9 ° C (42-48 °F): alle 15 Minuten
- Temperatur von 6 °C (42 °F) oder darunter: ununterbrochen

HINWEISE

- Falls die Temperatur des Raumes unter dem Becken sehr schnell
sinkt, nimmt die Héufigkeit der Einschaltungen zu.

- Falls die Notwendigkeit der Frostschutzaktivierung wdhrend eines Fil-
terzyklus oder einer schnellen Filterung (“Istant Clear”) festgestellt wird,
werden diese unterbrochen und nach dem Zyklus wieder fortgesetzt.

- Der Strahler kann auch bei aktiviertem Frostschutz eingeschaltet
werden.

Modus “Energieeinsparung”

Wird diese Funktion eingestellt, wird die Erwdrmung nicht einge-
schaltet, bevor die Wassertemperatur nicht 10 °C (18 °F) unter die
eingestellte Temperatur féllt.
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P Die Taste “Econo” lln.: driicken: auf dem Display erscheint die
Schrift Edx (wobei “x” die Dauer in Stunden anzeigt).

P Die Tasten “Up”= und/oder “Down”= zur Eingabe der
gewlinschten Dauer benutzen (von mindestens 0 bis maximal 24
Stunden, dieser Wert entspricht einer sténdig aktiven Funktion).

P Wieder die Taste “Econo” . driicken, der eingegebene Wert
wird bestdtigt und es wird zur Programmierung der Startzeit
Ubergegangen (Es).

P Als erstes die Stunde einstellen und mit der Taste “Econo”
bestatigen; dann die Minuten einstellen und wieder die Taste
“Econo” driicken, um die eingegebenen Daten zu speichern
und die Programmierung zu verlassen. Bei aktiver Funktion er-
scheint auf dem Display das betreffende Symbol.

P Zum Deaktivieren der Funktion einen Zeitraum gleich 0 (Null)
einstellen.

HINWEISE

- Wenn wdhrend der Energiekosteneinsparung eine Funktion akti-
viert wird (ausgenommen Strahler und/oder Uhrzeit), wird die er-
stere unterbrochen (das Symbol auf dem Display blinkt) und au-
tomatisch 40 Minuten nach Abschaltung der aktivierten Funktion
wieder fortgesetzt.

- Die fiir den Modus Energiekosteneinsparung charakteristische
Mindesttemperatur kann nie unter 15 °C (59 °F) liegen (Mindesttem-
peratur der Beibehaltung).

- Auch bei einem Stromausfall bleiben die eingegebenen Daten gespei-
chert; allerdings wird die Funktion bei der Wiedereinschaltung nicht
fortgesetzt, sondern beginnt mit der eingestellten Anfangszeit.

Neben den Parametern “I1x” (MalSeinheit der Temperatur)
und “12x” (Begrenzung des Stromverbrauchs) gibt es den Pa-
rameter “I3x’] dessen Wert “x” werkseitig auf 0 eingestellt wird.
Diese Einstellung darf nicht verdndert werden, weil sonst das
Heizgerdit deaktiviert wird.

B Wasserfilterung

Die Wasserfilterung ist unbedingt notwendig, um das Wasser
sauber und klar zu halten und schwebende Schmutzpartikel zu
beseitigen; diese Reinigung wird durch die Filterpumpe und den/
die Kartuschenfilter im Inneren des Skimmers gesichert (siehe Kap.
“Wartung des Kartuschenfilters”).

Die Whirlpool verfiigen auBBerdem (iber eine besondere Art der
Filterung, die “Instant Clear” genannt wird: es handelt sich um eine
“sofortige” Filterung, die sich vom eigentlichen Zyklus durch ihre
kurze und intensive Dauer unterscheidet.

Allgemeine Hinweise

Das Wasser wird mit einem speziellen Zyklus gefiltert, der mit In-
tervallen von 12 Stunden erfolgt. Dieser Zyklus besteht aus 2 Pha-
sen, die je nach Konfiguration der Verbrauchsbegrenzung (siehe
entsprechendes Kapitel) wie folgt aufgeteilt sind:
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Start

(mit Begrenzung des Stromverbrauchs)

jede der Hydromassagepumpen wird fiir T Minute aktiviert, der
Blower bleibt in dieser Phase immer aktiviert.

(ohne Begrenzung des Stromverbrauchs)

die Hydromassagepumpen und der Blower werden gleichzeitig
fir 1 Minute aktiviert.

Kontinuitat

Diese Phase, die in beiden Konfigurationen gleich ist, sieht fir
die restliche Zykluszeit den Betrieb der Filterpumpe und des Cle-
array™ vor.

Eingabe der Filterzyklen
Um den Filterzyklus einzugeben, wie folgt vorgehen:

» Die Taste ”Filter”% fir etwa 5 Sekunden driicken: das Di-
splay zeigt die Schrift Fdx (wobei “x” die Dauer in Stunden an-
zeigt).

P Die Tasten “Up”= und/oder “Down”= zur Eingabe der
gewlinschten Dauer benutzen (von mindestens 0 bis maximal 12
Stunden, dieser Wert entspricht einer kontinuierlichen Filterung, da
der Zyklus auf jeden Fall alle 12 Stunden durchgefiihrt wird).

» Durch erneutes Driicken der Taste ”Filter”% wird der einge-
gebene Wert bestatigt und zur Programmierung der Startzeit
lbergegangen (Fs).

P Als erstes die Stunde einstellen und mit der Taste “Filter” be-
statigen; dann die Minuten einstellen und wieder die Taste “Fil-
ter” driicken, um die eingegebenen Daten zu speichern und die
Programmierung zu verlassen. Bei aktiver Funktion erscheint auf
dem Display das betreffende Symbol.

ANM.: Auch bei einem Stromausfall bleiben die eingegebenen Da-
ten gespeichert.

Unterbrechung der Filterungszyklen

P Der Filterungszyklus kann von der Frostschutzfunktion (Mo-
dus “Smart Winter”) oder durch eine zu hohe Wassertemperatur
unterbrochen werden; siehe entsprechendes Kapitel.

» Wenn das System vorlibergehend gesperrt ist (“Standby’,
siehe entsprechendes Kapitel) halt die Filterpumpe an und wird
erst nach der Aufhebung des Standbys wieder in Betrieb ge-
setzt.

P Bei einem Stromausfall wahrend des Filterungszyklus oder
bei einer Unterbrechung vor Beginn der Filterung, die lan-
ger als die Filterungszeit dauert, wird der Zyklus nicht bei der
Stromriickkehr gestartet, sondern auf den nachfolgenden
Zyklus verschoben (der Zyklus wird alle 12 Stunden wiederholt).

Zu hohe Temperatur wahrend der Filterungszyklen

Wenn wahrend des Filterungszyklus die Wassertemperatur
den eingegebenen Wert um mehr als 1 °C (2 °F) (“Sollwert’, siehe
Kap. “Einstellung der Aufheiztemperatur des Wassers”) Giberschrei-
tet und in den nachsten 3 Stunden nicht um mindestens 1 °C (2
°F) fallt, wird der Zyklus unterbrochen, bis die Temperatur nicht



mindestens 1°C (2 °F) unter den eingestellten Wert fallt.

Auch bei einer hohen Wassertemperatur (zum Beispiel durch
libermdfllige Sonneneinstrahlung) wird die Filterung daher fir
mindestens 3 Stunden gewahrleistet.

Clearray™ (Sonderausstattung)
Der Clearray™ senkt den Bedarf an chemischen Mitteln zur Auf-
bereitung des Wassers.

P Der Betrieb des Clearray™ ist automatisch und von der Ak-
tivierung der Filterpumpe abhangig, wahrend er bei aktivierter
Hydromassage, Blower oder auch nur eingeschaltetem Strahler
ausgeschaltet ist (da man davon ausgeht, dass sich Personen im
Becken aufhalten); 40 Minuten nach dem Ausschalten der Funk-
tionen nimmt der Clearray™ seinen Betrieb wieder auf (falls ein
Filterungszyklus aktiviert ist).

Schnellfilterung (“Istant Clear”)

Nach einer intensiven Benutzung des Whirlpools und/oder in Ver-
bindung mit der chemischen Wasseraufbereitung, um das Auflésen
der fiir die Desinfektion verwendeten Substanzen zu unterstiitzen.

P Es gentigt die Taste “Instant Clear” <+ zu driicken, um die
Funktion zu aktivieren. : il display visualizzera la scritta boo.

P Die Funktion dauert 45 Minuten (dieser Wert kann nicht ge-
dndert werden), die Filterpumpe und die Hydromassagepumpen
werden dabei wie folgt aktiviert.

- die Hydromassagepumpe 2 wird nur einmal fiir 1 Minute akti-
viert.

- die Hydromassagepumpe 1 wird fiir den restlichen Zyklus aktiviert
(der Clearray™ ist fiir die gesamte Dauer des Zyklus in Betrieb).

ANM.: Falls das Heizgerdt eingeschaltet ist, setzt es seinen Betrieb
normal fort, es sei denn, das System arbeitet in der Konfiguration
der Strombegrenzung.

P Die Funktion endet:

- beim Ablauf der oben genannten Zeit

- mit Aktivierung einer anderen Funktion (mit Ausnahme der
Uhrzeit und/oder des Strahlers).

- durch erneutes Driicken der Taste
ANM.: Falls der Frostschutz wéihrend einer schnellen Filterung akti-
viert werden muss, wird diese unterbrochen, um die Aktivierung des
Schutzes zu ermdglichen.

B Aktivierung der Hydromassagepumpen

Die Pumpen werden mit den entsprechenden Tasten aktiviert
(um zu bestimmen, welche Diisen von welcher Pumpe versorgt wer-
den, die Gebrauchsanleitung konsultieren).

P Die Taste “Pump1” = driicken, um die betreffende Pumpe
zu starten.

Die Taste “Pump2” <= driicken, um die andere Hydromassage-
pumpe zu starten (wo vorhanden).

P Die Pumpe/n bleiben 20 Minuten in Betrieb, kénnen aber
durch erneutes Driicken der vorgenannten Tasten auch vorzei-
tig deaktiviert werden.
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ANM.:

- Bei Aktivierung der Hydromassage wird auch die Filterpumpe ge-
startet (falls sie es nicht schon ist), sie bleibt 10 Minuten Idnger als
die Hydromassagepumpen in Betrieb.

H Aktivierung des Blowers (Luftkompressor, optional)
P Die Taste “Blower” i driicken, um den Luftkompressor ein-
zuschalten (die entsprechende Led schaltet sich ein).

» Der Blower kann gleichzeitig oder getrennt von der Hydro-
massagepumpe eingeschaltet werden (der Blower ist beim Ein-
schalten der Anlage immer ausgeschaltet).

P Der Blower bleibt fiir 20 Minuten in Betrieb, kann aber durch er-
neutes Driicken der vorgenannten Taste vorzeitig abgestellt werden.

P Falls der Blower fiir Aromatherapie genutzt werden soll, die
Patrone der Duftessenz in das spezielle Fach einsetzen; wenn die
Patrone verbraucht ist, kann sie durch eine neue ersetzt werden
(Duftpatronen sind bei Jacuzzi® Vertragshéndlern und Kunden-
dienstzentren erhdiltlich).

ACHTUNG: Das Auswechseln der leeren Ampullen muss bei au-
sgeschaltetem Blower geschehen.

7

ANM.:
- Bei gleichzeitiger Aktivierung des Blowers und der Hydromassagepum-
pen istes mdglich, dass das Heizgerdt ausschaltet (falls eingeschalten).

- Bei Aktivierung des Blowers wird auch die Filterpumpe eingeschal-
tet (falls sie es nicht schon ist), sie bleibt noch 10 Minuten Iéinger als
die Funktion in Betrieb.

M Einschalten des Strahlers

» Zum Einschalten des Strahlers die Taste “Light”%- an der Be-
ckenwand driicken (die entsprechende Led schaltet sich ein).

P Der Strahler bleibt 2 Stunden eingeschalten, kann aber
durch erneutes Driicken der vorgenannten Taste vorzeitig aus-
geschalten werden (fiir die Funktion der einzelnen Farbsequenzen
in der Gebrauchsanweisung nachschlagen ).

ANM.: Die Aktivierung des Strahlers setzt auch die Filterpumpe in Be-
trieb (weil man voraussetzt, dass sich im Becken Personen aufhalten), die
nach dem Ausschalten des Strahlers noch 10 Minuten in Betrieb bleibt.



Benutzungsfunktionen

B Sperre des Bedienfeldes

Fiir diese Funktion gibt es zwei Aktivierungsmodi:

- Teilweise Sperre: die Programmierung des Filterungszyklus, die
Kontrolle der Aufheiztemperatur, die Aktivierung des Modus “Ener-
gieeinsparung” (Econo) und die Schnellfilterung (“Instant Clear”)
sind unterdriickt.

Alle anderen Tasten des Bedienfeldes bleiben aktiviert.

- Totale Sperre: dieser Modus schliel3t den Betrieb aller Tasten aus.

Teilweise Sperre
Um diese Funktion zu aktivieren, wie folgt vorgehen:

P Die Taste “Econo” i fiir einige Sekunden gedriickt halten:
auf dem Display erscheint das blinkende Symbol des gesperr-
ten Bedienfeldes (°=); die Taste noch weiter gedriickt halten bis
auch die Schrift “LocP” erscheint und das Symbol fest leuchtet
und damit die aktivierte Sperre anzeigt.

P Beim Driicken einer der gesperrten Tasten erscheint auf dem
Display fir 5 Sekunden die Schrift “LocP”.

Totale Sperre
Um diese Funktion zu aktivieren, wie folgt vorgehen:

P Die Taste “Econo”lin. gedriickt halten, auf dem Display er-
scheint das blinkende Symbol des gesperrten Bedienfeldes (°=);
die Taste nach dem Erscheinen der Schrift “LocP” noch weiter ge-
driickt halten bis auch die Schrift “LocF” gezeigt wird: an diesem
Punkt ist die Funktion aktiviert.

P Beim Driicken einer der gesperrten Tasten erscheint auf dem
Display fur 5 Sekunden die Schrift “LocF”.

Deaktivierung der Sperre

P Zum Deaktivieren der Sperre in beiden Modi die Taste“Econo”
gedriickt halten bis die Schrift “LocP” oder “LocF” verschwindet
und durch die Schrift “ULoc” ersetzt wird.

HINWEISE
- Bei einem Stromausfall wird die Sperre des Bedienfeldes (teilweise
oder total) aufgehoben.

- Will man von der teilweisen Sperre zur totalen Sperre (oder um-
gekehrt) (ibergehen, muss man sie erst deaktivieren und an-
schlieBend den neuen Modus eingeben.

B Voriibergehende Systemsperre (Standby)
Diese Funktion ermdglicht die Unterbrechung des Betriebes aller
Vorrichtungen fiir einen Zeitraum von 60 Minuten (dieser Wert
kann nicht gedindert werden), so kbnnen normale Wartungseingrif-
fe ohne Wegnahme der Spannung vorgenommen werden.

ACHTUNG

Fiir einen Zugriff auf den elektronischen Schaltkasten,
der normalerweise unter Spannung steht, oder auf die
sich drehenden Teile der Pumpen muss die Stromversor-
gung unbedingt durch die Ausschaltung des allpoligen
Trennschalters unterbrochen werden.

A

Zum Aktivieren der Funktion muss die Taste ”Filter”!!—! fur etwa
5 Sekunden gedriickt werden: auf dem Display erscheint die
Schrift “Sby”, gefolgt vom Wert in Minuten, die diese Funktion
gesperrt bleibt.

» Die Funktion endet nach 60 Minuten oder durch erneutes

Driicken der Taste ”Filter”!!—! fur etwa 5 Sekunden.

HINWEISE:
- Falls am Ende des Standbys aktivierte Filterungszyklen vorhanden
sind, werden diese fortgesetzt.

- Falls das Heizgerdt zum Zeitpunkt der Sperre eingeschaltet war,
wird es sofort ausgeschaltet, die Wasserzirkulation wird jedoch
noch etwa 30 Sekunden fortgesetzt, damit der Widerstand abkiih-
len kann.

Anomale Betriebsbedingungen
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- Alarmmeldungen -

Ein ausgeldster Alarm wird auf dem Display mit dem Code der Be-
triebsstérung angezeigt. Wenn die Alarmbedingung weiterhin be-
steht, ist auch der entsprechende Code weiterhin sichtbar.

» Displaymeldung
- mogliche Abhilfe

» “FLC" Bei einigen Modellen kénnte am Display die Abkuir-
zung “FLC” sichtbar werden. Der Strémungswdchter stellt einen
Wasserdurchfluss fest, obwohl dieser nicht vorhanden ist (das
Heizgerdit ist nicht eingeschaltet). Dies kann auftreten, wenn der
Strémungswidichter (serienmdfBig an das Heizgerdt angeschlos-
sen) durch Ablagerungen und/oder Verunreinigungen, die den
einwandfreien Betrieb behindern, blockiert ist oder aber er ist de-
fekt.

- Eine autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi® kontaktieren.

» “FLO” (blinkend) Die Sonde misst keinen Wasserfluss (das Heiz-
gerdt kann nicht aktiviert werden).

Dies kann vorkommen, wenn der Kartuschenfilter oder die Filter-
pumpe verstopft sind.

- Das System versucht, das Heizgerét zu reaktivieren (drei Versuche).

P “FLO" (bleibend eingeschaltet) das System hat versucht das Heiz-
gerdt zu aktivieren, aber es konnte kein Wasserfluss festgestellt werden.
- Versuchen Sie den dem Whirlpool vorgeschalteten Schalter
aus- und wieder einzuschalten; wird die Meldung trotzdem
weiter angezeigt, wenden Sie sich an eine autorisierte Kunden-
dienststelle Jacuzzi®.



» “HOH" Die auf dem Heizgerit gemessene Temperatur betréigt
48 °C (118 °F) oder liegt dartiber (das Heizgerdit ist ausgeschaltet)
NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Sichtanzeige dieses Alarms wechselt mit der Temperatur und
verschwindet, sobald der Wert unter 44 °C (111 °F) sinkt.

- Besteht der Alarm noch weiter, versuchen Sie den vor dem
Whirlpool montierten Schalter aus- und wieder einzuschalten;
wird die Meldung trotzdem weiter angezeigt, wenden Sie sich
an eine autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi®.

P “Ho” zu hohe Wassertemperatur.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Temperatur des Poolwassers hat 44 °C (111 °F) erreicht oder
liberschritten; keine Funktion kann aktiviert werden.

- Falls vorhanden, die Abdeckung vom Whirlpool nehmen.

- Falls die Temperatur durch Sonneneinwirkung erhéht wurde,
einfach etwas kaltes Wasser in den Whirlpool geben.

Sobald die Temperatur unter 43°C (109 °F) gesunken ist, misste
der Whirlpool sich automatisch wieder in Betrieb setzen; ist das
nicht der Fall, die Stromzufuhr unterbrechen und eine Jacuzzi®
Kundendienststelle kontaktieren.

» “rPF” Ungenau arbeitender Temperaturfiihler.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Keine Funktion kann aktiviert werden.

- Die Funktion des Temperaturfiihlers kontrollieren oder ihn aus-
tauschen.

» “HPF" Eingriff des Sicherheitsthermostats.
Das elektrische Heizgerdt kann nicht eingeschaltet werden.

Das Heizgerit wurde wegen Uberhitzung abgestellt; dies kénnte
auf einen unregelmdBigen Wasserfluss zuriickzufiihren sein.

- Versuchen Sie den vor dem Whirlpool montierten Schalter aus-
und wieder einzuschalten (Riicksetzung des Systems); Wird die
Meldung trotzdem weiter angezeigt, wenden Sie sich an eine
autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi®.
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WICHTIGE HINWEISE

Es ist sicherzustellen, dass die Benutzer zu ihrer eigenen Si-
cherheit eingehend in der Bedienung des Whirlpools unter-
wiesen werden.

Beachtet werden muss, dass je hdaufiger man den Whirlpool
benutzt, desto 6fter ist die Wasserqualitat zu kontrollieren.

Es diirfen nur chemische Produkte verwendet werden, die
fiir den Gebrauch in Whirlpools geeignet sind und nicht Pro-
dukte fiir Swimmingpools, da die Wasseraufbereitung in
Whirlpools und Swimmingpools unterschiedlich ist.

ACHTUNG
A Sich nicht auf die Abdeckung setzen, legen und nicht auf
ihr gehen. Keine Gegenstdnde darauf abstellen.
Um ein versehentliches Hineinfallen in den Whirlpool aus-
zuschlieBBen, sollte das SchlieBsystem mit Schliissel, das
zusammen mit der thermischen Abdeckung geliefert wird,
installiert werden (& 5).

ACHTUNG

Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen des Einsatzes
und der Aufbewahrung der chemischen Produkte. Hal-
ten Sie sich strikt an die Angaben des Herstellers auf der
Verpackung.

A

Filter und Filtereinsdtze niemals bei eingeschalteten Pum-
pen reinigen. Zuerst den Hauptschalter ausschalten

Auf keinen Fall die Pumpe/n und das Heizgeréat einschalten,
solange der Wasserstand nicht bis iiber die oberen Massa-
gediisen reicht.

Bei leerem Whirlpool muss der Hauptschalter immer ausge-
schaltet sein.

Mit der Taste TEST regelmiBig die Wirksamkeit des Fehlerstrom-
schutzschalters, der vor dem Whirlpool installiert ist, priifen.



FEHLERSUCHE

(auch im Kap. “Anomale Betriebsbedingungen” nachschlagen)

PROBLEM

Schmutziges Wasser

MOGLICHE URSACHE
verstopfter oder blockierter Filter

Unzureichende Wasseraufbereitung
Hoher Feststoffgehalt im Wasser

Falsche Wartung

ABHILFE
Filter reinigen oder auswechseln

Siehe Kap. "Wasseraufbereitung”

Siehe
Wartungsanweisungen

UbermiBiger Wasserverbrauch

Verluste auf der Druckleitung,
an den Verbindungen reparieren

Zu starke Verdunstung und/oder
Wasserlberlauf

Das Leck

Whirlpool-Abdeckung verwenden
eine niedrigere Wassertemperatur
einstellen

Geringer Wasserfluss
aus Massagediisen

Niedriger Wasserstand

Verstopfter oder blockierter Filter
Verstellbare Diisen teilweise geschlossen

Saugrohre oder
Ablaufrohre teilweise verstopft

Pumpenbetrieb
in zu niedriger Geschwindigkeit

Pumpendichtungen verschlissen oder
beschadigt

Spannung zu niedrig

Fillen bis die obersten Dlisen
bedeckt sind

Filter reinigen oder auswechseln

Diisen 6ffnen

Elektriker oder
Elektrizitatswerk kontaktieren

Kein Wasserfluss

Kein Strom

Pumpe ausgeschaltet

Motor nicht angeschlossen
Hauptschalter nicht inseriert
Differenzialschalter ausgel6st

Pumpe oder Motor defekt

Die Hauptschalter auf ON stellen
Taste driicken = und/oder =
Motoranschlisse tberprifen
Schalter wieder einschalten

Schalter riicksetzen

Pumpe und Motor zu laut

Filter verstopft

Wasserlecks an der Saugung
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Filter reinigen

Lecks suchen und reparieren



Niedriger Wasserstand

Motorlager verschlissen oder defekt
Das Laufrad streift das Pumpengehduse

Fremdkorper in der Pumpe

Wasser bis zum
Normalstand nachftllen

Wasserlecks an der Pumpenwelle
(Drehverbindung
zwischen Pumpe und Motor)

Mechanische Pumpendichtung verschlissen
oder beschadigt

Der Motor startet nicht

Spannung fehlt
Der Hauptschalter wurde ausgel6st

Zu niedrige Spannung

Der Fehlerstromschutzschalter wurde ausgelost
Falsche oder defekte Anschllsse

Welle und Pumpenrad blockiert
Motorwicklungen durchgebrannt

Defekter Kontakt beim
Motorstart

Den Hauptschalter einschalten
Den Schalter einschalten

Einen Elektriker rufen oder sich an
das Elektrizitatswerk wenden

Den FI-Schalter wieder einschalten

Der Motor bleibt stehen

Die Funktion ist beendet

Uberlastung

Ungeeignete Versorgungskabel

Erneut die Taste drlicken
Motor abkiihlen lassen,
die Stérung musste verschwinden.

Bleibt sie bestehen, siehe *

einen Elektriker hinzuziehen

Der Blower (Luftkompressor)
funktioniert nicht

Kein Strom

Es sind 2 Hydromassagepumpen in Betrieb

Die Taste i wurde nicht richtig gedriickt

Der Hauptschalter wurde ausgelost

Der Fehlerstromschutzschalter wurde ausgeldst

Motor defekt

* . Diese Reparaturen erfordern die Fachkenntnis qualifizierten Personals.

Den Hauptschalter betatigen

Eine Pumpe abstellen und den Blower einschalten

Die Taste nochmals driicken

Den Schalter einschalten

Den FI-Schalter wieder riicksetzen

Wenden Sie sich an lhren Jacuzzi® Fachhéndler oder an eine autorisierte Kundendienststelle.

Der Installateur/Eigentiimer hat vor der Installation die Konformitat mit den lokalen Vorschriften zu liberpriifen und die-
se zu beachten. Jacuzzi Europe S.p.A. iibernimmt diesbeziiglich keine Garantie und lehnt jede Haftung fiir eine nicht
fachgerecht durchgefiihrte Installation ab.
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B INSTALACION

ATENCION
Las operaciones detalladas en este manual pueden ser
realizadas solo por personal especializado y habilitado.

Operaciones
de preinstalacion
Consulte la ficha de preinstalacién que se adjunta al producto para

la preparacién previa de las conexiones hidrdulicas y eléctricas y/o
para comprobar su realizacion.

A

P Compruebe que se hayan preparado:
- un sistema de llenado de la minipiscina;
- conexion al colector de desagie;

- instalacion de un ablandador de agua (aguas arriba de la mi-
nipiscina) en caso de que el agua presente un grado de dureza
elevado;

- conexion de la caja eléctrica a la instalacion eléctrica del edifi-
cio (el interruptor general de corte deberd estar ubicado en una
zona segura y accesible para los usuarios; consulte el cap. "Co-
nexiones y seguridad eléctrica”);

P En caso de instalacién en exteriores se recomienda drenar
las canaletas de los cables eléctricos, para evitar posibles estan-
camientos de agua.

P En caso de instalacién en interiores, es necesario tener en cuen-
ta que la evaporacion del agua (sobre todo con altas temperaturas)
puede causar niveles de humedad muy altos, aun usando la cubierta
térmica. La ventilacién, natural o forzada, contribuye a mantener el
confort personal y a reducir los daiios al edificio.

Jacuzzi Europe declina cualquier responsabilidad ante eventua-
les dafios causados por la excesiva humedad.

Si la instalacion se realiza en interiores, se recomienda
predisponer, bajo la zona de apoyo de la minipiscina, un sis-
tema de drenaje conectado al desaglie general. Dado el alto
contenido de agua de la minipiscina, esta es una precaucion
util en caso de derrames de agua accidentales.

Instrucciones de instalacion

LEA DETENIDAMENTE LAS INSTRUCCIONES AN-
TES DE INICIAR A LA INSTALACION.

B ADVERTENCIAS GENERALES

La minipiscina estd embalada cuidadosamente en una jau-
la especial de madera, que garantiza su proteccién durante el
transporte. Jacuzzi Europe S.p.A. declina toda responsabilidad
por danos sufridos durante el transporte o el almacenamiento
intermedio. Nada mds recibir la minipiscina, es importante

comprobar el perfecto estado del embalaje y dirigir enseguida
las reclamaciones eventuales al transportista.

» (& 1) Libere la minipiscina del embalaje y de los paneles, si
los hay (& 2)

P Inspeccione con atencién la minipiscina antes de proceder
a su instalacién y compruebe la correcta posicion de los man-
guitos, de las tuberias y de las abrazaderas (compruebe que no se
hayan aflojado).

P Al elegirse el lugar de instalacién, se deben tener en cuenta los
posibles obstaculos al desplazamiento (puertas, escaleras, etc.).

» (£ 1) Para todas las operaciones de transporte se debe
utilizar exclusivamente el pallet en que se apoya la minipiscina,
mientras que, para ponerla en obra, hay que sostenerla utilizan-
do exclusivamente eslingas que tengan una adecuada capaci-
dad de carga: éstas deben pasarse por las guias y los soportes
previstos en la base de la minipiscina; después de la colocacion
definitiva se pueden quitar dichos soportes y conservarse para
un desplazamiento futuro, si se hiciera necesario.

Sifuese imposible utilizar las eslingas de transporte, se puede
desplazar la minipiscina sosteniéndola por los puntales de las
esquinas.

Nota: esta clase de desplazamiento se debe efectuar con sumo
cuidado. En cualquier caso, el cliente, o quien ocupe su lugar,
deberd asumir la responsabilidad.

Jacuzzi Europe S.p.A. no se responsabiliza de los darios ocasio-
nados por estos desplazamientos indebidos.

» En cualquier caso, para todas las operaciones de transporte y
colocacién, sostenga la minipiscina Unicamente con las eslingas
o por el borde perimetral, NUNCA por las tuberias hidraulicas, y
utilizando siempre guantes de proteccion.

P Instale el sistema de cierre de la cubierta (&€ 4)

B Colocacion de la minipiscina
Apoye la minipiscina sobre una base adecuada para sostener su
peso (consulte la ficha de preinstalacién correspondiente).
A Una exposicion prolongada al sol podria daiiar el ma-
terial que compone el casco de la minipiscina, dada
su capacidad de absorber el calor (especialmente los
colores oscuros). Cuando no utilice la minipiscina, no
la deje expuesta al sol sin una proteccion adecuada
(cubierta térmica, gazebo, etc.). Los posibles dafos
debidos al incumplimiento de estas advertencias no
estan cubiertos por la garantia.

H Conexiones hidraulicas
Consulte la ficha de preinstalacién para lo referente a las distin-
tas conexiones al desaguie.
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Conexiones y seguridad eléctrica

B ADVERTENCIAS GENERALES

Es responsabilidad del instalador elegir conductores con carac-
teristicas y seccién nominal adecuadas al consumo de corriente es-
pecifico de la minipiscina (consulte la ficha de preinstalacion).

El recorrido del cable, la eleccién de los materiales y de las so-
luciones mds idéneas para la instalacion son tarea del instalador
cualificado y experto; él se hace cargo de garantizar y certificar la
instalacion que acaba de realizar.

P> Efectie la conexién a la bornera como se indica en la & 3,
dets. 1y 2. NOTA: si se efectuia la alimentacion con doble linea
monofdsica (220-240 V 2+N~) o con una linea trifdsica dotada
de conductor neutro (380-415 V 3+N~), antes de efectuar la
conexion se deberdn retirar los puentes indicados, colocados
cerca de la bornera de alimentacién.

P Para garantizar el grado de proteccién contra los chorros de
agua previsto por las normas, se ha montado un sujetacables,
para facilitar la conexion a la red eléctrica.

P En cualquier caso, el instalador debera conectar el conductor o
conductores de "fase" a los bornes correspondientes, y el conduc-
tor “neutro” al borne especifico N (respetando el orden indicado);
deberd conectar el conductor de “tierra” al borne marcado con el
simbolo <+, con cuidado de no dafar los componentes montados
en el interior. Una vez completada la instalacion deberan cerrarse
herméticamente el sujetacables y la tapa de la caja.
A IMPORTANTE: en aquellos Paises en los que el valor
de tensién a 220-240V es suministrado por un sistema
bifasico (L+L), la conexién debe realizarse de todos mo-
dos en los bornes L1y N.

JACUZZI EUROPE S.p.A. no se responsabiliza en caso de que:

La instalacion se realice por parte de personal no cualificado y/o no
facultado para certificar el trabajo ejecutado.

No se cumplan las normas y disposiciones legales correspondientes
a las instalaciones eléctricas de los edificios vigentes en el estado
donde se realiza la instalacion.

No se respeten las instrucciones de instalacién y mantenimiento fa-
cilitadas en este manual.

Se utilicen materiales para la instalacién no adecuados y/o no cer-
tificados.

Se instalen las minipiscinas de manera no conforme a las disposi-
ciones anteriores.

Se realicen operaciones indebidas que reduzcan el grado de protec-
cion de los equipos eléctricos contra los chorros de agua o modifi-
quen la proteccién contra la electrocucién debida a contactos direc-
tos e indirectos, o también den lugar a condiciones de aislamiento,
dispersion de corriente y sobrecalentamiento anémalos.
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Se sustituyan o modifiquen los componentes o las piezas del apa-
rato suministradas, anulando de esta forma la responsabilidad del
fabricante.

El aparato sea reparado por personal no autorizado o utilizando
repuestos no originales de Jacuzzi Europe S.p.A.

B Limitacion del consumo eléctrico
Sino se dispone de suficiente energia y se decide activar el limitador
de consumo, se debe configurar el software de sistema mediante el
panel de control (& 5):
¢

» Mantenga pulsado el boton “Light”-9: durante unos 12 se-

gundos hasta que aparezca el mensaje “cFn".

» Use los botones “Up”= y/o “Down”= para desplazar el

menu, hasta que aparezca el mensaje “cFn": vuelva a pulsar el
7 . !

botén “Light”-9- para confirmar.

2N

P A continuacion introduzca la contrasefa 123 de esta manera:

U

- Use los botones “Up” = y/o “Down
mera cifra
- confirme la seleccion pulsando el boton “Light”

para seleccionar la pri-

oA

N .
Proceda del mismo modo para introducir las otras dos cifras.

» Una vez introducida la contrasefa, en la pantalla aparece
el mensaje 11x (pardametro de unidad de medida de la tempe-
ratura); a continuacion vuelva a pulsar el botén “Light"-l<:>i- para
pasar al parametro 12x (donde “x” puede ser 1 o 0; el valor memo-
rizado en fdbricaes 1).

NOTA en algunos modelos, “x” puede asumir valores que van de
16 a 32 (amperios) y que se pueden modificar a intervalos de 2, lo
que permite gestionar hasta cierto punto las potencias utilizadas;
el valor memorizado en fdabrica es 32.

P Use los botones “Up” = y/o “Down”= para cambiar “x" y
después confirme la seleccion con el botén ”Light”-):)i-: en la
pantalla aparece el mensaje 13 0.

» Vuelva a pulsar el botén “Light”-9¢ para salir del proceso y
memorizar los nuevos valores (no debe modificarse el pardmetro
13 0). La pantalla se apagara durante un instante y después vol-
verd a encenderse.

- Sino se pulsa ningtin botén durante aproximadamente 20 segun-
dos, también se sale del proceso, pero no se memorizan los ajustes
que se hayan efectuado.

NOTAS

- Cuando el pardmetro 12 es igual a 0 (o a 16, en algunos mode-
los) el consumo eléctrico de la minipiscina se limita a 16A; en estas
condiciones es posible activar simultdneamente una bomba de hi-
dromasaje y el blower (al activarse la otra bomba, la que ya estaba
funcionando se apaga, pero el blower permanece encendido).

En cambio, si estd activado el calentador, al encenderse cualquier
carga (bombas y/o blower) se desactiva el calentador.

- En cambio, si el pardmetro I2 es igual a 1 (o a 32, en algunos mo-



delos), se selecciona el mdximo consumo eléctrico; en estas condi-
ciones es posible activar simultdneamente las bombas de hidroma-
saje y el calentador.

- Si el calentamiento del agua se realiza mediante calentador eléc-
trico y la minipiscina estd instalada en una zona en la que la tem-
peratura baja a menudo de 0 °C, se desaconseja activar el limitador
de consumo porque se limitaria el funcionamiento de la proteccion
anti-hielo (“Smart Winter’, vea el capitulo correspondiente).
-Laregulacion precisa del pardmetro 12 (realizada a intervalos de 2)
permite gestionar de manera optimizada el consumo eléctrico.

Comprobaciones de funcionamiento

Primera puesta en marcha

P Retire la cubierta térmica de la minipiscina y desmonte los
paneles frontales y laterales, si estdn montados (& 2).

» Compruebe que los cartuchos filtrantes estén alojados dentro
del skimmer y que los componentes estén montados correcta-
mente (vea el cap. “Mantenimiento del filtro de cartucho”).

» Compruebe que la valvula de desaguie situada en la base (y
en su caso las de esfera, si estan instaladas) esté cerrada (consulte
la ficha de preinstalacién que se adjunta al producto).

P Compruebe que todas las boquillas de hidromasaje estén
abiertas.

P Llene la minipiscina hasta cubrir las boquillas mas altas (res-
paldo).

El llenado se hard con el sistema establecido previamente por el
Cliente (vea ficha de preinstalacion, cap. "Predisposiciones para la
instalacion”).

Si se usa la manguera para regar el jardin, deje que el agua
corra durante un tiempo antes de comenzar a llenar la Maxi-
Jacuzzi: de esta forma se eliminara el agua estanca dentro
del tubo y, con ella, las bacterias que pudieran haberse for-
mado y que podrian provocar irritaciones.

P Encienda el interruptor o interruptores omnipolares situados
en la linea de alimentacidn (vea el capitulo “Conexiones y seqguri-
dad eléctrica).
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Notas:

- En el primer encendido, todas las cifras y los led del panel de con-
trol se iluminan; por lo tanto, se muestran las siglas correspondien-
tes a la version del software y del firmwatre.

- Generalmente, cuando se llena por primera vez la minipiscina, la
temperatura del agua es mds baja que el valor ajustado de fdbri-
ca (35 °C), por lo que se activan el sistema de calentamiento y la
bomba de hidromasaje (en cualquier caso, la pantalla del panel de
control muestra la temperatura del agua en la banera).

- Si en pantalla aparece el mensaje "FLO', podria estar averiado el
presostato/flujostato del calentador: consulte el cap. "Condiciones
de funcionamiento anormal - indicacién de alarmas".

P Pulse el botén de prueba (TEST) del interruptor diferencial ubica-
do antes del equipo eléctrico al que se ha conectado la minipiscina:
sino salta, podria haberse averiado el interruptor o haberse produci-
do alguna anomalia en la instalacion eléctrica del edificio.

Corte la corriente y no utilice la minipiscina hasta que se
haya localizado y eliminado la causa del defecto.

» Compruebe el funcionamiento de las bombas de hidroma-
saje usando los botones: “Pump1” = y “Pump2” == (si estd
presente).

» Compruebe el encendido y apagado del foco usando el bo-
ton “Light”9¢.

» Compruebe el encendido y apagado del blower (si estd insta-
lado) usando el boton “Blower” ) .

» Compruebe que no haya pérdidas en las conexiones hidrau-
licas ni otros problemas.

P Desinfecte completamente la minipiscina efectuando un tra-
tamiento de “supercloracion”.

Para lo referente al mantenimiento de la calidad del agua y
a las modalidades y advertencias de uso de los productos qui-
micos, consulte la guia sobre el sistema Jacuzzi de tratamiento
del agua y el catdlogo correspondiente.

P Pasadas algunas horas, apague el interruptor o interruptores
omnipolares.

P Abra el desagie y vacie completamente la minipiscina.

P Siestan previstos, vuelva a montar los paneles frontales y la-
terales.

ATENCION

No utilice la minipiscina durante la primera puesta en
marcha, dada la elevada concentracion de cloro en el
agua durante esta fase. Vacie inmediatamente la bariera.
Consulte con las autoridades locales acerca de las normas
que regulan el desagiie de aguas tratadas quimicamente.

A

P Cierre la valvula de desagtie y vuelva a llenar la minipiscina
con agua “fresca’; siguiendo los pasos expuestos previamente.



P Vuelva a encender el interruptor o interruptores omnipola-
res y compruebe que la minipiscina funcione correctamente.

P Compruebe vy, si fuera necesario, modifique los ciclos de fil-
tracion del agua segiin cémo se piense utilizar la minipiscina.

Panel de control y funciones

Todas las funciones de la minipiscina se gestionan mediante el pa-
nel de control instalado en la bariera, al igual que la configuracién/
programacion correspondiente.

NOTA: cuando se suministra tensién al equipo, la pantalla de panel
muestra, de manera alternada, la hora y la temperatura del agua;
si estd funcionando el sistema de calentamiento, aparece también
el simbolo {§ .

H Ajuste de la hora
Para gestionar correctamente la filtracion del agua y el uso de la
modalidad “ahorro energético’; se debe ajustar la hora actual:

» Mantenga pulsado el botén “Clock”~ durante unos 5 segun-
dos: aparecera la hora actual, con la cifra de las horas parpadean-
do, mientras en pantalla aparece el simbolo correspondiente.

P Use los botones “Up” = y/o “Down”= para ajustar la hora.
Si se mantienen pulsados los botones, la modificacién se produce
rdpidamente.

P Pulse después el botén ”Clock"-%- para pasar al ajuste de los
minutos (cuya cifra comienza a parpadear).

P Proceda de la manera indicada previamente.

» Vuelva a pulsar el botén “Clock”~: para memorizar los valo-
res ajustados y salir de la modalidad de programacién.

NOTAS
-Sino se pulsa ningtin botdén durante 5 segundos, también se sale del
proceso, pero no se memorizan los ajustes que se hayan efectuado.

- La presencia de una bateria de respaldo asegura el mantenimien-
todela hora incluso si se corta la tensién del equipo.

Visualizacion de la hora
P Para visualizar la hora, pulse el botén “Clock”~ .

B Regulacion de la temperatura del agua

El calentamiento del agua se produce gracias a un calentador
eléctrico tubular o, como alternativa, un intercambiador de calor.
Se recomienda no configurar temperaturas de calentamiento del
agua demasiado altas: como mdximo de 40 °C (la temperatura
aconsejada es de 35-36 °C).

NOTA: El calentador se desactiva si se activan las bombas y/o el
blower, hasta superar el consumo mdximo permitido (el simbolo {§
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parpadeard en la pantalla). En este caso, si fuese necesario calentar el
agua, el sistema activard el calentador 5 minutos después de que los
consumos hayan disminuido lo suficiente para poder encenderlo.

Unidad de medida de la temperatura

Laescala de latemperatura estd fijada en °C (escala Celsius), pero
se puede cambiar a °F (escala Farenheit) de la siguiente manera:
» Mantenga pulsado el boton “Light”39- durante unos 12 se-
gundos hasta que aparezca el mensaje “cFn".

=

U

P Uselosbotones“Up” = y/o“Down” = para desplazar el menu,
hasta que aparezca el mensaje “cFn”: vuelva a pulsar el botén

0 \I/
“Light” -9 para confirmar.

» A continuacién introduzca la contrasefa 123 de esta manera:

- use los botones “Up” = y/o “Down”= para seleccionar la pri-
mera cifra.

Ao

N .

- confirme la seleccion pulsando el botén “Light”
Proceda del mismo modo para introducir las otras dos cifras.

» Una vez introducida la contrasefa, en la pantalla aparece el
mensaje I1x (donde “x” puede ser 1 6 0; valor memorizado: 0).

"=

P Use los botones “Up” = y/o“Down” = para cambiar “x” de 0 a
1 (correspondiente a la escala en °F) y después confirme la seleccién
con el botén ”Light”-\é'-: en la pantalla aparece el mensaje 12x.

2N

N
P

P Vuelva a pulsar el boton “Light”
13 0 (que no debe modificarse nunca).

para pasar al parametro

P Pulse otra vez el boton “Light” - para salir del procedimien-
to y memorizar los nuevos valores: la pantalla se apaga durante
un instante y después vuelve a encenderse.

Para volver a la escala Celsius (°C), vuelva a entrar en el procedi-

miento y a poner la cifra “x” del parametro I1x en 0.

NOTA: si no se pulsa ningtin botén durante aproximadamente 20
segundos, también se sale del proceso, pero no se memorizan los
ajustes que se hayan efectuado.

Temperatura de calentamiento del agua ("punto de consigna")
Para comprobar/modificar la temperatura de calentamiento del

agua, proceda de la siguiente manera:

P Pulse el botén“Up” = o”Down” = :en la pantalla aparecera la

temperatura memorizada actualmente (mostrada en °C, o °F segtin

se haya configurado; vea “Unidad de medida de la temperatura”).

P Vuelva a pulsar el botén“Up” o“Down” para modificar el va-
lor mostrado, entre un minimo de 15 °C 'y un maximo de 40 °C
(59-104 °F).

P Para volver a visualizar la temperatura del agua de la bafera,
basta no tocar ningun botén durante unos 5 segundos.

P En cuanto se supera el valor programado (“punto de consig-
na”) de la temperatura del agua, el calentador se apaga y no se
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vuelve a encender hasta que la temperatura efectiva del agua
descienda en unos 0,5 °C (1 °F) respecto al valor configurado.

P Para garantizar una medicién exacta de la temperatura del
agua, la bomba de filtracion se activa a baja velocidad, aproxi-
madamente cada media horay durante 30 segundos (aunque no
se hayan programado ciclos de filtracién).
NOTAS

Cuando se apaga el equipo o se interrumpe la corriente eléctrica,
en la memoria permanece el ultimo punto de consigna fijado.

Mantenimiento de la temperatura minima del agua de la bafiera
y proteccion anti-congelacion de las tuberias (“Smart Winter”)

Alintervalos regulares, el sistema mide la temperatura del agua de la
bariera; si estd por debajo del valor minimo permitido (15 °C- 59 °F), el
calentadory la bomba de filtracién se activan automdticamente hasta
que la temperatura ascienda por encima de dicho valor.

La modalidad “Smart Winter’, gracias a una sonda especifica,
permite hacer un sequimiento de la temperatura del compartimen-
to bajo la banera, que contiene todas las tuberias del circuito hi-
drdulico; ante condiciones extremas, el sistema puede activar esta
proteccion anti-congelacion (indicada en pantalla con el mensaje
ICE), accionando las bombas segtin una modalidad que depende
de las siguientes configuraciones:

Con limitacion del consumo eléctrico

Se activa el blower y, al mismo tiempo, una de las dos bombas
de hidromasaje. Pasado 1 minuto se apaga la bomba y se en-
ciende la otra, también durante 1 minuto; después se desactivan
las bombas y el blower (durante este ciclo, el calentador estd apa-
gado, pero después se activay).

Sin limitacion del consumo eléctrico
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La modalidad de funcionamiento es la misma, salvo por el calen-
tador, que permanece en funcionamiento.

P La activacion de las bombas y del blower se efectda a interva-
los predefinidos, en funcién del valor de temperatura detectado:
- temperatura comprendida entre 12y 15 ° C (54-59 °F): cada hora
- temperatura comprendida entre 9y 12 °C (48-54 °F): cada 30 minutos
- temperatura comprendida entre 6 y 9 ° C (42-48 °F): cada 15 minutos

- temperatura menor o igual a 6 ° C (42 °F): de manera continua

NOTAS

- Sila temperatura del compartimento bajo la baiera desciende rd-
pidamente, la frecuencia de las activaciones aumenta.

-Sise detectala necesidad de activar la proteccion anti-congelacion
durante un ciclo de filtracién o la filtracion rdpida (“Istant Clear”),
estos se interrumpirdn y después se reanudardn.

- Aun sila proteccion estd activada, el foco puede activarse de todos
modos.

Modalidad “ahorro energético”

Activando esta funcion, el sistema de calentamiento no se activa
hasta que la temperatura del agua desciende, al menos, en 10 °C
(18 °F) con respecto a la ajustada.

P Pulse el boton “Econo” Il : la pantalla muestra el mensaje
Edx (donde “x” indica la duracién en horas).

P Use los botones “Up” = y/o0“Down” = para introducir la du-
racion deseada (desde un minimo de 0 a un mdximo de 24 horas,
valor que equivale a la funcién siempre activa).

P Si se vuelve a pulsar el boton “Econo” . se confirma el valor
seleccionado y se pasa a la programacién de la hora de inicio (Es).



P Ajuste primero la hora y confirme con el botén “Econo”; des-
pués, ajuste el valor de los minutos, y por ultimo vuelva a pulsar
el botén “Econo” para memorizar los valores introducidos y salir
de la modalidad de programacién. Con la funcién activada, en la
pantalla aparece el simbolo correspondiente.

P> Para desactivar la funcién ajuste a 0 (cero) el valor de la duracién.
NOTAS

- Si se activa una funcién (excepto el foco y/o la hora) con el ahorro
energético funcionando, este se interrumpe (el simbolo de la panta-
lla parpadea) y se reanuda automdticamente 40 minutos después
del apagado de la funcién que se habia activado.

- La temperatura minima que caracteriza la modalidad de ahorro
energético no puede ser nunca menor de 15 °C (59 °F) (temperatura
minima de mantenimiento).

- Si se interrumpe la corriente eléctrica, los datos configurados se
mantienen de todos modos en la memoria; sin embargo, con el
proximo encendido la funcién no se reanuda inmediatamente, sino
que se pospone hasta la hora de inicio fijada.
& Ademds de los pardmetros “I1x” (unidad de medida de la tem-
peratura) y “12x” (limitacién del consumo eléctrico), se incluye
el parametro “I3x’] cuyo valor “x” viene ajustado de fdbrica
a 0. Se recomienda no modificarlo, ya que de lo contrario se
desactivaria el calentador eléctrico.

M Filtracion del agua

La filtracién del agua es indispensable para mantenerla limpia y
transparente y eliminar las particulas en suspension; esta limpieza
queda garantizada por la bomba de filtracion y por el filtro o filtros
de cartucho, situados dentro del skimmer (vea el cap. “Manteni-
miento de los filtros de cartucho”).

Ademds, la minipiscina incluye un tipo de filtracién especial lla-
mado “Instant Clear”: se trata de una filtracién “instantdnea” que se
diferencia del ciclo normal por su breve duracién y su intensidad.

Informacion general

La filtracidn se realiza mediante un ciclo especifico ejecutado cada
12 horas. Este ciclo consiste en 2 fases que, segtin se haya configu-
rado la limitacién del consumo eléctrico (vea el capitulo correspon-
diente) se dividen de la siguiente manera:

Inicio

(con limitacion del consumo eléctrico)

las bombas de hidromasaje se activan durante 1T minuto cada
una, una de cada vez; en cambio, el blower permanece siempre
activado durante esta fase.

(sin limitacién del consumo eléctrico)
las bombas de hidromasaje y el blower se activan simultanea-
mente durante 1 minuto.

Continuacion

Esta fase, igual para ambas configuraciones, prevé el funciona-
miento de la bomba de filtracion y del Clearray™ durante el tiem-
po restante del ciclo.
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Configuracion de los ciclos de filtracion
Para configurar el ciclo de filtracion, siga estos pasos:

» Pulse el boton “Filter’#- durante unos 5 segundos: la pantalla
muestra el mensaje Fdx (donde “x” indica la duracion en horas).

P Use los botones“Up” = y/o“Down”= para introducir la du-
racion deseada (desde un minimo de 0 a un mdximo de 12 horas,
valor que equivale a una filtracién continua, ya que el ciclo se ejecu-
ta de todos modos cada 12 horas).

ALl

P Si se vuelve a pulsar el botén “Filter se confirma el valor
seleccionado y se pasa a la programacion de la hora de inicio (Fs).

P Ajuste primero la hora y confirme con el boton “Filter”; des-
pués, ajuste el valor de los minutos, y por ultimo vuelva a pulsar
el botén “Filter” para memorizar los valores introducidos y salir
de la modalidad de programacién.

Con lafuncién activada, en la pantalla aparece el simbolo corres-
pondiente.

NOTA: si se interrumpe la corriente eléctrica, los valores fijados se
mantienen de todos modos.

Interrupcion de los ciclos de filtracion

P El ciclo de filtraciéon puede ser interrumpido por la protec-
cién anti-congelacién (modalidad “Smart Winter”) o a causa de
una temperatura excesiva del agua; consulte los capitulos co-
rrespondientes.

P Si estd activada la funcién de bloqueo temporal del sistema
(“stand-by’, vea el capitulo correspondiente), la bomba de filtra-
cion se detiene y se vuelve a poner en marcha una vez se haya
desactivado el estado de stand-by.

P Si se interrumpe la corriente eléctrica durante un ciclo de fil-
tracion, o si ello ocurre antes del inicio de la filtracién y se pro-
longa hasta después de esa hora, el ciclo no se reanuda cuando
se restablece la corriente eléctrica, y la filtracién se pospone has-
ta el ciclo siguiente (ya que el ciclo se repite cada 12 horas).

Temperatura excesiva durante los ciclos de filtracion

Si durante el ciclo de filtracidn la temperatura del agua supe-
ra el valor fijado en mas de 1 °C (2 °F) (“punto de consigna’, vea el
cap. “Regulacion de la temperatura de calentamiento del agua”) y
no disminuye en al menos 1 °C (2 °F) en las 3 horas siguientes,
el ciclo se interrumpe hasta que la temperatura descienda en, al
menos, 1 °C (2 °F) por debajo del valor fijado.

Incluso en condiciones de elevada temperatura del agua (a
causa de una excesiva exposicion solar, por ejemplo), se garantiza
la filtracion durante, al menos, 3 horas.

Clearray™ (opcional)
El Clearray™ reduce la necesidad de productos quimicos para el
tratamiento del agua.

P El funcionamiento del Clearray™ es automatico y esta supe-
ditado a la activacidon de la bomba de filtracidén; en cambio, esta



apagado cuando estadn activados el hidromasaje, el blower o
incluso solo el foco (porque se presupone la presencia de per-
sonas en la bafera); 40 minutos después del apagado de las fun-
ciones, el Clearray™ reanuda su funcionamiento (si hay un ciclo
de filtracion activo).

Filtracion rapida ("Istant Clear")

Estd indicada tras un uso intensivo de la minipiscina y/o asocia-
da al tratamiento quimico del agua, para favorecer la disolucion de
las sustancias empleadas en la desinfeccion.

P Para activar la funcién basta pulsar el boton “Instant Clear”
A la pantalla mostrara el mensaje boo.

P La funcién dura 45 minutos (este valor no se puede modificar)
durante los cuales la bomba de filtracién y las bombas de hidro-
masaje se activan de esta manera:

- la bomba de hidromasaje 2 se activa una sola vez durante 1 mi-
nuto.

- la bomba de hidromasaje 1 se activa durante el resto del ciclo (el
Clearray™ estd activado durante todo el ciclo).

NOTA: el calentador, si estd activado, sequird funcionando normal-
mente, a menos que el sistema esté configurado para la limitacién
del consumo eléctrico.

P La funcion finaliza:
- cuando se activa otra funcion (excepto la hora y/o el foco).
- si se vuelve a pulsar el botén

NOTA: si se necesita activar la proteccién anti-congelacién duran-
te la filtracion rdpida, esta se interrumpird temporalmente para
permitir la activacién de la proteccion.

B Activacion de las bombas de hidromasaje

Las bombas se activan mediante los botones correspondientes
(consulte el manual de uso para determinar qué chorros son accio-
nados por cada bomba).

» Pulse el botén “Pump1” = para accionar la bomba corres-
pondiente.

Pulse el boton “Pump2” <= para accionar la otra bomba (si
estd presente).

P Labomba o bombas permanecen en funcionamiento duran-
te 20 minutos, pero se pueden desactivar antes volviendo a pul-
sar los botones arriba mencionados.

NOTA

- Al activarse el hidromasaje se enciende (si estaba apagada) tam-
bién la bomba de filtracién, y permanece activa durante otros 10
minutos después del apagado de las bombas.

H Activacion del blower (compresor de aire, opcional)

v
VAR

P Pulse el botén “Blower” j) para accionar el compresor de
aire (se enciende el led correspondiente).
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El blower puede activarse de manera simultanea a la bomba
de hidromasaje o por separado (en cualquier caso, al encenderse
el equipo el blower estd siempre apagado).

» El blower permanece en funcionamiento durante 20 minu-
tos, pero se puede desactivar antes volviendo a pulsar el botén
antes mencionado.

P Sidesea aprovechar la accion del blower para el tratamiento de
aromaterapia, introduzca el cartucho de la esencia perfumada en el
compartimento correspondiente. Este cartucho, una vez agotado,
se puede sustituir por otro nuevo (los cartuchos estdn disponibles en
los distribuidores autorizados y en centros de asistencia Jacuzzi®)

ATENCION: la sustitucion de los cartuchos debe efectuarse con
el blower apagado.)

P

NOTA
- Si se activa el blower al mismo tiempo que las bombas de hidro-
masaje, el calentador se apaga (si estd encendido).

- Al activarse el blower se enciende (si estaba apagada) también la
bomba de filtracién, y permanece activa durante otros 10 minutos
después del apagado del dispositivo.

B Activacion del foco

1
NV
P

P Pulse el boton “Light”-9- para accionar el foco, situado en la
pared de la bafiera (se enciende el led correspondiente).

P El foco permanece activado durante 2 horas, pero se puede
apagar volviendo a pulsar el botén antes mencionado (consulte
el manual de uso para lo referente al funcionamiento de las distin-
tas secuencias de colores).

NOTA: al activarse el foco se enciende (si estaba apagada) también
la bomba de filtracion (porque se presupone la presencia de perso-
nas en la banera), y permanece en funcionamiento durante otros
10 minutos después del apagado del dispositivo.



Funciones de utilidad

M Bloqueo del panel de control
Esta funcién presenta dos modalidades de activacion:

- Blogueo parcial: se deshabilita la posibilidad de programar el ci-
clo de filtracién, modificar la temperatura de calentamiento y acti-
var la modalidad “ahorro energético” (Econo) y la filtracion rdpida
(“Instant Clear”).

Los demds botones del panel de control permanecen activos.

- Bloqueo total: esta modalidad deshabilita en cambio el funciona-
miento de todos los botones.

Bloqueo parcial
Para activar esta funcién proceda de esta manera:

P Si se mantiene pulsado durante algunos segundos el botén
“Econo” lln.; en la pantalla aparece, parpadeando, el simbolo de
panel bloqueado (°=); mantenga pulsado el botén hasta que
aparezca también el mensaje “LocP” y el simbolo permanezca
encendido de manera fija, indicando la activacién del bloqueo.

P Sise pulsa uno de los botones cuyo uso no esta permitido, la
pantalla muestra durante 5 segundos el mensaje “LocP”.

Bloqueo total
Para activar esta funcién proceda de esta manera:

P Si se mantiene pulsado durante algunos segundos el botén
“Econo” lln.: en la pantalla aparece, parpadeando, el simbolo de
panel bloqueado (°=); mantenga pulsado el botén aun después
de que aparezca el mensaje “LocP”, hasta que aparezca el si-
guiente mensaje “LocF”: a partir de ese momento la funcién
estd activada.

P Sise pulsa uno de los botones cuyo uso no estd permitido, la
pantalla muestra durante 5 segundos el mensaje “LocF".

Desactivacion del bloqueo

» En ambas modalidades, para desactivar el bloqueo manten-
ga pulsado el boton “Econo” lin. hasta que el mensaje “LocP” o
“LocF” desaparezca y sea sustituido por el mensaje “ULoc”.

NOTAS
- Si se interrumpe la corriente eléctrica, se desactiva el bloqueo del
teclado (ya sea parcial o total).

- Sise desea pasar del bloqueo parcial al total (o viceversa), primero es ne-
cesario desactivarlo y después activar la nueva modalidad de bloqueo.

Bloqueo temporal del sistema (stand-by)

Esta funcion permite interrumpir el funcionamiento de todos los
dispositivos del sistema durante un periodo de 60 minutos (este
valor no se puede modificar) para efectuar operaciones de mante-
nimiento ordinario sin necesidad de cortar la tension.

ATENCION

Sise debe acceder a la caja electrénica, a componentes que
normalmente reciben tension o a los érganos giratorios de
las bombas, es obligatorio cortar la alimentacion eléctrica
apagando el interruptor omnipolar.

A

P Para activar la funcion, mantenga pulsado el boton “Filter”
i durante unos 5 segundos: en la pantalla aparece el mensaje
“Sby"” seguido del valor en minutos durante los cuales permane-
cera bloqueada la funcién.

» La funcion acaba cuando terminan los 60 minutos o si se
mantiene pulsado de nuevo el botén ”Filter"!!—! durante unos
5 segundos.

NOTAS:
- Si hay ciclos de filtracién activos al finalizar el estado de stand-by,
se reanudan.

- Si, en el momento de la activacion del bloqueo, el calentador se
encuentra encendido, se apaga inmediatamente, aunque mantie-
ne activa la circulacién del agua durante unos 30 segundos para
enfriar la resistencia.

Condiciones de funcionamiento anémalo
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-indicacion de alarmas -

La presencia de una alarma se indica en la pantalla, que muestra el
cédigo correspondiente al tipo de indicacion. Si el estado de alarma
persiste, se sequird mostrando el cédigo.

» Indicacién en pantalla
- posible solucién

» “FLC" En algunos podria aparecer en la pantalla la sigla “FLC" El
flujostato detecta un flujo de agua que en realidad no existe (el calen-
tador no se activa). Puede producirse cuando el flujostato (conecta-
do en serie al calentador) estd atascado por depdsitos y/o impurezas
que impiden su correcto funcionamiento, o si estd averiado.

- Acuda a un Centro autorizado de Jacuzzi®.

» “FLO" (parpadeando) La sonda no detecta el flujo de agua (no
se puede activar el calentador).

Puede producirse si el filtro de cartucho y/o la bomba de filtracion
estdn obstruidos.

- El sistema estd intentando reactivar el calentador (se hacen tres
intentos).

» “FLO" (fijo) El sistema ha intentado activar el calentador pero
no se ha podido detectar ningtn flujo de agua.



- Pruebe a apagar y volver a encender el interruptor instalado
aguas arriba de la minipiscina; si aun asi persiste el estado de alar-
ma, péngase en contacto con un Centro autorizado Jacuzzi®.

» “HOH" La temperatura medida en el calentador es mayor o
igual a 48 °C (118 °F) (el calentador estd desactivado).

NO ENTRE EN EL AGUA

Esta alarma, que se muestra alternada con la temperatura, desapa-
rece en cuanto el valor desciende por debajo de los 44 °C (111 °F).

- Si el estado de alarma persiste, pruebe a apagar y encender el
interruptor instalado aguas arriba de la minipiscina; si aun asi
permaneciese activa la indicacién, pdngase en contacto con un
Centro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “Ho" Temperatura del agua demasiado alta.

NO ENTRE EN EL AGUA

La temperatura del agua en la bafera ha alcanzado o superado los
44 °C (111 °F); no se puede activar ninguna funcion.

- Si estd puesta, quite la cubierta de la minipiscina.

- Si el excesivo aumento de temperatura se debe a la exposicién
a laluz solar, anada agua fria a la minipiscina.

Cuando la temperatura descienda por debajo de 43 °C (109 °F),
la minipiscina deberia activarse automaticamente. Si no fuese
asi, corte la coriente y péngase en contacto con un Centro de
Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “rPF" Sonda de temperatura defectuosa.

NO ENTRE EN EL AGUA

No se puede activar ninguna funcion.

- Compruebe el funcionamiento de la sonda de temperatura o
sustituyala.

» “HPF" Intervencién del termostato de sequridad.

No se puede activar el calentador eléctrico.

Se ha desactivado el calentador eléctrico a causa de sobrecalenta-
miento; esto podria deberse a un flujo de agua irregular.

- Pruebe a apagar y encender el interruptor instalado aguas arri-
ba de la minipiscina (reinicio del sistema); si aun asi permanecie-
se activa la indicacion, péngase en contacto con un Centro de
Asistencia autorizado de Jacuzzi®.
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ADVERTENCIAS

Compruebe que todos los usuarios sepan como utilizar la
minipiscina de una manera segura.

Debe tenerse en cuenta que la frecuencia con que se debe
comprobar la calidad del agua depende de la frecuencia de
uso de la minipiscina.

Compruebe que las sustancias quimicas son las idoneas para
el uso en las minipiscinas y no para piscinas, puesto que el
tratamiento del agua en piscinas y minipiscinas es diferen-
te.

ATENCION
A Estd prohibido sentarse, caminar y tumbarse en la cu-
bierta. No pose objetos sobre ella.
Para evitar caidas accidentales en la minipiscina, se reco-
mienda instalar el sistema de cierre con llave suministrado
con la cubierta térmica (& 5).

ATENCION

Lea y siga todas las instrucciones relacionadas con el
uso y la conservacion de los productos quimicos, cifién-
dose escrupulosamente a las indicaciones del fabricante
presentadas en los envases.

A

No efecttie nunca la limpieza de los filtros y de los cartuchos
filtrantes con las bombas en marcha. Antes apague el inte-
rruptor general.

No ponga nunca en marcha la/s bomba/s y el calentador si el
nivel del agua no supera el de las boquillas de hidromasaje
mas altas.

Apague siempre el interruptor general cuando la minipisci-
na esta vacia.

Compruebe periédicamente, mediante el botén TEST, la efi-
ciencia del interruptor diferencial instalado antes de la mi-
nipiscina.



BUSQUEDA DE AVERIAS

(consulte también el cap. “Condiciones de funcionamiento anémalo”)

PROBLEMA

Agua sucia

CAUSA PROBABLE
Filtro obstruido o bloqueado

Tratamiento del agua insuficiente

Alto contenido de material sélido en el agua

Mantenimiento incorrecto

REMEDIO
Limpiar o sustituir el filtro

Vea el cap. "Tratamiento del agua”

Ver las instrucciones correspondientes a
mantenimiento

Consumo excesivo de agua

Pérdida en la linea de impulsién,
de desagiie, en las conexiones

Evaporacion excesiva y/o
rebosamientos de agua

Repare la pérdida

Usar la cubierta de la minipiscina
fije una temperatura del agua
mas baja

Bajo flujo de agua
desde las boquillas
de hidromasaje

Nivel de agua bajo

Filtro obstruido o bloqueado
Chorros orientables parcialmente cerrados

Tubos de aspiracién o de
desagtie parcialmente obstruidos

Funcionamiento de la bomba
a una velocidad demasiado baja

Juntas de la bomba deterioradas o
dafnadas

Tension muy baja

Llene hasta cubrir
las boquillas mas altas

Limpiar o sustituir el filtro

Abrir los chorros

Llamar a un electricista o a la compafiia
encargada del suministro eléctrico

No hay flujo de agua

No hay corriente

Bomba apagada

Motor no conectado
Interruptor general no activado
Interruptor diferencial saltado

Bomba o motor estropeado

Ponga los interruptores generales en ON
Pulse el botén = y/o =

Compruebe las conexiones del motor
Volver a activar el interruptor.

Volver a pulsar el interruptor

Bomba y motor ruidosos

Filtros obstruidos

Pérdidas de aire en la aspiracion
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Limpiar los filtros

Localizar y arreglar las pérdidas



Nivel de agua bajo

Cojinetes del motor deteriorados o defectuosos

El rodete roza el cuerpo de la bomba

Cuerpos sélidos dentro de la bomba

Anadir agua hasta el nivel normal

Pérdidas de agua en el arbol
de la bomba (junta giratoria
entre la bomba y el motor)

Sello mecdanico de la bomba desgastado
o defectuoso

El motor no arranca

Falta corriente
El interruptor general ha saltado

Tension muy baja

El interruptor diferencial ha saltado
Conexiones incorrectas o defectuosas
Arbol y rodete bloqueados

Bobinas del motor fundidas

Contacto defectuoso en el arranque
del motor

Encender el interruptor general
Accione el interruptor

Llame a un electricista o a la empresa
de suministro eléctrico

Vuelva a activar el diferencial

El motor se detiene

La funcion ha acabado

Sobrecarga

Cables de alimentacion no adecuados

Pulsardenuevoelbotén correspondiente
en la pantalla

Dejando que se enfrie el motor,
el problema deberia desaparecer.

Si perdura, ver *

Consultar con un electricista

El blower (compresor de aire)
no funciona

Falta corriente

Hay 2 bombas de hidromasaje encendidas
El botén i no ha sido pulsado

El interruptor general ha saltado

El interruptor diferencial ha saltado

Motor defectuoso

Accionar el interruptor general

Apague una bomba y encienda el blower
Pulsar el boton del blower

Accione el interruptor

Vuelva a activar el diferencial

*:La competencia necesaria para esta clase de reparaciones exige la intervencion de personal cualificado.
Dirijase a un distribuidor Jacuzzi® o a un centro de asistencia autorizado.
Es responsabilidad del instalador/propietario comprobar las disposiciones locales especificas antes de la instalacion y
ajustarse a ellas. Jacuzzi Europe S.p.A. no ofrece garantia alguna al respecto ni se responsabiliza de la conformidad de la

instalacion efectuada.
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B YCTAHOBKA

BHUMAHUE

A OnucaHHele 8 0aHHOM pyKo800cmee onepayuu Mo2ym
8bINOJIHAMbCA MOJIbKO cneyuaausupoeaHHbIM U ynos-
HOMOYeHHbIM nepcoHasiom.

MpeppacnonoxxeHnsa
ANA YCTaHOBKMN
Cmompume cxemy npedgapumesibHoU yCMaHo8KU, Npusidzaemyto

K npoayKuuu, 019 N0020MOBKU ZuapGBHU‘JECKUX u szniekmpudye-
CKUX coeOuHeHud u/unu nposepKU UCNOJIHEHUA.

P poBepuTtb NpeapacnonoxeHve:
- CUCTEMbI HaMOJHEHUS SPa;
- COEAUHEHWIN CO CIIMBHBIM KOJTOALEM;

- YCTAHOBKU CMArYMTENs BOAbI (Nnepes MUHMOACCENHOM), B CITy-
yae ecsiM BOfa MMEET 3HAUNTENbHBbIN YPOBEHb KECTKOCTY;

- MOACOEAUHEHNA DNEKTPUYECKON KOPOOKM K SNEKTPUYECKON
cMcTemMe nomelleHus (pas3beAnHUTENbHBIM OOWMIA BbIK/OYa-
Tenb JomKeH ObiTb NpefycMOTPeH B Haf&XHOM M AOCTYNHOM
LA nonb3oBaTenel MecTe; TakxKe cMm.rnay “Coe0uHeHUs U 3J1eK-
mpuyeckas 6e3onacHocme").

P B cnyuae BHeluHell YCTaHOBKM, PEKOMEHAYETCA peanumso-
BaTb PEHaX KaHaJOB NIEKTPUYECKUX Kabeneil, ans npeaoTepa-
LLieHWs 3aCTOS BObI.

P B criyuae BHYTpeHHel YyCTaHOBKIU HEOOXOAMMO YUmMTbIBaTb,
YTO MCMapeHune BoAbl (B GoMbluel CTENEHU, MPY MOBbILEHHbIX
TemnepaTypax) MOXKeT MPUBECTU K OYEeHb BbICOKMM YPOBHAM
BNAXHOCTW, HECMOTPA Ha WCMONb30BaHME Tenao3alnTHON
KpoBnu. EctecTBeHHaa nnu NpuHyaMTeNbHaA BEHTUAALMA CMO-
cobcTBYyeT MHAUBUAYaNbHON KOMQOPTHOCTM U YMEHbLUEHUIo
yuiepba ansa nomelLeHus.

KomnaHus Jacuzzi Europe He HeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a yLuepo,
BbI3BaHHbI MOBbILLIEHHOM BNa>KHOCTbIO.

& Ec/lu ycTaHOBKa OCYLECTBNAGTCA BHYTPU, peKoMeHOy-
emca npedycMompems nod onopHoli 30Hol spa cucmemy
OpeHaxxa, N0OCOeOUHEHHYIO K 2/TaBHOMY C/lugy. B ceasu co
3HAYUMEsNbHBLIM KOSIUYeCmaoM 800bl 8 Spd, SMo A8/19emcs
nosesHol Mepoli npedocmopoXHOCMU 8 C/1y4de Cily4aliHo-
20 8bI/TUBAHUS 80Ol

BHUMATEJIbHO O3HAKOMUTbCA C UHCTPYK-
UMAMU NEPEAR YCTAHOBKOMN.

B O6wume npeaynpexaeHns
Spa (muHubacceliH) muwamenbHO ynakoebledemcs e cne-
yuanvHyio 0epessaHHyl0 Kjemb, 2apaHmupyowyio 3awumy

8 x00e mpaHcnopmuposeku. Komnanusa Jacuzzi Europe S.p.A.
He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a yujep6, HaHeCEHHbIU 6 Xo0e
mpaHcnopmupoeKuU Usu NPoOMeXxymo4Hozo XpaHeHusA. He-
3amedlUmMesIbHO NocJie NoJIy4eHuUs spa 8a)<HO npoeepumeo
Ue/I0CMHOCMb yNakKoeKu u npu Heob6xodumocmu He3ameo u-
meJibHO NpedbABUMb NPeMmeH3UU 2py30nepeso3yuKy.

| 2 (@’ 1) OcBoboauTe spa OT yNaKoBKM 1 MaHeNen npu Hanu-

unn (& 2)

P BHuMaTesbHO OCMOTPETb Spa Mepef YCTaHOBKOM 1 NpoBe-
pYTb MpaBUIbHOE NOMoXeHre MydT, TPy6 1 XoMyTOB (npose-
pUMb, 4MO OHU He 0c/1abieHbl).

| 4 Bbl60p MeCTa YCTaHOBKM AOJTXKeH OCYyLLeCTBNATbCA C yLIéTOM
BO3MOMHbIX I'IperlﬂTCTBl/ll;l OBUXXEHUIO (nBepm, NecTHUUbI N T.4.)

» (£ 1) [Ina Bcex onepauuit no TPaHCMOPTUPOBKE WCMOSb-
30BaTb UCK/IOYNTENBHO MOAAOHbBI, HA KOTOpPble OMNMPAaeTCa spa,
B TO BpeMAa KaK AnA MO3ULUOHMPOBAHUA MOAAEPXMBATb UC-
KNIOUMTENTbHO MPY MCNOJNIb30BaHUM PEMHEN COOTBETCTBYIOLLEN
rpPy30noAbEMHOCTY, BCTABMIAEMbIX B HamnpassioLye 1 B CKobbl,
MMetoLLMeca B OCHOBaHUM SPa; NOC/ie OKOHYATENbHOrO No3num-
OHUPOBAHUSA 3TW CKOObI AOMKHbI CHUMATbCA U XPAHUTBCS ANA
BO3MOKHOIO OyayLlero nepemeLyeHus.

B cnyyae HEBO3MOXHOrO WCMONb30BAaHWA TPAHCMOPTHbIX
peMHe MOXHO nepemeLlaTb spa, MOAAEPKMBanA eé 3a yrioBble
pacnopku.

NMPUMEYAHUE: OaHHbIli mun nepemeuwjeHusa ocywjecmens-
emcsa ¢ MaKkcumasabHoli 0CMOpPOXKHOCMbIO, 8 JIlob6om cyyae,
KJlueHm unu npedcmaensioujee e20 uyo, 00/XKeH Hecmu om-
8emcmeeHHOCMb.

Komnarus Jacuzzi Europe S.p.A. He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a
yujep6, ebi38aHHbIll HecOOMeemMcmayuuMu nepeMewjeHUAMU.

P B no6om criyuae, Npu BCEX Onepaumsix TPaHCMOPTVPOBKM 1
MO3ULIMOHNPOBAHUA MOAAEPXKMBATb SPa UCKIIUNUTENBHO NOCpen-
CTBOM peMHei nnm 3a KpanHuin 6opt 1 HUKOFAA 3a rugpasnmue-
CKue Tpy6bl, Bcerga UCnosb3ys 3alUTHbIe nepyaTku.

P YctaHoBUTE CMCTEMY 3aMblKaHWs KPOBU (@’ 4)

N Mo3nuynoHnpoBaHue spa
PacnonoxuTb spa Ha COOTBETCTBYIOLLLYIO /15t HAarpy3K1 MOBEPXHOCTb
(cm.coomeemcmeyrowyro cxeMy npedsapumesibHOU yCmaHoOBKU).
A MpopomkuTenbHoe HaxoXKAeHMe Nog Bo3aeicTBuemM
CONHEYHbIX IyyYell MOoXeT NPUBECTU K NOBPeXAeHUNI0
maTepuana, U3 KOToporo peainsoBaHa o6LIMBKa spa,
B CBA3M C eé Crnoco6GHOCTbIO nornoweHna Tenna (B
0Cc06eHHOCTN, TEMHDbIE LiBeTa).
Korga spa He wucnonb3yeTcdA, He OCTaBAATb
eé noA BO3AENCTBMEM COJIHEYHbIX nyueiln 6e3
CcooTBeTCTBYIOL el 3aWnTbl (TennosawmTHaA
KpOBJs, HaBecC N T.4.).
Ha BO3MOXHble nNoOBpeXAeHWs, Bbi3BaHHble
Heco6noaeHnem AaHHbIX npegynpexaeHuil,
rapaHTus He pacnpocTpaHAeTCA.
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B MmapaBnuyeckne coeguHeHNA

P OTHOCUTENbHO Pa3nnyHbIX NOAJK/IOUYEHNI CIMBa CM. COOT-
BETCTBYOLLYIO CXeMY rlpe,qBapMTeanon YCTaHOBKMW.

CoegunHeHMA N NeKTpn4yeckKan 6e3o0nacHOCTb

B O6wume npeaynpexaeHns

3aoayeli MOHMAXHUKA A8AemcA 8b160p NPOBOOHUKOB C HO-
MUHGA/IbHBIMU XapakmepucmuKamu U cedeHuUeM, coomeemcmay-
IOWUMU  cneyuguyeckoMy Nno2IoWeHU0 moka spd (cm.cxemy
npedsapumesnbHoU yCmMaHo8KU).

lposodka kabens, sbibop Mamepuasnos u Haubosiee npu200-
Hble pelueHUs yCmaHo8KuU 00y c/1asnusaromcsa npogeccuoHaIbHo-
CMbIO U ONLIMOM MOHMAXHUKA; OH Hecém omaemcmeeHHOCMb
3a 2apaHmulo U cepmucuKayuio 8bINOJIHEHHOU YCMAHOBKU.

P> BbiNofHUTL COEAUHEHUE Ha KIIEMMHOW KOJIOAKE COMMIacHO
yKa3aHunAM Ha & 3,per.1m2.

MPUMEYAHUE: eciu numaHue ocywjecmansaemcs om 08oli-
Holi o0HOo¢ha3Holi NuHUU (220-240 B 2+N~) unu om mpexgas-
Holi IUHUU ¢ HelimpanbHbIM NPO80OHUKOM (380-415 B 3+N~),
neped 8biNoJIHeHUeM NOOKJ/Ilo4YeHUs Heob6xo0umo yoanume
YKa3aHHble nepeMbiYKU, KOMopble HaX00Amcs 803J1e K/ieMM-
HoU KO/I00KU NUMAHus.

P [Ina rapaHTUK Knacca 3awuTbl NPOTUB CTPYI BOAbI, Npeayc-
MOTPEHHOro HOPMaTUBaMW, Obl MOHTUPOBAH KabesbHbIN 3a-
XKNM, AN obneryeHns CoeanHEHMS C SNEKTPUYECKON CETbIO.

P> MOHTaHVK JO/KEH MOACOEANHUTD NPOBOAHMK "dpasbl” K crie-
LanbHOW KNemMmme, a NPOBOAHVIK “HENTPanb” K cneLyvanbHON KNnem-
me N (cobntofas yKasaHHbIN MOPALOK), B TO BPeMA Kak NPOBOAHUK
“3eMif” K KNemMme, yKasaHHOM CMMBOMOM +, o6pallas BHUMaHue
Ha nNpefoTBpaLleHMe NOBPEXKAEHNA KOMMOHEHTOB, MOHTUPOBAH-
HbIX BHYTpWY. Npur 3aBepLUEHHON YCTaHOBKe [OMKEH ObITb repme-
TUYECKN 3aKPbIT KabesbHbIN 3aXKNM 1 KpblLLKa KOPOOKM.

A BHUMAHMUE: B ctpaHax, rae Hanps»KeHue 220-240B
ob6ecneunBaetca gByxdasHoun cuctemon (L+L), noa-
KnueHne, B Nob6om cnyuvae, ocCylecTBAAETCA Ha
kKnemmax L1 n N.

JACUZZI EUROPE S.p.A. He HecET OTBETCTBEHHOCTb B CJlyyae eciu:

YcmaHoska ocywecmesridemcsa HeKGGﬂUd)UL{UpOGGHHbIM u/unu He
umMernuwum paspeweHue Ha cepmud)UKauwo 8bINOSTHEHHOU pa6o-
mol nepCcoHasiom.

He cobntodaromcsa Hopmbl U NOIOXeHUs 3aKOHd, COOMeemcmayio-
wue 3nekmpoobopydosaHuto nomeuyeHul, delicmayrowjue 8 cmpa-
He MOHMaxa 060py008aHUS.

He cobnodatomca npasusia ycmaHo8KU U mexHU4ecko20 06ciy-
)KUBAHUS, npuseO0éHHble 8 0AHHOM pyKosoocmae.

Lna YCMaHoO8KU UcnoJie3yrtomcs HenpueoaHble u/unu Hecepmu-
CpUL{UpOBGHHble mamepua’isl.

Spa ycmaHasnusaromcs 8 HapyuwieHue yKa3aHHbIX 8bilue NOsIoXe-
Hud.

BoinonHalomca HenpasusibHble onepayuu, cHUXarowjue Kaacc 3a-
wumel 31ekmpoobopydosaHus om cmpyl 800bl, UU U3MeHsAwue
3awWumy om NOpPaxxeHUs 3/1eKmpuYeckUM MOKOM Npu NPAMBIX U He-
NPAMbIX KOHMAKmMax, uiu npusoosujue K aHOMasabHbIM YC/I08USM
U30/TAUUU, yMeyKam MoKa Usiu nepezpesy.

V3meHAoMca KOMNOHeHMbl UlU Yyacmu 060pydosaHus no om-
HOWEHUIO K UX COCMOSAHUI0 NpU hocmaske, obecne4qugas cHamue
omgemcmaeHHoOCMU ¢ M13zomosumens.

PemoHmM 0bopy0osaHusA ocywecmasasiemcs Heasmopu308aHHbIM
nepcoHanom, Unu npu ucnosib308aHUU HEOPU2UHAJIbHbIX 3andc-
Hbix Yyacmel Jacuzzi Europe S.p.A

B OrpaHnyeHune NoTpebneHNA 3NeKTPo3Heprum

Mpu omcymcmauu docmamoy4Ho20 KoIu4ecmeaad 31eKmposHep-
2UU U npu peweHuU akmueayuu o2paHudumesns nompebsieHus, He-
00X00UMO 0becnedums KOH@pU2Yypayuro npozpammHo20 obecneye-
HUS cUCMeMbl Nocpedcmeom naxenu ynpasneHus (& 5):

v . \'/
P YnepxuBaTb HaxaTol Knasuwy “Light”-9- Ha npoTtaxeHun
NpuéAM3NTENbHO 12 CEKYHA A0 NOABNEHUA HagnucK “cFn".

P> [1na nepemelieHrs MO MEHI0 HaXKUMaTb Ha KHonku “Up”

= w/vnn "“Down” = MoKa He NoABMTCA Haanucb “cFn”: cHoBa
. 1
HaXKMMaTb Ha KHoMKy “Light”-9% ana noateepaeHus.

» Torpa BBecTn naponb 123 crieayowmm o6pasom:
- HaxaTb Ha kHonky “Up” = wu/unu “Down” =
BOV Lndpbl

- NOATBEPANTL BbIGOP NYTEM HaxaTuA Knasuwuy “Light” 0%,
[encTBoBaTh TakMM e 06pa3om s BBOAA ABYX APYrux undp.

Ansa Bblbopa nep-

P [locne BBOAa napona Ha AucCnsee NoABAAETCA HaANUCh 11x
(NnapameTp eguHMLbI U3MEPEHMs TemnepaTypbl); BHOBb HaXKaTb
o“n.,n

. |
knasuwy “Light”-9- ans nepexoga k napametpy 12x, (20e “x” mo-
»xem 6bimb 1 unu 0; Ha 3a800e ycmaHasusaemcs 1).

MPUMEYMAHUE & Hekomopubix Modesnax “x” moxem npuHuUMdame
3Ha4yeHus om 16 0o 32 (amnep) u OHU MoO2ym U3MeHAMbCA
UHMep8sanamu2, makumoobpaszom,obecneyusaemcsaonpeoesieHHbIl
KOHMPOJ/Ib 8 OMHOWEHUU ynpassieHus MOUHOCMbIO; HA 3a800e
ycmadasnueaemca 3HadyeHue 32.

P Haxatb Ha kHOMKy “Up” = n/unn“Down” = ans n3meHeHus
u,n

. N
X" 1 NoaTBepAnTb BbiGOp nocpeacTBom Knasuwm “Light”-¢:
Ha aucnnee nosasnsaeTca Haanuco 13 0.

P BHOBb HaxaTb Knasuwy “Light”>9¢ nns Bbixoga 13 npoue-
Zypbl N COXPaHEHWA B MAaMATU HOBbIX 3HaUYeHWl (peKomMeHOy-
emcs He usmeHamMo napamemp 13 0). lncnnen BbikntoyaeTca Ha
MFHOBEHME, a 3aTEM BHOBb BKJIOUAETCS.

- Ecnu Ha npomsxkeHuu npubnuzumersnsHo 20 ceKyHO He HaXKUMA-
emcA Kakasa-nubo Kaasuwa, obecne4usaemcs 8bixo0 U3 npoyeody-
pbl, HO B03MOXHble U3MEHEHUA He COXPaHAMCA 8 NAMAMU.
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MPUMEYAHUE

- Koz0a napamemp 12 paseH 0 (unu 16 8 HEKOMOPbIX MOOeNAXx),
3nekmponompebsieHue MuHubacceliHa oepaHu4eHo 16A; 8 0aHHbIX
YCI108UAX MOXHO OOHOBPEeMEHHO 8KJTI0HUMb HACOC 0718 2UdpoMdac-
caxa u Haoodys (npu 8KJIlOHYeHUU Opy2020 HACOCa He0bX00UMO 8bi-
KJtouums yxe pabomarowuti, a Haooy8 ocmaemcs 8K/IH0YeHHbIM).
Ecniu e pabomaem Hazpesamerib, 8KkJitoueHUe /1106020 nompebu-
mesia 37ekmponumMaHus (Hacocos u/unau Haodysa) omksodaem
Hazpesamere.

- Koeoa napamemp 12 paser 1 (unu 32 8 HeKOMopbix MOOesIsx),
8blbupaemca MakcumasabHoe nompebieHue 371eKmpo3HepauU; 8
OaHHbIX YCJI08UAX MOXHO OOHOBPEMEHHO BK/TIOYAMb HACOCHI O/1d
2udpomaccaxa u Haooys.

- Ecnu Haepes 80061 8bINOIHAGM 371eKMPOHApesamerss, a 8 Mecme
ycmaHosku MuHubacceliHa memnepamypd 4acmo onyckaemcs
Huxe 0°C, pekomeHOyemcsa AaKmusuposame 02paHu4dumersns No-
mpebrieHus, Ymo o2paHU4uUmM QyHKYUOHUpOBaHuUe 3aujumel om
3amep3aHus («Smart Winter», cm. coomeemcmaytowlyto 2/1asy)

- ToHkas peeynupogka napamempa I2 (pezynuposeka, ocyujecm-
8/15emas ¢ uHmepeanamu 2) obecne4usaem onmMUMU3UPOBAHHOE
ynpasseHue 3iekmponompebieHuem.

KoHTponb ¢pyHKUMOHMPOBaHUA

MepBbINn 3anycK
P> CHATb TEMMO3almMTHYIO KPOBIO SPa, a TakKe nepegHue n 6o-
KOBble rnaHenu, Npv Hannynu (@’ 2).

P MpoBepuTb Hanuumne GULTPALIMOHHDIV NATPOHOB BHY TP CKUM-
Mepa, a TakKe MPaBUIbHOCTb MOHTaXa PasfINYHbIX KOMIMOHEHTOB
(cm. enagy “TexHuyeckoe 0bCyKuBaHUE NAMPOHHO20 (uibmpa’).

> npOBepl/ITb, YTO CJZIMBHOW KnanaH, yCTaHOBJ'IEHHbIIZ Ha OCHO-
BaHWUM (a Takxe LapoBble, MNpun nx yCTaHOBKE) 3aKpbIT (CM.CXEMy

npedsapumesibHOU YCMAHOBKU, NpUIazaemyto K npooykyuu).

P MpoBepuTb, YTO BCE MMAPOMACCaXKHble GOPCYHKMN OTKPbITbI.

P> 3anonHNTb spa TakuM 06paszom, uTobbl GbIIN MOKPbITbI Ca-
Mble BEpXHUE GOPCYHKM (CMNHKA).
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HanonHeHue ocyujecmesisemca nocpedcmeom cucmemsl, Npeo-
sapumersbHo pewaemoli KnueHmom (cm.cxemy npedsapumeHou
ycmaHosku, /1. “lpedpacnosoxeHue 0719 ycmaHosKu”).

Ecnun ncnonb3syeTca WAaHr gnA NOANBKM caaa, obecneuntb
NpoTeuYKy BOAbl Ha MPOTAXKEHNN HEKOTOPOro BpemMeHu ne-
pen HanonHeHnem MaxiJacuzzi: Takum o6pasom, 6yger yaa-
NeHa 3acToABLIAACA BHYTPU TPy6Gbl BOAa, a C Hell 1 UMelo-
wmeca 6aKkTepun, KOTopbie MOTYT Bbi3BaTb Pa3Apa)KeHus.

P Bknountb BCEMOJTIOCHbIN(-ble) BbIK/touaTens(-nu),
pacrnonoxeHHblIi(-ble) Ha NMHUK NuTaHua (cm.rnasy “CoepnHe-
HUA 1 dneKTpuyeckasa 6e3onacHoCcTb”).

MpumeyvaHuns:

- [pu nepsom gKto4YeHUU 8ce Yugpbl U c8emMoou00bl NaHesu
ynpassieHus 8K/lo4aromcs; 3amem omobpaxaromcs o603Haye-
HuA, coomgemcmayroujue 8epcuu NPo2PamMmMHO20 obecnedeHus u
annapamHeix cpeocms.

- O6bI4HO, K020a MUHUbGACCelH HanoJIHIemcs 8 nepabill pas, mem-
nepamypa 800bl HUXeE YCMAHOB/IEHHO20 HA 3d800€ 3HAYeHUs
(35°C), noamomy ek0Haemcs cucmema HazpesaHus U 2u0pomac-
CaxkHblIl Hacoc (8 11060M c1ydae, Ha ducnsiee naHesau ynpasieHus
omobpaxaemcs memnepamypa 800bl 8 AHHOU).

- Ecnu He ducnnee nossnsemca Haonucb “FLO”, moxem 6b6imb
HeucnpaseH pezynamop 0asJsieHus/pese NOMOKa Hazpesamens:
cm.2nasy “Ycaoeus aHOManabHO20 hyHKUUOHUPOBAHUA - agapuli-
Has cueHanusayus”

P Haxatb ucnbitatenbHyto KHonky (TEST) auddepeHumanbHo-
ro BbIKJIOUaTeNs, PACMONIOKEHHOTO Nepes 3NeKTPUYeCcKon cu-
CTeMOW, K KOTopol 6bis1a noacoeanHeHa spa: ecnn He cpabatbl-
BAET, MOXET ObITb HEVNCNPABEH BbIKJIIOYaATENb, U UMEET MECTO
HEeNCNPaABHOCTb 3MIEKTPUYECKON CUCTEMbI MOMELLEHUS.
OTKAIOYNTb TOK M He NCNOo/Ib30BaTh Spa NOKa NpuYnHa He-
ncnpaBHOCTY He GyZieT BbisiBIEHA M YyCTPaHeHa.

P MpoBepuTtb GYHKLMOHMPOBAHME MMAPOMACCAXKHBIX HACOCOB
NyTEM HaxaTusA Ha KHOMKK: “Pump1” == n “Pump2” (npwn
Hanuuun).

2
—
—

P MpoBepuTb BKIOUYEHNE N BbIKMIOUEHVE CBETUSIbHIKA MYTEM
. 1

HaxaTuns Ha Knasuwy “Light”-9-.

P [MpoBepuTb BKIIIOUEHME 1 BbIKIOYEHME HaaayBa (npu Hanw-

ynn) NyTEM HaxkaTua Ha knasuwy “Blower” ) .

P MpoBepuTtb OTCYTCTBUE yTEUEK U3 MMAPABANYECKNX COEAN-

HEHWIA nn gpyrue Nnpobnembl.

P MonHocTblo AE3UHPMUMPOBATL SPa, OCYLLeCTBAAA 06paboT-
Ky “cynepxnopupoBaHuem”.

B omHoweHuu mozo, ymo Kacaemcs noddep)KueaHus
Kayecmea 600bl, cnoco6a npumeHeHus u npedynpexode-
Huli 8 OMHOWEHUU UCNOJ/Ib308AHUA XUMUYeCKUX éeujecms,
cMompume pykogodcmeo cucmembl Jacuzzi no o6pabomke
800bl, d mak<e coomeemcmeaylowuli Kamasnoa.

P Yepes HeCKONbKO YacOB BbIK/IOUNTD BCEMOMOCHbINA(-ble)
BblKNtouyaTenb(-nn).



> OTKprTb C/IMB 1 NOSTHOCTbIO CAINTb MUHNGACCENH.

P Mpyi HanMUK, BHOBb MOHTVPOBATb NEPeAHMNE N GOKOBbIE MaHENM.
BHUMAHUE

A He ucnonb3zoeams spa e medeHue nepeo20 3anycka e
c8s3U c 8bICOKOU KOHUeHmMpayueli x;10pa e 00e 8 meye-

Hue 3moli ¢hasvi. HezamednumesnbHo cIUMb 8AHHY.

Ceaxxumecb ¢ MeCMHbIMU 8/1ACMAMU 8 OMHOWeHUU

npasus, pe2ynupyrouux c/iue xumu4ecku o6pabomat-

Holi 800blI.

P 3aKpbITb CAIMBHOW KfanaH 1 BHOBb HAMOMHWUTb MUHMGACCENH
“cBexeln” BOJOW B paHee YKa3zaHHOM nopsAgke.

P CHoBa BKIOUMTb BCEMOMIOCHbIN(-ble) BbIKMOYaTenb(-n1) 1
npoBepuTb NpaBusibHoe GYHKLMOHMPOBaHWe MHUbacceliHa.

P> [poBepwTb 1 MPr HEOGXOAMMOCTU U3MEHUTL LIVIKIbI GUBTPALAN
BOAbI B 3aBMCMMOCTU OT NPEAYCMOTPEHHOIO UCMOJb30BaHMA Spa.

MaHenb ynpaBneHna n GyHKUnn

Bce ¢pyHKYUU spa ynpaesnsiomcsa nocpedcmeom naHesu ynpasse-
Huf, pacnosoxeHHol Ha 6opme 8aHHOU, MAKXe KaK U coomgem-
cmayroujue ycmaHosKu/npozpammuposaHus.

NPUMEMAHME: npu ek/oYeHUU HanpsxeHus Ha oucnsee
naesiu nepemMeHHO omobpaxdemcs epems U memnepamypa
800bl; eC/lU BK/IOYEeHd CUCmeMd HAa2pe8aHus — NOoAsNAemcs
makxe coomsemcmayrowuti cumson Y .

B HacTtpoiika BpemeHu

,ﬂﬂﬂ npasusieHO20  8bINOJIHEHUA (j)unbmpauuu 800bI U
Haonexauwel pabomsl pexxuma 3HepaocbepexxeHUs HeE06X00UMO
Hacmpoume mekyuwee spem=A:

P Haxmute Ha kHonky “Clock”~: 1 He oTnyckaliTe okono 5
CeKyH[: 0TObpa3nTCA 3aaHHOe Bpemsa, MPU 3TOM Lndpbl 4acos
MUratoT, a Ha Aucniee NOABUTCA COOTBETCTBYIOLLMNIA CUMBOJ.

P [Ins HAaCTPOMKYM YacoB HaXkMMalTe Ha kHonku “Up” = n/unu
“Down” = (ec/iu HaXXamo HA KHONKU U yOepxuedms, CKOPOCMb

usmeHeHus 6ydem bsicmpee).

P 3atem HaxmuTe Ha KHomkKy “Clock”~ pana nepexoga K
HaCTPOIIKe MUHYT (HAUMHAETCA MUTaHNe COOTBETCTBYIOLMX LGP).

P BbinonHute BbllLleyKa3aHHbIe OencTBuA.

P Eue pas Haxmute Ha KHOMKy “Clock~ ana coxpaHeHus
YCTAHOBMEHHBIX 3HAUEHMIA 1 BbIXO/A U3 PeskIMa NPOrpamMMPOBaHIAS.

NMPUMEYAHUA

- Ecnu 8 meyeHue 5 cekyHO He HaXxumame Ha KHONKU, npou3otioem
asmomamuueckoe 3asepuwieHue OdHHOU npoyedypsl 6e3
COXPAaHeHUs BHeCeHHbIX U3MeHeHUU.
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- Hanuyue 6ycepHol 6amapeu obecneqyum coxpaHeHue Hacmpoek
8peMeHU 0dxe Npu OMKJIoYeHUU 060py008AHUS OM HANPAXKEHUS.

OTo6paxeHue BpemeHu
P [Ins oTOOGpaxkeHNA BPEMEHN HaxmumTe Ha KHorKy “Clock”~:.

B PerynupoBKa Temneparypbl BOAbl

Hazpes 8006l 0becneyusaemca nocpedcmeom mpy64amozo
J71eKmpoHazpesamena 1Ubo 8 kayecmae dsbmepHAmMuasl € NO-
Mouwjblo men1006MeHHUKA. PekoMeHOyemca He ycmaHasaueams
upe3mepHbie memnepamypel Hazpesa 800bl, npessiwaroujue 40°C
(pekomeHOyemaa memnepamypa cocmasssem 35-36°C).

MPUMEYMAHUE: Hazpesamens omkaodaemca npu 8Ka04YeHUU
Hacocoe u/unu Haodysa 0o NnpesbileHUs MaKkCuMasabHo 0onycmu-
MO020 nompebsieHUs (Ha oucnsiee noasuMcsa Muzarowul cumeos

§§ ). B amom cnyuae, ecnu Heobxodumo Hazpems 800y, cucmema
8KJIIOHYUM Hazpesamesib Yepes 5 MUHym nocsie CHUXeHUs nompe-
671eHUs 00 00CMAMOYHO20 YPOBHH.

EaviHMLa n3mepeHunsa Temnepartypbl
TemnepamypHas wkanaycmanasaueaemcs 8 °C (wkana Leso-

cus,) Ho Moxxem usmeHambcA 6 °F (wkana OapeHzelim), Oeticmays

cnedytouum obpazom:

So-

7N

» YnepxuBatb HaxkaTo Knasuwy “Light” Ha NPOTAXKEHUN
aep. y "Lig p
npunbnnauTenbHo 12 ceKyHA Ao noasneHna Hagnucu “cFn’.

P [Ins nepemelyeHrs Mo MEHI0 HaXMMaTb Ha KHormku “Up”

n/vinn “Down” = noKa He noABUTCA Haanucb “cFn”: cHoBa
. \'/

HaXKumaTb Ha KHonKy “Light”-9- ana nogTeepxxpgeHus.

2N

» Torpa BBecTn naponb 123 crieayowmm o6pasom:
- HaXKaTb Ha KHomKky “Up” = n/vnn“Down” =

undpbl.
. . N
- nodmeepoume 8b160p Nnymém Haxamusa knasuwu “Light”-9c.

AnA BblGOpa NepBoii

[JencTBoBaTb TakMM e 06pa3oM Ans BBOAA ABYX APYTUX LUndp.

» locne BBOAa Napons Ha Aucrnee nossnseTca Haanucb 11x (20e

“X” moxem 6bimb 1 usnu 0; COXpaHEHHOe 8 Namamu 3HaveHue: 0).

P Haxatb Ha kHomkm “Up” = n/uin“Down” = anis vismeHeHus “X” ¢

0 Ha 1 (coomgemcmeyem wikarne 8 °F) n NOATBEPAUTb BbIGOP Nocpen-
. N\, ! /

ctBoM KnaBuwwim “Light”-9: Ha ancnnee noasutca Hagnuco 12x.

. N
P BHoBb HaxaTb Knasuwwy “Light”-9- ans nepexoaa K napame-
Tpy 13 0 (komopeili He 00/IXKeH U3MeHAMbCA).

P HaxaTb ewé oguH pa3 knasuiwy “Light”-¢- gna Bbixopa n3
npoueaypbl 1 COXPaHeHUA B NaMATU HOBbIX 3HAYEHWI: AnUCnnen
BbIK/IIOUAETCA Ha HECKOJbKO CeKyHJ, a 3aTeM BHOBb BK/IOUAETCA.
[na Bo3BpaTa K wkane Uenbcua (°C) BepHyTbCA B Npoueaypy 1
npusecTy undpy “x” napametpa I1x Ha 0.

MPUMEMAHMUE: eciu Ha npomsxeHuu npubnusumessHo 20 ce-
KyHO He HaXXuMaemcs Kakas-nubo Ki1aguwad, makxe obecneyusa-
emcs 8bIx00 U3 npoyedypbl, HO BO3MOXHbIE U3MEHeHUs He CoXpa-
HAMCA 8 NAMAMU.
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Instant Clear Econo Pump 2 Down

Temnepartypa HarpeBa Bogbl (“3apgaHHOe 3HauyeHue").

[na koHmposns/usmeHeHUs memnepamypel Hazpeed 800bl,
delicmeogams cyiedyrowum obpasom:
P Haxatb Ha kHOMKy “Up” = nnn“Down” = : Ha gucrinee 6ygert
oTObpaxeHa TekyLaa Temnepatypa (omobpaxeHHaa 8 °C unu °F
CO2/1aCHO  3aNPO2PAaMMUPOBAHHO20, cM. “EOuHuya usmepeHus
memnepamypel”).
P CHoBa HaxaTb Ha KHomKy “Up” = unu “Down” = pns nsme-
HeHUs 0TO6pPaXKaeMoro 3HaYeHUs OT MMHUMAJIbHOIO 3HaYeHus
15°C go MmakcumanbHoro 3HaueHus 40°C (59+104°F).

P [119 NOBTOPHOrO OTOGPAXKeHWs Temnepatypbl BOAbl B BaH-
HOW, [OCTAaTOYHO He KacaTbCA KakoM-nnbo KnaBuLLKM Ha NpoTs-
XKEHUUN NPUGN3NTENBHO 5 CEKYHS.

P> Kak TonbKo 3anporpamMMmMpoBaHHOE 3HaYeHve (“3a0aHHoe 3Ha-
yeHue") TemnepaTypbl BOAbI NPEBbILIAETCA, HarpeBaTesb Ae3aKTu-
BUPYETCA U He MOAKIOYAETCA BHOBb, NMOKa AeNCTBUTENIbHAA TeM-
nepatypa Bofbl He onycTuTca npubnunsutensbHo Ha 0,5 °C (1 °F) no
OTHOLLEHNIO K YCTaHOBJIEHHOMY 3HaUeHNI0.

P [Ins obecneyeHns TOUHOro N3MepPeHVs TeMMePaTypPbl BOAbI
HaCOC BKITIOYAETCA HA HU3KOW CKOPOCTU NPUOIM3NTENIbHO Yepes
KarkZble nonyaca v Ha 30 ¢ GMNbTpaLMOHHBI HACOC BKIOYaeTCA
yepes Kaxzble nonyaca (0axe ecsiu He bbl/IU yCMAHOBeHbl Yu-
KJ1bl huniempayuu,).

NMPUMEYAHUE

[Mpu 8bIKAOYEHUU CUCMEMbI, UU NPU 0OMCYymcmauu 31eKkmpu-
Yeckoeo Mokd, 8 NaMAamMu 0cmaémcs nociedHee yCmaHos8eHHoe
3a0aHHOe 3Ha4yeHue.
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MoppepaHne MUHMManNbHON TemnepaTypbl BoAbl B BAHHON
1 NpoTMBO3aMopaKkMBaloLLas 3awwuTa Tpy6 (“Smart Winter”)

lpu pe2ynapHeIx NPOMEXYMKAX 8peMeHU cucmema c4umelea-
em OdelicmsumeribHyt0 memMnepamypy 800bl 8 8aHHOU; 8 C/1y4de
ec/iu 3HavyeHuUe MeHee MUHUMAsbHo20 0onycmumozo (15 °C/59 °F),
Hazpesamesib U HACOC AKMUBUPYIOMCA ABMOMAmMu4ecKu, NoKa
memnepamypa He NOOHUMemcA 8bllie 0aHHO20 3HAYEHUS.

Pexxum “Smart Winter” no3songem KoHmMposnauposams no-
CcpedcmeoM cheyuasabHo20 0amyuKka memnepamypy omceka noo
8AHHOU, 8 KOMOPOM pa3meujeHsl 8ce mpybbl 2udpasudeckol
yenu; N03MoMy Npu HAZIUHUU 3KCMPEMAasibHbIX yc1osuli cucme-
Ma Moxem aKkmuguposame OAHHYI NPOMUBO3MOPAXUBAIOWYIO
3awumy (ykasvigaemyto Ha oucnnee Haonuceto ICE), npusoos 8
delicmaue HAcoCbl CO2/IACHO peXxumMd 8 coomaemcmauu co Cie-
OyIoWUMU KOHGUYpayuamu:

C o2panuyeHuem nompebsieHus 3neKmpo3Hepauu
Bkntouaetca HaaLyB 1 OAHOBPEMEHHON OAVH U3 [BYX HAaCOCOB
ANA rngpomMaccaxa. Yepes 1 MUHYTY NepBblil HACOC BbIKNOYAET-
CA 1 BKJIOYAETCA BTOPOM TOXE Ha 1 MUHYTY, MOC/1e Yero Hacochl
1 HagayB BbIKIOYAOTCA (80 8peMs 8bINOJIHeHUS OAHHO20 YUK/IA
Hazpesamerib 8bIK/IKOYEH, HO 3amem 8KJIlo4Yaemcs).

be3 oepanu4eHus nompe6neHusa 3ieKmpo3Hepauu
Pexxnm GyHKLMOHMPOBaHKA TaKoM Xe, 3a NCKIIYEHUEM Harpe-
BaTesA, KOTOPbI OCTaéTCA B pabouem pexunme.

P BknioueHune Hacoca u HagayBa NpoucxoanT vyepes npensa-
PUTENIbHO YCTAaHOBJIEHHDbIE MPOMEXYTKN BpeMeHW B 3aBUCMO-
CTN OT onpepenAemMoro 3Ha4yeHnAa TemnepaTypbl:

- memnepamypaom 12 0o 15 ° C (54-59 °F): uepe3s Kaxnblii yac
- memnepamypa om 900 12 °C (48-54 °F): uepe3 kaxgple 30 MUHYT



- memnepamypa om 6 00 9 ° C (42-48 °F): uepe3 kaxxgble 15 MUHYT
- memnepamypa meHee unu pasHas 6 ° C (42 °F): HenpepbIBHO

NMPUMEYAHUE

- Ecnu memnepamypa omceka nod eaHHoU 6bicmpo cHUXaemcs,
ysenu4usaemcs nepuoduU4YHoOCMb akmugayud.

- lpu ebigeneHUU HeobxoOUMOCMU dKkmusayuu npomueosa-
Mopaxusaroweli 3auumsl 8 medyeHue YUKIA puaempayuu unu
6vicmpoli punempauuu (“Istant Clear”), oHu npekpawaromcs 055
80306HO8/1EHUS 3ameM Camo20 YUKJIA.

- lMpu akmusayuu 0aHHOU 3awumsl, C6eMUJsIbHUK, 8 I060M CJ1y-
yae, Moxem 6bimb 8ce20a AKMUBUPOBAH.

DHeprocb6eperaoWwmii pexxmm

lMpu akmusayuu OaHHOU hyHKYUU cucmema HA2pesaHus He
8KJII0YAEMCs, NOKa memnepamypa 800bl He CHU3UMCA MUHUMYM
Ha 10°C (18°F) om 3a0dHHO20 3HA4YeHuUs.

P Haxatb Ha kHomKy “Econo”lin: Ha gucnnee otobpasutcs
Hapnvco Edx (20e «x» 03Hayaem npodomkumenbHOCMb 8 4acax).

"=

U

P Haxatb Ha kHOMKM “Up w/vinn “Down” = pgna BBOAa
Xefaemol NPOAOIIKUTENIbHOCTU (0OM MUHUMAJ/IbHO20 3HAYeHUSA
0 00 MAaKcumasnbHo20 3Ha4yeHuUA 24 yaca: npu 3mMom (yHKUUA
6y0em sce 8pema akKmusupo8aHa,).

P CHoBa HaXKaTb Ha KHonky “Econo” . nna noarsepxaeHvs
BbIOPAHHOrO 3HaueHWss N nepexoda K HaCTPONKe BpPemMeHu
Hayvana (Es).

P CHauasa yCTaHOBUWTE Yacbl M MOATBEPANTE C MOMOLLbIO KHOMKN
“Econo”; 3aTeM HacTpONTe MUHYTbI, MOC/Ie Yero CHOBa HaXkMuTe
Ha KHonkKy “Econo” Ona coxpaHeHUA BBEeAEHHbIX 3HauyeHui
N BblXOJa W3 pexrMa nporpammupoBaHna. Ecnu  dyHKuma
aKTVBUPOBAHa, Ha AMCnJiee NOABMUTCA COOTBETCTBYOLWMNN CUMBO.

P[5 oTktoueHMs GyHKUMMN YCTAHOBUTE MPOAOIIKUTENIbHOCTb
Ha 0 (Honb).

NPUMEYAHUA

- B cnyyae akmusayuu kakol-nubo ¢yHKyuu (3a UCK/IIOYeHuem
C8EMU/TbHUKA U/UsU 8peMeHU) npu 8K/TIOYeHHOM SHep2ocbepezarouyem
pexume, Oelicmsue nNoC/e0He20 NpUOCMaHasIueaemcs (Cumeosn
Ha ducnsiee Muaaem) U asmomMamuy4ecku 80306Hoessemcs Yepe3s 40
MUHYM NOCJIe 8bIK/II04eHUS AKMUBUPOBaHHOU (yHKUUU.

-MuHumMansHas memnepamypa sHepeocbepe2arouje2o pexumaHe
0omkHa 6bimbe Huxe 15°C (59°F) (MuHumansHaa nodoep)xusaemas
memnepamypa,.

-llpuomcymcmeauu31ekmponumaHuaycmaHo8 1eHHbIe3Ha4YeHUs
COXPAHAOMCABNAMAMU; HO NPUNOBMOPHOM 8K/TIOHeHUU paboma
hyHKYUU He 80306HOB/IAeMCA: ee akKmusayus nepeHocuUMmcs Ha
3d0dHHOe 8peMs Hayana.

Momumo  napamempos  «l1x»  (eQuHuya  u3mepeHus
memnepamypebi) u «I2x» (ogpaHuyeHue 31ekmponompebsieHus)
ecme makxe napamemp «I3x»: e20 3HayeHue «x» ycmaHoses1eHo
Ha3asodeHa0.PekomeHOyemcsaHeu3mMeHAMs0aHHOe3HaqeHue,
8 NPOMUBHOM CJTy4de OMKJ/TI0Yaemca 3/1eKmpoHazpesamers.
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H OunbTpauyms Boabl

GOunempayus 8006l He0bxo0uUMa 0719 No0depXxaHusA e€ yucmou
u npo3payHol, 0717 yoadseHus OMKJ/AobIBAIOWUXCA YACmMuUy;
YUCMKQA 8bINOJIHAEMCA C NOMOWbIO (hUTbMPAYUOHHO20 HACOCA U
nampoHHo20(-Hbix) punempa(-pos), komopeili(-bie) Haxooumcs(-
Aamcs) 8 ckummepe (cm. enagy «TexHudyeckoe 0O6C/yXusaHue
NAampoHHbIX (puUIbMpPOB»).

Kpome moeo, MuHubacceliH makxe umeem cneyuasbHeili mun
¢unempauyuu nod HaszeaHuem «Instant Clear» («MeHoseHHas
yucmoman): peys udem o «M2HOBeHHOU» (husibmpayuu, Komopas
omsiudaemca om 006bIYHO20 yukaa ceoeli bGbicmpomol u
UHMEeHCUBHOCMbIO.

O6was nHpopmauus

Gunempayus ocywecmsnaemca ¢ NOMOWblo COOMBemcmayoule20
YUK/Ia, KomopeblU 8bINO/IHAEMCA Yepe3 Kaxoble 12 uacos. [laHHbil
YUK cocmoum u3 2 ¢has, Komopewle 8 3agUCUMOCMU 0m HacmpouKu
02paHuUyeHuUsi  drieKmponompebriieHus (CM.  coomeemcmeyruyio
271a8y) 0esiAMcs Ha ciedyoujue smanei:

Hauano

(c oepanuyeHuem snekmponompe6sieHus)

Hacocbl ANA rMapoMaccaxa BKIOYATCA mnoouyepefsHo Ha 1
MUHYTY, @ HaaZyB BO Bpems AaHHON da3bl ocTaeTcA Bce Bpems
BK/IOYEHHbIM.

(6e3 ozpaHu4yeHusA 31ekKmponompe6/sieHus)
Hacocbl [nA ruapomaccaxa W  Hajays
BK/IOYAIOTCA Ha T MUHYTY.

ogHOBpeMeHHO

MpoponxeHune

NaHHaa ¢a3a opuHakoBa Ans 0boMX BUAOB KOHUrypauumu,
OHa NpeaycMaTpuBaeT GYHKUMOHUPOBaHUE GUIIBTPALVIOHHOTO
Hacoca u Clearray™ B TeueHMe OCTaBLLErOCS BPEMEHU LIUKIIA.

YcTaHOBKa LUKAOB GunbTpauum
Ana ycmaHosku yukna ¢unempayuu 8sinosiHUme ciedyoujue
delicmeus:

palll
T
o

P Haxxatb Ha KHomKy “Filter’—;- v He OTNYCKaTb OKOMO 5 CEKYHA;
Ha Awucnnee oTobpasmTca Hagnucb Fdx (20e «x» o3Hayaem
npooo/IKUMesIbHOCMb 8 Yacax).

P HaxaTb Ha KHonku “Up”= w/vunn “Down”= pns BBOAA
enaemou NPOLOIKUTENIbHOCTY (0M MUHUMAsIbHO20 3Ha4YeHUs 0
00 MAKCuMasabHO20 3HAYeHUs 12 4acos: npu 3mom puibmpayus
6ydem 8bINO/IHAMbLCA HENPepbIBHO, MAK KAK YUK/ 8 J1lo60oM

cJ1ydae 8blNOJIHAemMcA 4epe3 Kaxxoble 12 yacos).

P CHOBa HaXaTb Ha KHOMKY ”Filter”% AnA noaTBepXaeHuna
BblIOPAHHOrO 3HaueHWA 1 nepexofa K HaCTPOWKe BpPemMeHU
Hayvana (Fs).

» CHauana ycTaHOBWTE 4acbl Vi MOATBEPAMTE C MOMOLLbIO
kHonky “Filter”; 3aTem HacTpoiiTe MWHYTbI, NOC/E YEro CHOBa
HaxxmuTe Ha KHonky “Filter” pna coxpaHeHuAa BBeOeEHHbIX
3HaAYEHUN 1 BbIXOAa N3 peXkrMa NporpaMmMmmnpoBaHus.
Ecnm  ¢yHKUmMA  akTMBMpOBaHa, Ha  gucnnee
COOTBETCTBYIOLL I CUMBOJ.

noABUTCA



NPUMEMAHUE:npuomkitodeHUU31eKmponumanuslyCmaHosesieHHbIe
3HAYEHUS COXPAHAMCA.

BpemeHHan octaHOBKa LKnoB ¢unbrpayumn

P Pabota uukna GunbTPaLnUyM MOXeT ObiTb MPUOCTAHOBEHA
byHKUMen 3awmuTbl OT 3amep3aHua (pexum «Smart Win-
ter») nAM NO NpUYMHE MpPEBbILEHUS TeMMNepaTypbl BOAbI; CM.
COOTBETCTBYIOLLVIE [J1aBbl.

P Eciv akTMBMpOBaHa OQYHKUMSA BPEMEHHON GOKUPOBKM
CUCTEMBI (WKOYWUL pexum», CM. COomeemcmaylouwyto 2/1asy),
bUNBTPaLIMOHHBIM HACOC OCTaHABIMBAETCA M CHOBA 3anycKaeTcA
nocsie OTK/IIOUYEHWA XAYLLEro pexnma.

» Ecim BO Bpema UuuKna  uabTpauuyM  OTCYTCTBYET
JNeKTponuTaHne WnM B C/lyvyae BbIKMOYEHNA [0 Hauvana
(])VIJ'IpraLI,VIVI n B TeyeHme BpemMeHn Unkna, OH He HavyMHaeTcA
nocne nosBneHunsa NeKTponuTaHus, 7] dunbTpaumn
OTKNafblBaeTCcA [O CReaylwero Uuukna (NOCKOIbKY YUK/
nosmopsemcs depe3 Kaxoeble 12 4yacos).

N36bITOuHas TeMnepaTypa B TeueHvie LuKnoB ¢unbrpayum

Ecnn B TeyeHme umkna ounbTpauum TemnepaTtypa BoAbl
npeBbILaeT yCTaHOBJIEHHOE 3HaueHre bonee yem Ha 1 °C (2 °F)
("3a0aHHoe 3HauyeHue’, cm.enasy. “Pecynuposka memnepamypel
Haepesa 800bI”) 1 He yMeHbLUaeTCs, Mo MeHbLen mepe, Ha 1 °C
(2 °F) B nocnepytowme 3 yaca, UMK NpekpaLlaeTca noka Temne-
paTypa He onycTuTcs, No MeHbluen mepe, Ha 1 °C (2 °F) no oTHo-
LUEHNIO K YCTAaHOBJIEHHOMY 3HaYeHMIO0.

Npw NoBbILWEHHOW TemnepaType BOAbl (HanprmMep, No Npuyun-
He VHTEHCUBHOTO COJIHEYHOTO M3JMTyUYeHUs]) TaKkKe obecrneyrBa-
eTCsl Mo KpaliHen mepe 3-4acoBasi dunbTpauums.

Clearray™ (onuus)
Clearray™ cHuxaem nompeb6HOCMb 8 XUMUYECKUX cpedcmeax
019 06pabomku 800bl.

P Pa6ota Clearray™ ocyllecTBNAeTca aBTOMaTUYeCcKn 1 0by-
CfloBfIEHa BKJIOUeHMEM GUNBTPALMOHHOIO HAcocCa, B TO Bpems
KaK OTK/YaeTca NpU BKIIOYEHUN TMApoMaccarka, HapayBa unm
[aXe TOMbKO OJHOrO CBETWIbHMKa (TaK Kak npegnonaraeTcs,
UTO B BaHHe HaxomATcA noawn); cnycta 40 MUHYT Nocne BbIKo-
yeHuAa gaHHbIX ¢yHKUmi Clearray™ Bo306OHOBNAET paboTy (ecnu
BKJIOYEH LKN GunbTpaumm).

BbicTpas punbrpaums (“Istant Clear”)

PekomeHOyemcs nocsie UHMeHCUBHO20 UCNO0/16308aHUA Spa U/
unu ceA3aHa ¢ xumuyeckoli obpabomkoli 8006, 0719 pacmeope-
HUA 8ewecms, Ucnosib3yembix 0718 0e3uHpeKkyuu.

P [Ina aktvBauuy AaHHOM GYHKUMM AOCTAaTOYHO HaXKaTb Ha
kHorkKy “Instant Clear” M Ha ancnnee byaet otobparkeHa Haa-
nucb boo.

P> OyHKLWA NpopomkaeTcs 45 MUHYT (OdHHOe 3HaYeHUe He Moxem
U3MeHAMbCA), B TEUEHUE KOTOPbIX BKIOUYAETCA GUNbTPALIMOHHbIN
HaCoC 1 HacoCbl AJ1s MMAPOMAcca)a creayoLmm obpasom:

- 2UOPOMACCAXHbIU HACOC 2 8KIYAEMCA MOJIbKO OOUH pas 8
meyeHue 1 MUHyM®bI.
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- 2UOPOMACCAXHbIU HAcoc 1 ekayaemca HA OCMAsbHYK
onumenbHocme yukna (Clearray™ nodkstodeH Ha npomsaxeHuu
sceli 0numenibHocMuU YUKa).

MPUMEYAHMUIE: Hazpesamens, 8 ciiyyae e2o akmusayuu, 6yoem
npooosIKame HOPMAasbHyl0 pabomy, 3a UCK/IIOYeHUeM C/y4as,
ec/iu cucmema He KOH@U2ypupo8aHa 018 02pdHuyeHuUs nompe-
6/1eHUs S1IeKmpo3HepauU.

P OyHKUWA 3aBepLIaeTCA:

- Korfa BKJtoyaeTca gpyrasa ¢yHKumA (3a
HW /N CBETUNbHUKA).

- NyTeM MOBTOPHOIO HaXKaTWA Ha KHOMKY .

NCKNIOYeHnEM BpemMe-

NPUMEYAHMUE: & criyyae Heobxooumocmu akmugayuu npomu-
so3zamopaxxusaroweli 3aujumel 8 medyeHue bobicmpol ¢purempa-
Yuu, oHa npepsiedemcs 0719 akmusayuu 3aujumei.

H BxknoueHne HacoCoB ANA rmapomaccaxa

Hacocel 8kntouaromcs ¢ NoMoujbio Coomaemcmayioujux KHoOnoK
(cM. UHCMpyYKYUto no 3Kkcnlyamayuu 0718 onpedesieHus, Kakue
¢hopcyHKU npusodum 8 delicmaue 00UH HACOC, a Kakue - opyzoUi).

1
==
=

P Haxatb Ha KHOMKy
COOTBETCTBYIOLLEro Hacoca.
HaxaTb Ha KHOMKy “Pump2” <= [ns BKJIOUYEHIA APYroro Hacoca
(npv HannunK).

“Pump1” anAa  BKOYeHUA

P Hacoc(-cbl) BKNoUaOTCA Ha 20 MVHYT, HO MOTYT ObITb OTKJTHOUEHbI
paHbLLe MyTem MOBTOPHOIO HaXaTuA Ha BblLEYKa3aHHbIe KHOMKMU.

NMPUMEYAHUE

- Mpu 8KOYEHUU 2UOPOMACCAXA BKIIOUAEMCA (eC/Iu yxe He Obi
BKJTIOYEH) MAKXe U hubmpayuoHHbIl HACOC, KOMOopbIt ocmaemcs
BKJII0YEHHbIM ewje 10 MUHYmM Noc/ie 8biK/II04YeHUS HAcoCos.

B AKTBaLnA HagAyBa (komnpeccop Bo3ayxa, onuus)
P Haxatb knasuiwy “Blower” |y ana nogknoueHns komnpec-
copa Bo3ayxa (BKNoYaeTcsa COOTBETCTBYIOLMIA CBETOAMOA).

» Hapgays MOXeT akTUBMPOBATbCA OLHOBPEMEHHO WM pas-
JeNbHO C T’MApOMacCaXkHbIM HAaCOCOM (NpU BK/IKOHEHUU cUCMeMbl
Haooys, 8 JII06OM CJlyude, OCMAEMCS BbIK/IIOUEHHbBIM).

| 4 Hap,p,yB MOXET OCTaBaTbCA BKJTIOYEHHDBIM Ha MPOTAXKEHUN 20
MUWHYT, HO MOXET OTKJ/104aTbCA N paHee ﬂyTéM NOBTOPHOIO Ha-
xKatnAa yKa3aHHOIZ KnaBuLin.

P> Ecnu Bbl XenaeTe BOCMO/b30BaTbCA apOMaTepaneBTUYecKoi
dyHKUMen HapayBa, BCTaBbTe MATPOH C  apoMaTuMyecKom
3CCeHUMen B COOTBETCTBYWOLlee OTAeNeHue; Korga AaHHbIN
NMaTPOH 3aKOHYUTCA, €r0 MOXKHO 3aMEeHUTb HOBbIM (NAMPOHbI
MOXHO hpuobpecmu y asmopu3upo8aHHbIX OUSIEpo8 U 8 UeHMpax
noddepxkKu nokynameseli KomnaHuu Jacuzzi®).

ABHUMAHUE: Bo epemsa cmeHbl nampoHa Haooye O0o/KeH
6bIMmb BbIK/II0YEH).



P

MNPUMEYAHUE
- OOHospemeHHOe 8KJIloYeHUe Haodysa U 2UOPOMACCAXHbBIX
HAcocoe 8biKtoYyaem Hazpeeamerib (€/1U OH BKJTIOYEH).

- pu ekmoyeHuu Haodyea ekoyaemca (ecsiu yxe He 6bii
BKJIIOUEH) MAkxe U pubmpayuoHHbIU HACOC, KOMOpbIL ocmaemcs
8KJI0YeHHbIM ewje 10 MUHYmM nocsie 8bIK/IloYeHUs ycmpoutcmeada.

H BknioueHne cBeTUNIbHMKA
. Nz

P Haxatb knaeuwy “Light”-9: nnsa BKNoYeHWs CBETUNbHIIKA,
pacrnonoeHHOro Ha CTeHKe BaHHOW (BK/OYaeTCA COOTBETCTBY-
owunn ceetoanon).

P CBeTWIbHUK OCTAETCA BKIMOUEHHBIM Ha MPOTSPKEHNM 2 YaCoB,
HO MOXET BbIK/OYaTbCA U PaHblUle, BHOBb HAaXMMas YKa3aHHYo
KnaBuwy (CM.pyKo80oOCMBO NO 3KCNJlyamayuu 8 OMHOWeHUU
(hYHKUUOHUPOBAHUS pas/IuYHbIX Noc/iedosamesibHocmeu ygema).

MPUMEMAHUE: npu eKknoueHUU c8emusibHUKA BK/rouYdemcs
(ecnu yxe He 6bl1 8K/IIOYEH) MAKXe U uTbMPayUOHHbIU HACOC
(mak kak npednonazaemcs, 4Ymo 8 8HHOU HAX00AMCA /1100U), KO-
mopsbIli ocmaemcs ek/itoYeHHbIM ewje 10 MUHYm nocie 8biKo4e-
HusA ycmpoticmaa.

B BnoknpoBKa naHenu ynpasnieHus
Jna 0aHHOU pyHKYUU ecmb 08a cnOcobd ee akmusayuu:

-YacmuyHas 6510KkuposKa: 6e3803MOXXHOCMU U3MeHAMb HAacCMpoUKuU
Yuka gounempayuu, memnepamypbl Hazpeed, a Mmakxe 8KaYams
3Hepzocbepezatoujuli pexxum (Econo) u beicmpyto hunempayuto («In-
stant Clear»).

Bce ocmanvHble KHONKU NaHenu ynpaesieHus ocmaromcs
aKMUuBHbIMU.

- [MonHas 61okuposka: 0aHHbIlU cnocob 610Kkupyem pabomy ecex
KHONOK.

YacTtunuHasa 6noknpoBKa
Ana akmusayuu OaHHOU (hyHKYUU BbINOSHUME Ccaedyloujue
Oelicmaus:
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P HaxaTb U ygepXuBaTb HECKONIbKO CEeKyHA KHomky “Eco-
no”lln: Ha Aucnnee HauMHAaeT MuUratb CMMBOS GIOKUPOBKY
naHenu (°®); npogonxaTb YAepKMBaTb AaHHYIO KHOMKY, MOKa
He noaBuUTCA Haanucb “LocP” n cumson 6yfet oTobpaxaTbea
6e3 MuraHua, TakuMm o6pa3om, 0603Havasd, UTo GJIOKMpPOBKaA
AKTMBMpPOBaHa.

P B c/iyyae HaxaTUA Ha Kakylo-mbo KHOMKY, MoJib30BaHue
KOTOPOW 3anpelleHo, Ha Jucniee B TeyeHue 5 ceKyHp 6yaet
oTOb6parkaTbCcA Haanucb “LocP”.

MonHasa 6noKMpoBKa
Ana akmusayuu O0aHHOU hyHKYUU 8bINOAHUMeE Criedyoujue
delicmeus:

P HaxaTb 1 yaepKu1BaTb HECKOMNbBKO CEKyHA KHOMKY “Econo” i
: Ha gucrniee HauMHaAeT MUraTb CMBOJ BJTOKMPOBKIM NaHenu ( °=
); NPOAOMKATb YAePXKUBATb AaHHYIO KHOMKY, B TOM YMC/Ie 1 nocse
noaeneHna Hagnucn “LocP”, noka He nosaBMTCA cnepyioLlan
Hagnucb “LocF”: 3To 03HayvaeT, uTto GpyHKLUMA aKTMBMPOBaHa.

P B ciiyyae HaxaTUA Ha Kakylo-mbo KHOMKY, MoJib30BaHue
KOTOPOW 3anpelleHo, Ha JuChiee B TeyeHne 5 cekyHp 6yaet
oTobpaxaTbca Hagnucb “LocF”.

Pas6nokupoBkKa

» B oboux cnyuasx pngnAa pasbrnokMpoBaHUA HaxaTb W
yAepxuBatb KHoMky “Econo” i, noka He McYesHeT Haanucb
“LocP” nnn “LocF”, a Ha ee mecTe He nossutca “ULoc”.

NMPUMEYAHUE
- [lpu omcymcmauu 3nekmponumanus 6710KUpO8Ka KHONOK (Kak
Yacmu4yHaAa, mak u nOﬂHaﬂ) OMKJioyaemcH.

- Ecnu yacmuyHyio 6710KUpo8Ky Heo6X00UMO CMEHUMb HA NOJTHYIO
(unu Haobopom), cHayana HyxHo pa3bIoKUPOBAMb NAHesb, a
3amem yCmMaHo8uMsb Ho8bll cNocob 610KUPOBKU.

H BpemeHHas 610KMpoBKa cucTembl
(Pe3epBHbIN peXxnum)

JaHHas yHkyua no3gonsem npekpamumes (yHKYUOHUPOBAHUE
8cex ycmpoucmae cucmemsl Ha NpomsaxxeHuU 60 MUHYT (3mMo 3Ha-
YyeHUe He MOoXem U3MeHAMbCSA), Makum obpasom, ymobsl Npo-
8ecmu onepayuu NJIdHOB020 MeXHUYeCKo20 00C/TyKUusaHus 6e3
Heob6xo0UMOCMU OMKJTOYeHUS HaNPSKeHUS.

BHUMAHUE

B cnyuyae Heob6xodumocmu docmyna K 3/1eKmMpOHHOU
KopoGKe, yacmAm no0 HanpsxKeHuem ujiu epaudio-
WumMcsA op2aHam HAcocos, 063amesibHO OMKIOYUMb
3/leKmpuyecKkoe numadue, 8bIK/I04YAs 8CenoJIOCHbI
8bIK/Il0Yamerns.

A

P [Ina aktmBauuy GyHKUMN HEOGXOAMMO YAEPKIBaTb HAXKATOM
KnasuLy “Filter"i- Ha NPOTAXKEHWN NPUBAN3NTENBHO 5 CeKyHA:
Ha aucnnee NoABNAETCA HaaNucb “Sby” co 3HaueHeM B MUHYTaX,
B TeUeHne KOTOpbIX GYHKLMA OCTaHETCA 3a610KNPOBaHHON.



P OyHKLVWA 3aBepLIAeTCA cnycTd 60 MUHYT, WK YaepKuBas Kna-

. 1]
suwy “Filter"—5~ Ha npoTAXeHUn NPUBAN3NTENBHO 5 CEKYHA.

MPUMEYAHUE:
- Ecnu 8K1to4eHbl YUKIIbl husibmpayuu, oHU 803006HO8/1A0MCs nNo-
CJ1e 8bIX00a U3 XO0yWje20 pexumd.

- Ecnu 8 MomMeHm akmusauuu 6710KUpOBKU Ha2pesamesib 8K/TOUEH,
OH He3ameO/IUMesIbHO 8bIK/IIoYaemcs, 00HAKO, N000epXuBas yup-
Kynayuto 800bl HA NpomsxeHuu npubausumesnsHo 30 cekyHo, ma-
KUM 06pazom, Ymobbl 0x/1a0uMe HazpesamesibHbil /iemeHm.

YcnoBus aHOManbHOTro GYHKLMOHNPOBaHUA

O Aeapu&Haﬂ cucHanusayusa-
Hanuuue asapuiiHo2o cueHana ykaswieaemcs Ha ducniiee, ¢ npu-
gedeHuem KoOd, coomeemcmeaytowezo muny HeucnpasHocmu.

Ecnu ycnosue agaputiHo20 cuzHana ocmaémcs, Koo npooosixaem
omobpaxamecA.

» CueHanusauus Ha ducnsiee
- BO3MOXHOE peLleHmne

P “FLC" B Hekomopbix MOOesisx Ha ducnsiee Moxem nosgumocs
Haonuce“FLC” Penne nomoka 8big8/19emcd nNomoK 800bl, 8 MO
8peMs KaK e20 Hem (3/1leKmpoHazpesamesns He akmusupyemcs).
Moxem Habmooamecs, ko20a pese NomMokKa (nocie008amesibHO
NnoOCOeOUHEHHOe K 3JleKmpoHazpesamersto) — 3ab10KUPOBAHO
OMJIOKEeHUAMU  U/UNU  3d2pA3HEeHUAMU, Komopble —Mewarm
HOPMAsibHOMY (hyHKUUOHUPOBAHUIO, U/TU 8 CJTy4ae HeucnpasHocmu.
- CBA3aTbCA C aBTOPU30OBaHHbIM LIeHTPOM Jacuzzi®.

» “FLO” (Muratowasn) Jamyukom He 8bises8emcs nomok 800bl
(31ekmpoHazpesamesib He Moxem 6blIMb AKMUBUPOBAH,).

Mo mMoxem HabOAMbCA, ecaiu NAMpPOHHbIU uremp u/uiu
Hacoc ¢punempayuu 3acopeHsi.

- CcTeMa BHOBb MbITAaeTCA aKTUBUPOBATb 3NIEKTPOHArpeBaTesib
(ocywwecTBRAKTCA TPY NOMbITKN).

» “FLO” (Hemwuratowas) Cucmema neimandce akmusuposdme
3/IeKMpOHAzpesamesib, Ho He bbl1I0 B03MOXHO 8bIS8UMb KAKOU-
J1U60 NOMOK 800bI.

- MNonbITaTbCA BbIKMUYATL U BHOBb BKJIIOUMTb BbIK/OUATESD,
YCTaHOBIEHHbIN Nepes MUHUOACCeNHOM; eC/TM HECMOTPSA Ha 3TO,
aBapuiiHoOe YC/IoBMe OCTaeTcs, CBA3aTbCA C aBTOPU30BaHHbIM
LeHTpom Jacuzzi®.

» “HOH" Temnepamypa, 3aMepeHHAs Ha Hazpesamerie, A6/9emcs
6onbeli unu pasHoli 48 °C (118 °F) (Hazpesamenib OmKJ/IHOYeH).

HE BXOAUTb B BOA4Y

JaHHbil asapuliHelli cuzHan, omobpaxeHue KOmopoz2o yepeody-
emcs c omobpaxkeHuUeM memMnepamypsi, nponaddem Kak moJibKo
3HayeHue onyckaemcsa Huxe 44 °C (111 °F).

- Ecnn aBapuiHbI curHan ocTaértca, nonbiTaTbCA BbIKIOUNTD

N BHOBb BK/IIOUYNTb BbIKOYaTENb, YCTAHOBEHHDBIN nepep spa;
€CNN HeCMOTPA Ha 3TO, aBapUIHbIN CUrHan OCTaéTca akKTUBUPO-
BaHHbIM, CBA3aTbCA C aBTOPM30BaHHbIM LIEHTPOM TEXHNYECKOro
ob6cnyxmBaHuaA Jacuzzi®.

» “Ho" Criuwkom 8bicOKas memMnepamypa 80o0bi.

HE BXOAUTb B BOAY

Temnepamypa 800bl 8 8aHHOU 0ocmuenia unu npesvicuna 44 °C
(111 °F); HEBO3MOXHO AKMUBUPOBAMb KAKYIO-TUGO (hyHKUUIO.

- Mpn HannuunK, CHATbL KPOBJIO Spa.

- Ecnu ype3mepHoe MoBbllLeHMEe TeMMepaTypbl BbI3BaHO COJ-
HeYHbIM 13nTyYeHnem, 4OOaBNUTb XONOAHYI0 BOAY B Spa.

Korpa temnepatypa onyckaetca Huxe 43 °C (109 °F), spa gomkHa
aKTUBMPOBATHLCA aBTOMATUYECKM; eCSIM 3TO He NMPOWCXOANT, OT-
KJOUNTb TOK U CBA3ATbCA C aBTOPM30BAHHLIM LIEHTPOM TEXHU-
yeckoro obcnyxnBaHua Jacuzzi®.

» “rPF" Heucnpastsili 0amyuk memnepamypei.

HE BXOAUTb B BOAY

Hego3mMoxHO akmuguposams Kakyo-u6o ¢yHKYuro.

- MpoBeputb GYHKUMOHMPOBAHVE TEMMEpPaTypPHOro AaTuvka
W 3aMEHUTD €ro.

P “"HPF" CpabamsieaHue npedoxpaHumesibHo20 mepmMopeysismopa
Hego3mMoxHO akmuguposame 371eKmpoHazpesamerie.
dnekmpoHazpesamesnb 6bls1 OMK/OYEH NO NpUYUHe nepezpesd;
3Mo mMoxem bbIMb C8A3AHO C HENOCMOAHHLIM NOMOKOM 800bl.

- MonbiTaTbCA BbIKMOUMTL U BHOBb BKJIOUWTH BbIK/lOYaTEND,
YCTaHOBJIEHHbI Mepes MuHMbaccemHoM (COpocC cucTembl);
€C/n, HECMOTPA Ha 3TO, aBAPUMNHbIN CUTHAN OCTAaETCA aKTUBUPO-
BaHHbIM, CBA3aTbCA C aBTOPM30BAHHbIM LIEHTPOM TEXHNUYECKOTO
ob6cnyxrBaHuA Jacuzzi®.

MPEAYNPEXAEHNA

Y6env|'rbcn, 4YTO BCe NnoJjib3oBaTe/in 3HAOT O TOM, KaK npa-
BUIbHO MOJIb30BaTbCA Spa.

Heo6xogumo yuntbiBaTh, YTO NEPUOANYHOCTb NMPOBEPKU Ka-
yecTBa BOAbl 3aBUCUT OT MHTEHCMBHOCTU MCMOJNIb30BaHUA Spa.

Y6eauTbcsa, YTO XuuMUUecKne CpeacTBa NPUroaHbl AN NCNosb-
30BaHuA B spa (MuHMGacceiiHax), a He gnA 6acceilHOB: o6pa-
60TKa Bofbl B 6acceilHaX 1 MUHMGacceiiHaX OTANYaeTCA.

BHUMAHUE
3anpeweHo cadumescs, xo0UMb UNU Jlexamb HA Kpoe-
Jle, Knacme Ha Hee Kakue-nu6o npedmemsi

[inA npepoTBpaLLEHNA CNYYaiHbIX NafieHnii B spa, peKo-
MeHAYyeTCA YyCTaHaBJ/IMBaTb CUCTEMY 3aKpbiTUA Ha Koy,
NpeAoCTaBAAEMYIO B NPUHAANEKHOCTAX C TENO3aLUTHON
Kposnei (& 5).

76



BHUMAHUE

O3HaKOMumMbCA U 8bINOJIHAMb 8Ce UHCMpyKyuu, coom-
eemcmeayruwue s3Kkcnsiyamayuu u nopﬂBKy XpaHeHusA
Xxumu4yeckux cpeacme, muwjameJibHO 8bINOJIHAA yKa3a-
HUA useomoeumens, npueeaé'HHble Ha ynakoeke.

3anpeueHo NPOBOAUTb YMCTKY GUIBTPOB 1 MATPOHOB
$unbTpOB Npy BKNOUEHHbIX Hacocax. CHauana Heo6xogu-
MO BbIKJIIOUMTD [MaBHbIl NepeKnoyaTeb.

He 3anyckaTb Hacoc/bl 1 aneKTpoHarpeBaTenb/u, ecnm ypo-
BeHb BOJibl He NMpeBbIlaeT YpoBeHb CaMbiX BEPXHUX FMAPO-
Macca)KHbIX GpOPCYHOK.

Bcerpa BbiKnouaTb 061Kl BblKNOYaTeNb, KOrAa spa nycras.
Mepuognueckn npoBepaTb nocpeacTtsom KHonku TECT a¢-

dekTuBHOCTL AndPepeHLManbHOro BbiKAOYaTeNs, ycra-
HOB/IEHHOro nepea MuUHU6GacceiHOM.
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NMOUCK HEMCNPABHOCTEN
(makxxe cm.eniasy. “YcnoBus aHoManbHOTro GyHKLVIOHNPOBaHNA")

MPOBJIEMA

lpasHasa Boaa

BO3MOHAA NMPUYNHA
®unbTp 3acopeH nam 3abnoKMpPoOBaH

HepocTaTtouHas 06paboTka Boabl
Bbicokoe copeprkaHme TBEpAOro matepuana B Boge

Henpasmn bHOE TEXHNYeCKoe O6Cﬂy)KVIBaHVIe

MEPA
OuncTUTb UK 3aMEHUTb GUNBTP

Cm.rnaBy "ObpaboTtka Boabl"

CMOTpUTE MHCTPYKLMI, COOTBETCTBYIOLLE
TEXHUYECKOMY 0OCNYKMBaHMIO

YpesmepHblii pacxoa Bogbl

YTeuka Ha HaI'IOpHOIZ JINHUIN
CJinBa, Ha coeNHeHNAX

YpesmepHoe ncnapexmve n/mnm
npocayYnBaHnsa Bogbl

YCTpaHUTb yTeuky

Vcnonb3oBaTb KPOBIIo MUHKbacceiHa
YCTaHOBUTL 6onee HU3KYHo
TemnepaTypy Boapbl

Huskunih noTok Bogbl
13 rmapomacca)KHbiX GpOpCyHOK

Hu3knin ypoeeHb BOAbI

®unbTp 3acopeH nnu 3abioKnpoBaH
MoBopauviBaemble GOPCYHKM YAaCTUYHO 3aKPbIThI

Tpy6bl BbITSXKKM 1NN
C/IMIBa YaCTUYHO 3aCOPEHbI

OyHKLMOHMpPOBaHVe Hacoca
Ha CINLIKOM HU3KOM CKOpoCTH

npOKﬂaﬂKVl HaCoOCa N3HOLWEHbI nnn
noBpexxaeHbl

CnnwKom Hu3Koe HanpAXeHne

HanonHuTb A0 NOKPbITUS
CaMblIX BbICOKUX POPCYHOK

OuNCTUTD MK 3aMeHUTb GUNBTP

OTKpbITb GOPCYHKNM

CBA3aTbCA C SNEKTPUKOM UK
OpraHoMm Nnofauu 3NeKTPO3HepPrmm

OTcyTCcTBME NOTOKa BOAbI

HeT ToKa

Hacoc BbIKtoueH

[BuraTtenb He NoACOeANHEH

O6LWKMiA BbIKNOYaTeSb BbIK/IOUEH
HnddepeHumanbHbIn BbiKtovaTeNb cpaboTan

Hacoc nnu geuratenb gedeKkTHble

MepeBectu 06Lme Boikntouatenm Ha ON (BKJ1.)
HaxaTb KHOMKY = u/unn =
MpoBepuTb coeAnHeHNA ABUraTens
BHOBb NoAKNIOUNTL BbIKOUaTeNb

BHOBb NOAKNIOUMTL BbIKOYATENb

Hacoc n gBuratenb wymHbie

OunbTpbl 3aCOpEeHbI

YTeukn BObl Ha BbITAXKe
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OuncTnTb GUNBLTPDLI

Jlokanu3oBaTb 1 yCTPaHUTb YTEUKM



Hu3knin ypoeeHb BOAbI

MoawnnHuKM aBrraTena n3HoLweHbl Unn noBpexaeHbl

KpblibuaTKa Kacaetcsa Koprnyca Hacoca

Teéppable Tena BHyTpuM Hacoca

[lo6aBuTb BOAY A0
HOPMAaJIbHOTO YPOBHS

YTeuku Bogbl BHYTPM Bana
Hacoca (Bpawatowanaca mypra
MeXAy HacoCoM U ABuUratesnem)

MexaHunyeckoe ynnoTHEHME HaCoCa
MN3HOLWIEHO U NoBpeXaeHO

[Buratenb Ha 3anycKaeTca

OTcyTCTBYeET TOK
CpaboTan o6Lui1 BbiKtoYaTeNb

CnvWKOM HU13Koe HanpAaXeHne

OunddepeHumanbHbIn BbikouaTenb cpaboTan

OwnbouHble nnn gedeKTHble coeaUHeHNA

Banwu Kpblib4aTKa 3a6ﬂOKI/IpOBaHbI

O6MOTKM fiBUraTensa neperopenm

[ledeKTHbIN KOHTAKT Npu 3anycke ABuratens

BkntounTtb 00OWWI BbiKOYaTENb
BknounTb BbiKOUaTeNb

O6paTUTLCSA K INEKTPUKY NN
B OpraH nopjauu 37eKTpo3Heprum

BHOBb MOAKIIOUMTL AMGGEPEHLIMANBHBIN BbIKIIOUATENb

[Buratenb octaHaBnnBaeTcs

QyHKUMA 3aBepLUeHa

MNeperpy3ka

HECOOTBeTCTB)/POUJ,VIe Kabenu nuTaHua

BHOBb HaxaTb Knasuwy
ObecneunBas oxlaXpgeHne asuraTtenA,
npo6r|ema AOJIXKHa 6bITb yCTpaHeHa.

Ecnu npoponxaetca, cm. *

O6PATUTLCA K INEKTPUKY

Happys (komnpeccop Bo3gyxa)
He PpyHKUMOHMpYeT

HeT TOKa

BknoueHbl 2 Hacoca 4nA rmapomMaccaka

KHorka i He Oblna HaXaTa COOTBETCTBYIOLMM 06pa3oM

CpaboTan o6wWuin BbiKOYaTENb

HnddepeHumanbHbIl BbiKtovaTeNb cpaboTan

[BuraTenb gedeKkTHbIN

BkniounTb 0OLWNiA BbiKOYaTESb.
BbIKMoUMTb OAMH HAaCOC 1 BKIIOUMTL HagayB
BHOBb HaXaTb KHOMKY

BkniounTb BbiKtOUaTEND

BHOBb NOAKMOUNTS AUddEPEHLManbHIN BbIKMKOUATENb

* : Komnemenyus,Heo6x00uMas 019 npoeedeHuUs 0aHHO20 MUNAPEMOHMHbIXPA6om, mpebyem8mewamesnbCmeoK8anuGUUUPO8AHHO20
nepcoHana. Obpawamecs kK npodasyam Jacuzzi® unu 8 aemopu308aHHbIU YeHMpP MeXHUYECKO20 0OC/TYXUBAHUS.
OTBETCTBEHHOCTbIO MOHTaXXKHUKa/BnagenbLa ABNAETCA NpoBepKa 1 cobniofgeHne cneymndpuryeckmx MecTHbIXx HOpM nepep
ycraHoBKou. KomnaHusa Jacuzzi EuropeS.p.A.He npepocTaBnfeT rapaHTUM B JaHHOM OTHOLLEHMW V1 HE HECET OTBETCTBEHHOCTb
B OTHOLLUEHWNV COOTBETCTBMA BbINOMIHEHHON YCTaHOBKM.
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JACUZZI EUROPE S.p.A.

Socio Unico

TUVRheinland®

CERT

Direzione e Coordinamento 1SO 9001

=Y
\

Jacuzzi Brands, Corp. (USA)

S.S. Pontebbana, km 97,200

33098 Valvasone (PN) ITALIA

Tel +39 0434 859111- Fax + 39 0434 85278
www.jacuzzi.eu

info@jacuzzi.it

Jacuzzi Spa & Bath Ltd

Woodlands, Roydsdale Way, Euroway Trading Estate
Bradford, West Yorkshire - BD4 6ST

SALES

Hot Tubs - 0044 1274 471889 - hottubsales@jacuzziemea.com

Bathroom - 0044 1274 471888 - retailersales@jacuzziemea.com
AFTER SALES
Hot Tubs - 0044 1274 471887 - hottubsaftersales@jacuzziemea.com

Bathroom - 0044 1274 471886 - bathroomaftersales@jacuzziemea.com

Jacuzzi Whirlpool GmbH

A Company of Jacuzzi Brands, Corp. (USA)

Humboldtstr. 30/323

D-70771 Leinfelden-Echterdingen

Tel. 0049 (0)711 933247-20 Technik/Service/Kundendienst/Ersatzteile (After Sales)
Tel. 0049 (0)711 933247-40 Verkauf/Preise/Finish Products

Fax. 0049 (0)711 933247-50

www.jacuzzi.de

info-de@jacuzzi.it

Jacuzzi France s.a.s.

8 Route de Paris

03300 Cusset Cedex (FRANCE)

Tél: +33 (0)4 70 30 90 50 « Fax: +33 (0)4 70 97 41 90

info@jacuzzifrance.com

Jacuzzi Bathroom Espania, SL

Sociedad unipersonal

A Company of Jacuzzi Brands, Corp. (USA)
Ausias Marc, 157-159

Graner, Local A

08013 Barcelona (Espafia)

Tel (93) 238 5031 « Fax (93) 238 5032
www.jacuzzi.eu

info-es@jacuzzi.it

| dati e le caratteristiche non impegnano la Jacuzzi Europe S.p.A., che si riserva il diritto
di apportare tutte le modifiche ritenute opportune senza obbligo di preavviso o di sostituzione

The data and characteristics indicated do not oblige Jacuzzi Europe, who reserves the right
to make the necessary changes they feel opportune without forewarning or substitution

Les caractéristiques indiquées, n'engagent pas la Jacuzzi Europe, qui se réserve le droit d'apporter
toutes les modifications qu'elle jugera opportune sans obligation de préavis ou de remplacement

Die Angaben sind fiir Jacuzzi Europe nicht bindend. Anderungen, die dem Fortschritt dienen,
halten wir uns vor

Los datos y caracteristicas indicadas no comprometen a Jacuzzi Europe que se reserva el derecho
de aportar todas las modificaciones que considere oportunas sin obligacion de preaviso o de sustitucion

MpuBeaeHHble [aHHble W XapakTepucTvku sensloTcs Ans  dupmbl Jacuzzi Europe S.p.A.
Heobsa3aTenbHbIMK. DupMa 0cTaBNAET 3a CO60I NPaBO BHECEHWSI BCEX TEX U3MEHEHUI, KoTopble 6yayT
npu3HaHbl Heo6xoAuMbIMK, 6e3 06A3aTenbCTBA NPeABaPUTENBHOTO YBEAOMIIEHUS UMW 3aMeHbI.

|H ||‘||H|”|”|||”‘|||||||‘|| u |‘| JACUZZI EUROPE S.p.A. - all rights reserved « MAY 2013
220108072 C E

take care and live
RECYCLE !
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